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Η ακόλουθη Πτυχιακή Εργασία εκπονήθηκε από τις σπουδάστριες Καρασίμου 

Βάγια και Πανοπούλου Βασιλική του τμήματος Δ.ΜΎ.Π της σχολής Σ.Δ.0 του Τ.Ε.Ι 
Καλαμάτας κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2002-2003. Τίτλος αυτής «ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΔΟΜΗ 

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».
Στόχος της εργασίας είναι η μελέτη και παρουσίαση του παραπάνω 

Νοσοκομείου προκειμένου να αξιολογηθούν και να εντοπιστούν τα προβλήματα που 

παρουσιάζονται σε αυτό.

Η εργασία περιλαμβάνει επτά (7) κεφάλαια στα όποια γίνεται αναφορά στη 

δομή, οργάνωση και λειτουργία του Νοσοκομείου.

Αναλυτικότερα:

• Στο 1ο κεφάλαιο αναφέρεται η ιστορική εξέλιξη του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ».

• Στο 2ο κεφάλαιο παρουσιάζεται η γεωγραφική θέση και η κατανομή των 

χώρων του Νοσοκομείου.

• Στο 3ο κεφάλαιο αναλύεται η διοικητική δομή και οργάνωση του Νοσοκομείου.

• Στο 4ο κεφάλαιο γίνεται ποσοτική και ποιοτική ανάλυση του προσωπικού, με 
σκοπό να εντοπιστούν τυχόν ελλείψεις και να προσδιοριστεί το μορφωτικό 

επίπεδο του υπάρχων προσωπικού.

• Στο 5ο κεφάλαιο παρουσιάζεται η νοσολογική κίνηση του Νοσοκομείου κατά 

τομείς, τμήματα και εργαστήρια τα έτη 2000, 2001, 2002.

• Στο 6ο κεφάλαιο γίνεται χρήση δεικτών με στόχο την αξιολόγηση και τον 

έλεγχο της λειτουργίας και της οργάνωσης του συγκεκριμένου Νοσοκομείου.

• Στο 7ο κεφάλαιο γίνεται αναφορά στην περιουσιακή κατάσταση και τα 

οικονομικά στοιχεία του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».



Στο τέλος παρουσιάζονται τα γενικά συμπεράσματα απ’ όλη την έρευνα και 
γίνονται προτάσεις για την εύρυθμη λειτουργία του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ».
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το Νοσοκομείο αποτελεί τον κύριο εκφραστή της δευτεροβάθμιας φροντίδας 

υγείας. Οι νέες ιατρικές πρακτικές εφαρμογές σε συνδυασμό με τη νέα τεχνολογία, 
επηρεάζουν ουσιαστικά την απόδοση και την αποτελεσματικότητα μιας μονάδας 

υγείας1.
Όλα τα Νοσοκομεία οργανώνονται και λειτουργούν σύμφωνα με τον 

οργανισμό τους με τον οποίο ορίζονται οι υπηρεσίες τους και η διάρθρωση τους, η 

επωνυμία και η κατηγορία στην οποία υπάγονται.
Το πρώτο βήμα που έθεσε τις βάσεις οργάνωσης των νοσοκομείων στη χώρα 

μας, έγινε με την ψήφιση του Α.Ν 965/1937 «περί οργανώσεων των δημοσίων 

νοσηλευτικών και υγειονομικών ιδρυμάτων».
Οι μεγάλες ανάγκες για υγειονομική περίθαλψη και τα προβλήματα που 

δημιουργήθηκαν μετά το τέλος του Δεύτερου Παγκόσμιου Πολέμου οδήγησαν στην 

ανάγκη μιας καλύτερα οργανωμένης νοσοκομειακής περίθαλψης.
Έτσι με την ψήφιση του Ν.Δ. 2592/1953 «περί οργανώσεως της ιατρικής 

αντίληψης» θεσμοθετείται για πρώτη φορά ένα ενιαίο πλαίσιο για επιστημονική 

οργάνωση των υπηρεσιών υγείας σε όλη την επικράτεια.
Η σημαντικότερη μεταρρύθμιση στο υγειονομικό σύστημα της χώρας μας έγινε 

με την ψήφιση του Ν. 1397/1983, για την εγκαθίδρυση ενός Εθνικού Συστήματος 

Υγείας. Βάσει αυτού ο νοσοκομειακός τομέας δημοσιοποιείται πλήρως με την ένταξη 

όλων των νοσηλευτικών ιδρυμάτων στον παραπάνω νόμο.
Μέσα από όλα αυτά τα στάδια που πέρασε η νοσοκομειακή περίθαλψη, 

σήμερα, απασχολεί περισσότερο από το 50% του ιατρικού δυναμικού της χώρας, το 

90% του νοσηλευτικού και το 80%του παραϊατρικού.

1 Δρούμπαλης Φώτης «Πρότυπες μονάδες Υγείας» Καλαμάτα 1995
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Η χρηματοδότηση των δημοσίων νοσοκομείων γίνεται σε μεγάλο ποσοστό 

από τον κρατικό προϋπολογισμό και κατά μικρότερο ποσοστό από τα ασφαλιστικά 

ταμεία . η νοσοκομειακή περίθαλψη απορρόφα το 55% των συνολικών δαπανών στη 

χώρα μας2.

2 Μάμας Θεοδώρου, Μάρκος Σαρρής, Σωτήρης Σούλης «Συστήματα Υγείας και Ελληνική 
Πραγματικότητα», Αθήνα 1996.
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1.1 ΓΕΝΙΚΑ

Σημαντικός δείκτης μέτρησης της πολιτιστικής στάθμης κάθε κοινωνίας είναι η 

υγειονομική της εξέλιξη.

Πέρασε, σχεδόν, ένας αιώνας από τότε που θεμελιώθηκε το Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ 

«Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».Μέσα σε αυτό το μεγάλο χρονικό διάστημα πέρασε από αρκετές 

φάσεις, πολλές από τις οποίες ήταν αρκετά δύσκολες για την ύπαρξη και λειτουργία 

του. Επίσης σε όλη αυτή τη μακρόχρονη περίοδο έγιναν κτιριακές προσθήκες και 

μεταβολές του οργανισμού για το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό.

1.2 ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».

Η μεγάλη και απότομη αύξηση του πληθυσμού της χώρας μετά τη 

Μικρασιατική Καταστροφή δημιούργησε και έντονα υγειονομικά προβλήματα. Ο 

πληθυσμός της Ελλάδας, που πριν το 1922 υπολογίζονταν σε 5.000.000 περίπου 

άτομα, αυξήθηκε περίπου κατά το 1/5. Γύρω στους 920.000 υπολογίζονται οι 

Έλληνες της Μικρός Ασίας που εκδιώχθηκαν βίαια και κάπου 40.000 οι Έλληνες της 

Κων/πολης. Σ’ αυτούς προστέθηκαν λίγο αργότερα 150.000 περίπου από τον Πόντο, 

την Κεντρική και Ανατολική Μ. Ασία και τα περίχωρα της Κων/πολης, μετά την 

υπογραφή της Συνθήκης της Λοζάννης τον Ιανουάριο του 1923.

Σε σχολεία, εκκλησίες, στρατόπεδα, αποθήκες, ακόμα και στα καμαρίνια των 

θεάτρων συνωστίστηκαν οι πρόσφυγες κό:τω από άθλιες συνθήκες διαβίωσης, 

απαράδεκτες και επικίνδυνες από πλευράς υγιεινής.

Μπροστά σ’ αυτή την κατάσταση λαμβάνονται βασικά και σημαντικά μέτρα 

στον τομέα της δημόσιας υγείας. Με τα νομοθετικά διατάγματα της 13ης Δεκεμβρίου 

1922 και της 2ας Ιουλίου 1923 ιδρύεται το Υπουργείο Υγιεινής και Κοινωνικής 

Πρόνοιας ενώ μέχρι τότε, όπως είναι γνωστό, τα ζητήματα της δημόσιας υγείας 

υπάγονταν στις δραστηριότητες του Υπουργείου Εσωτερικών. Στα επόμενα 7 χρόνια 

οι νοσοκομειακές κλίνες της χώρας αυξάνονται περίπου κατά το 1/3: Από 8.855 που 

ήταν το 1924, έφτασαν τις 11.406 στο 1930.
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Στα 1923 ιδρύεται το Γενικό Νοσοκομείο Νέας Ιωνίας «Η Αγία Όλγα». Ένα 

σχολείο μετατρέπεται σε Νοσοκομείο για να καλύψει τις ανάγκες των προσφύγων 

από τη Μικρά Ασία που ζουν στη περιοχή. Μέσα σε ασφυκτικούς χώρους, ελάχιστα 

άτομα προσωπικό προσφέρουν τις υπηρεσίες τους με αφοσίωση και χαμόγελο στους 

ασθενείς που συνεχώς αυξάνονται. Η Νέα Ιωνία, σύμφωνα με την απογραφή του 

1920, έχει 79 κατοίκους. Στα 1928 οι κάτοικοι αυξάνονται σε 14.135.

Γραπτές πηγές για το πότε ακριβώς κτίστηκε το κτίριο του σημερινού 

νοσοκομείου δεν βρήκαμε μέχρι τώρα. Από προφορική μαρτυρία γιατρού που πριν 

χρόνια έτυχε να χειρουργήσει έναν από τους μάστορες που έχτισαν το Νοσοκομείο, 

το κτίριο έγινε το 1923 και στην αρχή λειτούργησε σα στρατώνας. Κατόπιν έγινε 

σχολείο και αργότερα, Νοσοκομείο.

Από μαρτυρίες γερόντων προσφύγων της περιοχής, το Νοσοκομείο 

λειτούργησε αρχικά σε παραπήγματα απέναντι ακριβώς από το σημερινό κτίριο, εκεί 

περίπου που σήμερα στεγάζεται η Πυροσβεστική Υπηρεσία της Ν. Ιωνίας.

Το αρχείο του Νοσοκομείου ξεκινά στις 4 Αυγούστου 1923. Μόλις τα τελευταία 

χρόνια έγινε η συγκέντρωσή του σ’ ένα σχετικά προστατευόμενο χώρο. Όντας έρμαιο 

των υδάτων, των τρωκτικών και των ζωυφίων είναι κατεστραμμένο σε σημαντικό 

ποσοστό, ενώ τα κενά του, τουλάχιστον της πρώτης 5ετίας, είναι μεγάλα.

Σύμφωνα με το βιβλίο των ημερήσιων διαταγών του Νοσοκομείου στις 5 

Αυγούστου 1923 νοσηλεύονταν 23 άτομα, 14 άρρενες και 9 θήλεις, ενώ έγινε 1 

εισαγωγή, 1 εξιτήριο και 1 ασθενής απεβίωσε.

Την ίδια εκείνη μέρα το προσωπικό του Νοσοκομείου αποτελούσαν 32 άτομα. 

Φαρμακοποιός δεν υπήρχε και μέχρι να διοριστεί, έπρεπε κάθε γιατρός να 

παρασκευάζει τα φάρμακα που διέτασσε. Τον πρώτο χρόνο της λειτουργίας του, όλες 

οι εφημερίες πραγματοποιήθηκαν από 3 μόνο γιατρούς: Τον Κων/νο Μολέως, το 

Βασίλη Μπουγιούκο και τον Πάτροκλο Γκούμα, που από την 1η Μάίου 1924 

αντικαταστάθηκε από το Νικόλαο Καλοκαιρινό. Οι 3 εφημερεύοντες εναλλάσσονται 

με την ίδια απαράβατη σειρά για έναν ολόκληρο χρόνο, μέχρι τις 3 Αυγούστου 1924, 

οπότε υπήρξε η πρώτη και μοναδική αμοιβαία ανταλλαγή ανάμεσα στον Μολέα και 

τον Καλοκαιρινό.

Η αμοιβή τους ήταν 200 δραχμές το μήνα και είναι πολύ πιθανό να ήταν και οι 

ίδιοι πρόσφυγες.

Το 1925 υπήρχαν σ’ όλη την Ελλάδα 67 ιατροί προσφύγων, από τους οποίους 

οι 13 στην Αττική-Βοιωτία. Το 1926 το σύνολο των γιατρών ήταν 79 και το 1927 ήταν
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87, ενώ στην Αττική-Βοιωτία υπηρετούσαν 20 και 23 αντίστοιχα. Σύμφωνα με 

στοιχεία του 1931, το σύνολο των γιατρών της χώρας ήταν 5.084, από τους οποίους 

οι 1.914 ασκούσαν την ιατρική στο νομό Αττικής.

Βέβαια, αμέσως μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή δημιουργήθηκε πρόβλημα 

σχετικά με το πόσοι από τους πρόσφυγες που δήλωναν γιατροί ήταν πράγματι έτσι κι 

όχι κομπογιαννίτες που εκμεταλλεύονταν την κατάσταση. Με το Ν. Δ. της 19-10-1922 

χορηγούνταν κανονική άδεια ασκήσεως του ιατρικού επαγγέλματος μόνο σ’ εκείνους 

που προσκόμιζαν το πτυχίο τους ή επίσημο αντίγραφό του. Σ’ όσους, λόγω του 

εσπευσμένου της αναχώρησης δεν το είχαν μαζί τους χορηγούνταν προσωρινή 

άδεια, ύστερα από προσαγωγή κάποιου πιστοποιητικού κατάλληλου ή βεβαίωσης 

αναγνωρισμένου προσφυγικού συλλόγου ή με την ένορκη κατάθεση δύο μαρτύρων, 

από τους οποίους ο ένας θα έπρεπε να είναι κληρικός.

Οι δύο αυτές τελευταίες διατάξεις καταστρατηγήθηκαν στην πράξη, είτε με 

ψεύτικες βεβαιώσεις, είτε με την προσαγωγή ψευδομαρτύρων, κι έτσι χορηγήθηκαν 

προσωρινές άδειες σε διάφορους απατεώνες. Το 1925 η "επί των προσφυγικών 

ζητημάτων επιτροπή της Δ' Συντακτικής Συνέλευσης", ύστερα από πρόταση του 

καθηγητή Σκεύου-Ζερβού, εισηγήθηκε τη λήψη μέτρων, ανάμεσα στα οποία ήταν και 

οι "πρακτικές" έπ’ αδεία εξετάσεις των ατόμων που είχαν προσωρινές άδειες 

εξασκήσεως του ιατρικού επαγγέλματος.

Στον Πίνακα 1 φαίνεται η κίνηση του Νοσοκομείου Ν. Ιωνίας κατά τα έτη 1923- 

24. Επειδή τα στοιχεία για το τελευταίο θμηνο του 1924 είναι ελλιπή καταγράφεται 

ένας ολόκληρος χρόνος από τις 4 Αυγούστου, για σύγκριση με τα υπόλοιπα έτη. 

Μάλιστα τα στοιχεία του χρόνου αυτού είναι ιδιαίτερα πλούσια -  καταγράφονται 

εξιτήρια, θάνατοι, διαιτολόγια, κλπ. -  σε σύγκριση με τα επόμενα χρόνια όπου έχουν 

σωθεί μόνο τα βιβλία των εξωτερικών ιατρείων. Η κίνηση κατά τα έτη 1925, 1926, 

1927 καταγράφεται στον Πίνακα 2.
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ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΜΕΣΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΣΘΕΝΩΝ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΞΙΤΗΡΙΑ ΘΑΝΑΤΟΙ

4/8/23-31/12/23 80 356 340 54

1/1/24-4/8/24 85 560 493 79

4/8/23-4/8/24 84 916 833 133

Πίνακας 1 : Κίνηση του Νοσοκομείου Ν. ΙΩΝΙΑΣ κατά τα έτη 1923-1924 

ΠΗΓΗ :Ιδία έρευνα

ΕΤΟΣ ΚΛΙΝΕΣ ΝΟΣΗΛΕΥΘΗΚΑΝ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΞ. 
ΙΑΤΡΕΊΩΝ

1925 90 883 5847

1926 95 668 6172

1927 120 803 3989

Πίνακας 2 : Κίνηση του Νοσοκομείου Ν. ΙΩΝΙΑΣ κατά τα έτη 1925-1927 

ΠΗΓΗ :Ιδία έρευνα

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι σ’ όλη την Ελλάδα λειτουργούσαν τότε 16 

Νοσοκομεία που ονομάζονταν προσφυγικά με μέσο σύνολο 1.814 κλινών, για την 

3ετία 1925-27 και μέσο ετήσιο συνολικό αριθμό νοσηλευθέντων 23.004 άτομα.

Στον πίνακα 3 φαίνεται η κατανομή των παθήσεων ανα έτος, όπως 

καταγράφονται στις σελίδες που σώζονται από τα βιβλία των εξωτερικών ιατρείων ή 

το μητρώο των νοσηλευομένων. Η συγκριτικά σημαντική ποσοστιαία διαφορά 

ανάμεσα στην ελονοσία και τη φυματίωση είναι προφανώς πλασματική σε σχέση με 

την πραγματικότητα και οφείλεται πιθανά στο γεγονός ότι οι φυματικοί 

παρακολουθούνταν σε ειδικά ιατρεία και νοσηλεύονταν σε σανατόρια ή, κυρίως, στο 

σπίτι. Είναι χαρακτηριστικό ότι ενώ ο ετήσιος αριθμός θανάτων από φυματίωση το 

1924 ήταν 7.257 άτομα, οι κλίνες για φυματικούς ανέρχονταν μόλις σε 725.

Επίσης, το σχετικά αυξημένο ποσοστό των αναπνευστικών παθήσεων στα 

1926 οφείλεται πιθανότατα στο γεγονός ότι τα στοιχεία που διασώζονται προέρχονται
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κυρίως από χειμερινούς μήνες, ενώ τα στοιχεία των άλλων ετών καταγράφουν 

θερινούς και φθινοπωρινούς μήνες. Από τις 14 Οκτωβρίου μέχρι τα τέλη του 1927 

καταγράφονται 8 περιπτώσεις Δαγγείου Πυρετού, τα πρώτα κρούσματα που 

νοσηλεύτηκαν στην Αγία Όλγα από τη μεγάλη επιδημία Δαγγείου του 1928. Οι 

παθήσεις του κυκλοφορικού αυξάνονται βαθμιαία ενώ η ελονοσία εμφανίζει αισθητή 

μείωση από χρόνο σε χρόνο, αποτέλεσμα ίσως της επανεμφάνισης της κίνησης, που 

αμέσως μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή ήταν δυσεύρετη.

Οι γυναίκες, όπως δείχνει η προϊούσα αύξηση των γυναικολογικών μαιευτικών 

περιστάσεων, γεννούν όλο και λιγότερο στο σπίτι, λόγω των επιπλοκών της κύησης. 

Η βαθμιαία μείωση των παραστάσεων αντιπροσωπεύει προφανώς τη βελτίωση των 

συνθηκών διαβίωσης των προσφύγων. Τέλος αξίζει να σημειωθεί το πρώτο και 

μοναδικό (ίσως για την 5ετία) τροχαίο ατύχημα που ανακαλύψαμε καταγραμμένο στις 

12 Σεπτεμβρίου 1927.

ΠΑΘΗΣΕΙΣ 1925 1926 1927

Φυματίωση 2,9% 3,8% 24,5%

Ελονοσία 21,6% 16,3% 11,4%

Άλλες Λοιμώξεις 10,2% 4,1% 3,1%

Αναπνευστικό 6,7% 14,2% 8,5%

Πεπτικό 11,3% 8,6% 7,4%

Χειρουργικές 4,2% 5,7% 8,7%

Ρευματικές 8,6% 4,8% 2,1%

Κυκλοφοριακό 1,5% 1,9% 2,7%

Αιματολογικές 6,5% 5,3% 1,8%

Δερματολογικές 12,4% 6,7% 3,7%

Ουρολογικές 1,3% 1,8% 2,3%

Ω. Ρ .Λ 4,8% 2,9% 0,9%

Γυναικολογικές 0,8% 2,1% 2,4%

Νευροψυχιατρικές 3,3% 5,6% 1,3%

Παρασιτώσεις 1,2% 0,8% 0,6%

Οφθαλμολογικές 2,7% 15,4% 18,6%

Πίνακας 3 ¡Ποσοστιαία κατανομή των παθήσεων κατά τα έτη 1925-1927 
ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.
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Τα χρόνια περνούν, οι ανάγκες μεγαλώνουν και οι συνθήκες παροχής 

φροντίδας υγείας ολοένα και δυσκολεύουν. Ώσπου μια σπουδαία γυναίκα η κυρία 

Αλίκη Περρωτή- Κωνσταντοπούλου δέχεται τη πρόταση του γιατρού του 

Νοσοκομείου κ. Δημήτρη Ζαμπούρα να ανεγείρει πολυόροφο Νοσοκομειακό κτίριο 

δωρεά στο κράτος.
Το 1980 ξεκινάει η ανέργεση του νέου κτιρίου η οποία ολοκληρώνεται το 1989. 

Χάρη στην πολύτιμη βοήθεια του κράτους, το οποίο προέβη σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες, το Νοσοκομείο στελεχώνεται και αρχίζει να λειτουργεί.
Στο χρονικό διάστημα 1989-1990 μεταφέρονται στο καινούργιο Νοσοκομείο 

σταδιακά όλες οι υπηρεσίες.
Πρόκειται για ένα σύγχρονο, λειτουργικό και καλαίσθητο κτίριο που εξυπηρετεί 

τις ανάγκες τόσο του προσωπικού που προσφέρει τις υπηρεσίες του μέσα σε αυτό 

όσο και των νοσηλευόμενων, στο μέγιστο βαθμό.
Σήμερα 13 περίπου χρόνια μετά, το Νοσοκομείο προσφέρει υψηλής ποιότητας 

υπηρεσίες υγείας, προσαρμοζόμενο συνεχώς στις σύγχρονες ανάγκες και τις νέες 

τεχνολογίες. Διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό, κάθε κατηγορίας, συνεχώς 

εκπαιδευόμενο, ευρύχωρους και καθαρούς χώρους νοσηλείας καθώς και 
ανανεωμένο τεχνολογικό εξοπλισμό.

Λειτουργεί σε αυτό Ενδοσκοπική Μονάδα, Αξονικός Τομογράφος, 
Καρδιολογική και Πανεπιστημιακή Ορθοπεδική Κλινική στον ανακαινισθέντα όροφο 

του Παλαιού Νοσοκομείου καθώς και Ψυχιατρικό τμήμα το οποίο στεγάζεται σε 
ανεξάρτητο από το υπόλοιπο Νοσοκομείο, κτίριο1.

1 Ε. Μαρουδής, I. Παπαργυρίου, Κ. Ματσούκας, Γ. Φλώρος «Η συμβολή του Γενικού Νοσοκομείου Ν. Ιωνίας η 
Αγία Ό λγα, στην αντιμετώπιση του προσφυγικού προβλήματος κατά τη πρώτη 5ετία της λειτουργίας του(1923- 
1927).
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ Γ.Π.Ν 
Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»



Θέση και Χωροκατανομή του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 15

2.1 ΘΕΣΗ

Το Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ» βρίσκεται στο Νομό Αττικής, στο Δήμο 

Ν. Ιωνίας και στην οδό Αγίας Όλγας 3-5 Ν. Ιωνία. Περικλείεται από τις οδούς 

Βασιλίσσης Όλγας, Κωνσταντοπούλου και από την λεωφόρο Βυζαντίου. Η 

πρόσβαση στο Νοσοκομείο είναι άμεση λόγω της συχνής αστικής συγκοινωνίας που 

υπάρχει. Σε πολύ κοντινή απόσταση με το Νοσοκομείο βρίσκεται επίσης το 

Δημαρχείο Ν .Ιωνίας και η Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Στο Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ» υπάγονται οργανικά και διοικητικά το 

Κέντρο Υγείας Καπανδριτείου, το Πολυϊατρείο Περιστεριού και το Ιατρείο Σκάλας 

Ωρωπού.

Στην πύλη του Νοσοκομείου υπάρχει θυρωρός για την καλύτερη εξυπηρέτηση 

των ασθενών και των συνοδών τους, όπως επίσης υπάρχουν και κατευθυντήριες 

πινακίδες στην είσοδο αλλά και εκτός του νοσοκομειακού χώρου.
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Σχέδιο 1 : Γεωγραφική θέση του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.
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2.2 ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗ

Το κτίριο του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ» αποτελείται από τρία κτιριακά 

συγκροτήματα.

Το Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ» είναι κτισμένο σε οικόπεδο 20.000 τ.μ και 

καλύπτει κτιριακή έκταση 25.600 τ.μ. Περιλαμβάνει 6 ορόφους στο νέο κτίριο και 1 

όροφο στο παλαιό.

Η κατανομή των στεγασμένων χώρων έχει ως εξής :

Α' Υπόγειο : 2872 τ.μ

Β' Υπόγειο : 1752 τ.μ

Ισόγειο : 2383 τ.μ

1ος Όροφος : 2513 τ.μ

2ος Όροφος : 1689 τ.μ

3ος Όροφος : 1620 τ.μ

4ος Όροφος : 1717 τ.μ

5ος Όροφος : 1717 τ.μ

6ος Όροφος : 1717 τ.μ

Ισόγειο (παλαιό κτίριο) : 1552 τ.μ

1ος Όροφος (παλαιό κτίριο) : 1552 τ.μ

Ψυχιατρική κλινική : 1025 τ.μ

Οι χώροι που περιλαμβάνει κάθε όροφος του Νοσοκομείου φαίνονται 

αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα 1.
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>' Υ Π Ο Γ Ε ΙΟ
εχν ική  Υ π η ρεσ ία

ι ' Υ Π Ο Γ Ε ΙΟ
ξο ν ικό ς  το μ ο γρ ά φ ο ς  
π οθήκη  Υ λ ικού  
μήμα  Δ ια τρ ο φ ή ς  
Ια γειρεία  
λυντήρ ια  
ραφ είο  Ιμα τισ μού  
α φ είο
π ο σ τείρω σ η  
π ο θ ή κη  Φ α ρ μ α κείο υ  
εκρ ο θ ά λα μ ο ς

ΕΟ ΓΕ ΙΟ
ΕΠ
νδ ο σ κο π ή σ εις  
ιο ικη τικές  Υ π η ρ εσ ίες  
ηλεφ ω νικό  Κ έντρο  
κκλησ ία
ίθουσ α  Σ υ νεδ ρ ιά σ εω ν

Ιατρείο  Π όνου
Ε π ισ κέπ τες Υ γεία ς
Ο υρολογ ικό
Γνα θοχειρουργ ικό
Π νευμονολογ ικό
Ε νδοκρ ινολογ ικό
Δ ια βητολογ ικό
Μ α σ τογρά φ ος
Ιατρεία  Υ π έρηχοι
Γα σ τρεντερολογ ικό
3°ς Ο Ρ Ο Φ Ο Σ
Μ ικροβ ιολογικό
Β ιοχημικό
Α ιμα τολογ ικό
Π αθολογοα να τομ ικό
Α ιμοδοσ ία
Α νο σ ο λο γ ικό

4°ς Ο Ρ Ο Φ Ο Σ
Ο υρολογ ική  Κ λιν ική  
Ω Ρ Α  Κ λιν ική
Μ α ιευ τική -Γυνα ικολογ ική  Κ λιν ική

°ζ Ο Ρ Ο Φ Ο Σ
ε ιρ ο υ ργεία 5°ζ Ο Ρ Ο Φ Ο Σ
ΙΕ Θ Α ' Χ ειρ ουρ γ ική  Κ λιν ική
να ισ θ η σ ιο λο γ ικό Β ' Χ ειρ ουρ γ ική  Κ λιν ική
ίθουσ α  Τ ο κετώ ν

6°ζ Ο Ρ Ο Φ Ο Σ
°ζ Ο Ρ Ο Φ Ο Σ Α ' Π α θολογική  Κ λιν ική
κτινο λο γ ικό Β ' Π α θολογική  Κ λιν ική
ρ αμμα τεία  Εξ. Ια τρ είω ν
α ιδ ια τρ ικό Π Α Λ Α ΙΟ  Κ Τ ΙΡ ΙΟ
υ να ικολογ ικό Ο ρθοπ εδ ική  Κ λιν ική
ΡΛ Κ α ρδ ιολογ ική  Κ λιν ική
ερ μ α το λο γ ικό
δ ο ντια τρ ικό Κ Τ Η Ρ ΙΟ  Ψ Υ Χ ΙΑ Τ Ρ ΙΚ Ο Υ
α ρ δ ιο λο γ ικό Ψ υχια τρ ική  Κ λιν ική
ευ ρο λογ ικό

Πίνακας 1 : Κατανομή των χώρων ανά όροφο του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ»

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3°

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».
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3.1 ΝΟΜΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

Το Νοσοκομείο αυτό, που υπάγεται στις διατάξεις του Ν.Δ. 2592/53 «περί 

οργανώσεως της Ιατρικής Αντιλήψεως» (ΦΕΚ 254/Α/53) και αποτελεί νομικό 

πρόσωπο δημοσίου δικαίου που διέπεται από τις διατάξεις του Ν.Δ/τος αυτού, όπως 

τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν μεταγενέστερα και από τις διατάξεις του Ν. 

1397/83 «Εθνικό Σύστημα Υγείας», ορίζεται ως Γενικό Περιφερειακό Νοσοκομείο και 

φέρει την επωνυμία ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ».
Έδρα της κεντρικής υπηρεσίας του Νοσοκομείου είναι η πόλη της Νέας Ιωνίας 

Αττικής.

Το Νοσοκομείο έχει σφραγίδα στρογγυλή στην οποία αναγράφονται σε 

επάλληλους κύκλους «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 

ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ - ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» και στη μέση το Εθνόσημο.

3.2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

Κάθε Νοσοκομείο οργανώνεται και λειτουργεί σύμφωνα με τον οργανισμό του 

ο οποίος τροποποιείται και συμπληρώνεται κατά καιρούς.

Το Νοσοκομείο Ν. Ιωνίας αποτελεί Ν.Π.Δ.Δ. σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.Δ. 1397/83 και ορίζεται ως «Γενικό Περιφερειακό Νοσοκομείο Ν. Ιωνίας, Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ».

Ο συντονισμός και ο έλεγχος του νοσοκομείου ασκείται μέσω του Υπουργείου 

Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείται από επτά μέλη. 

Τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και πέντε άλλα μέλη. Η διάρκεια του Διοικητικού 

Συμβουλίου είναι τρία έτη. Κάθε απόφαση του ανωτέρου συμβουλίου και των 

διοικητικών μελών θα πρέπει να εναρμονίζεται και να συμφωνεί απόλυτα με τον 

οργανισμό. Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου προΐσταται όλων των 

υπηρεσιών του Νοσοκομείου, των Κέντρων Υγείας και των Περιφερειακών ιατρείων 

τους που υπάγονται σε αυτό.
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3.3 ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ»

Το Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ» διαρθρώνεται από τρεις υπηρεσίες:

- Ιατρική

- Νοσηλευτική

- Διοικητική

Κάθε υπηρεσία έχει τη δική της ξεχωριστή συγκρότηση και ιεραρχική 

διάρθρωση. Οι τρεις υπηρεσίες είναι μεταξύ τους ισότιμες και υπάγονται ιεραρχικά 

στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου.

Η Ιατρική Υπηρεσία έχει ως σκοπό την προώθηση και προαγωγή της υγείας, 

της έρευνας και της εκπαίδευσης, την παροχή υπηρεσιών υγείας καθώς και τον 

έλεγχο των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία φροντίζει για την παροχή νοσηλείας στους 

αρρώστους σύμφωνα με τα διδάγματα της νοσηλευτικής και βάση του πλαισίου 

κατεύθυνσης των υπευθύνων σε κάθε περίπτωση ιατρών.

Η Διοικητική Υπηρεσία μπορεί να θεωρηθεί ο εγκέφαλος του νοσοκομείου γιατί 

το έργο της είναι να πραγματοποιεί όλα όσα απαιτούνται για τη σωστή λειτουργία 

του, πέραν τούτου όμως, καθετί που μπορεί να χρειαστούν οι υπόλοιπες υπηρεσίες 

απευθύνονται στη Διοικητική Υπηρεσία.

Κύριο στοιχείο αυτής είναι η διοίκηση του νοσοκομείου η οποία διαρθρώνεται 

από άλλες επιμέρους υπηρεσίες. Αναλυτικότερα, κάθε υπηρεσία οργανώνεται ως

εξής:

3.3.1 ΙΑΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Η Ιατρική Υπηρεσία του Νοσοκομείου διαρθρώνεται: 

Α) Στους τομείς:
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Α1. Παθολογικό με δύναμη εκατόν εξήντα (160) κρεβάτια. 

Α2. Χειρουργικό με δύναμη διακόσια είκοσι (220) κρεβάτια. 

Α3. Ψυχιατρικό με δύναμη είκοσι (20) κρεβάτια.

Α4. Εργαστηριακό.

Β) Στα διατομεακά τμήματα:
Β1. Επειγόντων Περιστατικών.

Β2. Ημερήσιας Νοσηλείας.

Κάθε τομέας διαρθρώνεται σε τμήματα ως εξής:

Α. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
Α) Τμήματα:

Α1. Δύο (2) Παθολογικά 

Α2. Ένα (1) Καρδιολογικό 

Α3. Ένα (1) Παιδιατρικό

Β. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Α) Τμήματα:

Α1. Δύο (2) Χειρουργικά

Α2. Ένα (1) Ουρολογικό

Α3. Ένα (1) Μαιευτικό -  Γυναικολογικό

Α4. Ένα (1) Ωτορινολαρυγγολογικό

Α5. Ένα (1) Οδοντιατρικό

Α6. Ένα (1) Αναισθησιολογικό

Α7. Ένα (1) Οφθαλμολογικό

Γ. ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Α) Τμήματα:

Α1. Ένα (1) Ψυχιατρικό

Δ. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
Α) Τμήματα:

Α1. Ένα (1) Ακτινοδιαγνωστικό 

Α2. Ένα (1) Παθολογοανατομικό 

Α3. Ένα (1) Κυτταρολογικό
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Α4. Ένα (1) Μικροβιολογικό 

Α5. Ένα (1) Αιματολογικό 

Α6. Ένα (1) Αιμοδοσίας 

Α7. Ένα (1) Βιοχημικό 

Α8. Ένα (1) Φαρμακευτικό

Στους τομείς λειτουργούν τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία αντίστοιχων ειδικοτήτων με τις 

ειδικότητες των γιατρών που υπηρετούν στο Νοσοκομείο.

3.3.2 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία αποτελεί Διεύθυνση που διαρθρώνεται σε τρεις (3) 

τομείς, 1°, 2° και 3° που ο καθένας διαρθρώνεται σε τμήματα ως ακολούθως:

Α) Ο 1ος τομέας σε έξι (6) τμήματα, που καλύπτουν τον Παθολογικό και Ψυχιατρικό 

τομέα της Ιατρικής Υπηρεσίας.

Β) Ο 2ος τομέας σε οκτώ (8) τμήματα, που καλύπτουν τον Χειρουργικό τομέα της 

Ιατρικής Υπηρεσίας.

Γ) Ο 3ος τομέας σε έξι (6) τμήματα, που καλύπτουν τον Εργαστηριακό τομέα, τα 

Εξωτερικά Ιατρεία, τα διατομεακά τμήματα (Ημερήσιας Νοσηλείας και Επειγόντων 

Περιστατικών) και τα Χειρουργεία της Ιατρικής Υπηρεσίας.

Στο Νοσοκομείο συνίσταται Νοσηλευτική Επιτροπή που αποτελείται από:

Α) Τον Δ/ντή -  Δ/ντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, ως Πρόεδρο.

Β) Ένα (1) Προϊστάμενο τμήματος από κάθε τομέα.

Γ) Ένα (1) Διπλωματούχο τμήματος από κάθε τομέα.

Τα μέλη (Β) και (Γ) εκλέγονται για δύο (2) χρόνια με μυστική ψηφοφορία από 

το Νοσηλευτικό προσωπικό του αντίστοιχου τομέα που συνέρχεται με πρόσκληση 

του Προϊσταμένου αυτού. Τα μέλη της Νοσηλευτικής Επιτροπής εκλέγουν με μυστική 

ψηφοφορία τον Αντιπρόεδρο μεταξύ των υπό στοιχείων (Β) μελών και τον Γραμματέα 

μεταξύ των υπό στοιχείων (Γ) μελών.

Η Νοσηλευτική Επιτροπή γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που αφορά την 

οργάνωση και λειτουργία της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και εισηγείται σχετικά με τον 

Πρόεδρο της στα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου.
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3.3.3 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Η Διοικητική Υπηρεσία αποτελεί Διεύθυνση και διαρθρώνεται σε δύο (2) 

Υποδιευθύνσεις:

Α) Υποδιεύθυνση Διοικητικού 

Β) Υποδιεύθυνση Τεχνικού

Κάθε Υποδιεύθυνση διαρθρώνεται σε τμήματα και αυτοτελή γραφεία, όπως 

στις ακόλουθες παραγράφους.

Α. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
Α) Τμήματα:

Α1) Προσωπικού 

Α2) Γραμματείας 

Α3) Οικονομικού 

Α4) Κίνησης Αρρώστων 

Α5) Διατροφής

Α6) Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείων

Α7) Κοινωνικής Υπηρεσίας

Α8) Πληροφορικής -  Οργάνωσης

Α9) Παραϊατρικών Επαγγελμάτων (Τεχνολόγων)

Β) Αυτοτελή Γραφεία:

Β1) Επιστασίας 

Β2) Ιματισμού

Β. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
Α) Τμήματα:

Α1) Τεχνικού

Α2) Βιοϊατρικής Τεχνολογίας
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4°

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. 
ΙΩΝΙΑΣ «ΗΑΓ'ΙΑ ΟΛΓΑ».
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4.1 ΓΕΝΙΚΑ

Ο ανθρώπινος παράγοντας επηρεάζει αποφασιστικά την πορεία και την 

εξέλιξη του Τομέα Υγείας αφού θεωρείται ο πιο σημαντικός συντελεστής παραγωγής 
στο χώρο αυτό.

Η σπουδαιότητα του είναι μεγάλη στην παραγωγική διαδικασία και στην 

παροχή υπηρεσιών καθώς και το μορφωτικό επίπεδο, επηρεάζοντας έτσι, την 

ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Στο παρόν κεφάλαιο, επιχειρείται η ποσοτική και ποιοτική ανάλυση του 

προσωπικού των τριών υπηρεσιών, Ιατρική, Νοσηλευτική, Διοικητική, που απαρτίζουν 

το Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» .

Τα στοιχεία που χρησιμοποιούνται αφορούν τα έτη 1998, 2000, 2002, από την 

ανάλυση των οποίων θα οδηγηθούμε σε χρήσιμα και πολύτιμα συμπεράσματα για την 

επάρκεια και εξειδίκευση του ανθρώπινου δυναμικού.

4.2 ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Το προσωπικό του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ», ανάλογα με την 

ειδικότητα του κατανέμεται σε τρεις (3) κατηγορίες προσωπικού (Ιατρικό, Νοσηλευτικό, 

Διοικητικό).

Στους πίνακες που ακολουθούν γίνεται μια προσπάθεια απεικόνισης για τα έτη 

1998, 2000, και 2002. Στις προβλεπόμενες θέσεις του προσωπικού για τα εξεταζόμενα 

έτη δεν έχουν επέλθει σημαντικές αλλαγές.

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η κατανομή του Ιατρικού 

Δυναμικού στα τμήματα και τις μονάδες της Ιατρικής Υπηρεσίας.
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Μ Ο Ν ΙΜ Ω Σ  Α Π Ο Σ Χ Ο Λ Ο Υ Μ Ε Ν Ο Ι Α Τ Ρ Ο Ι

ιΟΚΟΤΗΤΑ

19 9 8 2 0 0 0 2 0 0 2
ΟΡΓ. ΚΑΛ. ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ % ΟΡΓ. ΚΑΛ. ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ % ΟΡΓ. ΚΑΛ. ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ %
ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ

θολογία 14 12 2 85,7 14 13 1 92,8 14 11 3 78,5
ρδιολογία 8 4 4 50 8 5 3 62,5 8 7 1 87,5
Θ 7 7 0 100 7 7 0 100 7 6 1 85,7
ιδιατρική 5 5 0 100 5 4 1 80 5 4 1 80
ρματολογία 1 1 0 100 1 1 0 100 1 1 0 100
ιν. Αιμ/γία 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
ευμ/γία 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
δοκ/γία 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
στρ/γία 4 2 2 50 4 2 2 50 4 2 2 50
:φρολογία 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0
ιυρολογία 3 0 3 0 3 1 2 33,3 3 1 2 33,3
ιρουργική 15 14 1 93,3 15 13 2 86,6 15 14 1 93,3
Jpoλoγíα 7 7 0 100 7 7 0 100 7 7 0 100
ρλ/γία 5 4 1 80 5 3 2 60 5 4 1 80
-Γυν/γία 7 7 0 100 7 6 1 85,7 7 7 0 100
/αισθ/γία 11 10 1 90,9 11 10 1 90,9 11 9 2 81,8
/γειοχ/κή 4 2 2 50 4 4 0 100 4 4 0 100
φθαλ/γία 1 1 0 100 1 1 0 100 1 1 0 100
ρθοπεδική 4 1 3 25 4 1 3 25 4 2 2 50
κτινοδ/κή 9 7 2 77,7 9 8 1 88,8 9 7 2 77,7
ξον. Τομ 4 0 4 0 4 0 4 0 4 2 2 50
ικροβ/γία 7 7 0 100 7 6 1 85,7 7 5 2 71,4
ιματολογία 4 3 1 75 4 3 1 75 4 4 0 100
ιμοδοσία 4 3 1 75 4 3 1 75 4 3 1 75
αθ/ατομική 6 5 1 83,3 6 4 2 66,6 6 3 3 50
υτταρ/γία 5 2 3 40 5 2 3 40 5 3 2 60
•υχιατρικής 5 3 2 60 5 4 1 80 5 5 0 100
ιδοντιατρική 3 3 0 100 3 3 0 100 3 1 2 33,3
Ιοσ.Φαρμακ. 4 4 0 100 4 4 0 100 4 3 1 75
ημ-Βιοχ 5 5 0 100 5 5 0 100 5 5 0 100
-ιολόγων 2 1 1 50 2 2 0 100 2 2 0 100
>υσικών 1 1 0 100 1 1 0 100 1 1 0 100
•'υχολόγων 2 1 1 50 2 2 0 100 2 2 0 100
ίοηθοι Φαρμ. 6 4 2 66,6 6 3 3 50 6 5 1 83,3
ίιδικευόμενοι 96 78 18 81,25 96 78 18 81,25 96 89 7 92,7
ΎΝΟΛΟ 264 204 60 77,2 264 206 58 78 264 220 44 83,3

Ιίν α κ α ς  4.1 : Οργανικές- Καλυπτόμενες-Κενές θέσεις Ιατρικού Προσωπικού του 

Γ.Π.Ν Ν. Ιωνίας «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΙΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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Ραβδόγραμμα 1 : Αποτέλεσμα πίνακα 4.1 σε μορφή ραβδογράμματος

Εξετάζοντας τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα συμπεραίνουμε τα εξής:

Οι γιατροί με ειδικότητες Χειρούργων, Αναισθησιολόγων και Παθολόγων είναι οι 

επικρατέστεροι, ακολουθούν οι γιατροί με ειδικότητες Καρδιολόγων, Μικροβιολόγων, 

Ουρολόγων και Γυναικολόγων, σε σχέση με τις υπόλοιπες ειδικότητες της Ιατρικής. 

Χωρίς αυτό να σημαίνει όμως ότι οι παραπάνω ειδικότητες καλύπτουν στο ακέραιο 

τις οργανικές τους θέσεις.

Δεν καλύπτονται καθόλου οι ειδικότητες, Κλινικών Αιματολόγων, Πνευμονολόγων, 

Ενδοκρινολόγων, Νεφρολόγων για όλη την εξεταζόμενη περίοδο 1998-2002, με 

αποτέλεσμα τη μη ανάπτυξη των τμημάτων.

Πλήρης κάλυψη των οργανικών θέσεων, παρουσιάζεται σχεδόν σε όλη την διάρκεια 

των ετών που εξετάζουμε, για τις ειδικότητες των Νοσοκομειακών Φαρμακοποιών, 

Χημικών-Βιοχημικών, Βιολόγων, Φυσικών και Ψυχολόγων.
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Οι υπόλοιπες ειδικότητες της Ιατρικής Υπηρεσίας έχουν μέτρια ποσοστά πληρότητας 

και σε ορισμένες ειδικότητες από αυτές παρατηρούνται αυξομειώσεις στις 

υπηρετούντες θέσεις. Συνολικά όμως από το 1998 εώς το 2002 παρατηρούμε μια 

αύξηση στις υπηρετούντες θέσεις του Ιατρικού Προσωπικού

Στο Ιατρικό προσωπικό του Νοσοκομείου συμπεριλαμβάνονται και οι ειδικευόμενοι οι 

οποίοι συνεργάζονται με το μόνιμο ιατρικό προσωπικό, για την απόκτηση της 

ειδικότητας τους. Το χρονικό διάστημα της εκπαίδευσης τους αυτής , ποικίλει 

ανάλογα με την ειδικότητα που έχουν επιλέξει. Ο αριθμός των υπηρετούντων θέσεων 

του ειδικευόμενου ιατρικού προσωπικού παρατηρούμε ότι καλύπτεται σε μεγάλο 

ποσοστό σε σχέση με τις οργανικές θέσεις

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι οργανικές και καλυπτόμενες 

θέσεις του Νοσηλευτικού Προσωπικού.
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ΜΟΝΙΜΟΣ ΑΠΟΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

1 9 9 8 (Ο Ο 30 2 0 0 2
ΟΡΓ ΚΑΛ. ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ % ΟΡΓ ΚΑΛ. ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ % ΟΡΓ ΚΑΛ. ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ %
ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ. ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ. ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ.

Νοσηλ/τριώνΠΕ 9 5 4 55,5 9 3 6 33,3 9 3 6 33,3
Νοσηλ/τριώνΠΕ 239 150 89 62,7 239 148 91 61,9 239 152 87 63,5
Εττισκετττριών 11 10 1 90,9 11 11 0 100 11 11 0 100
Μαιών 22 16 6 72,7 22 17 5 77,2 22 18 4 81,8
Αδ. Νοσοκόμων 162 102 60 62,9 162 101 61 62,3 162 107 55 66,04
Βοηθ. Υγ.Προσ 89 39 50 43,8 89 54 35 60,6 89 60 29 67,4
ΣΥΝΟΛΟ 532 322 210 60,5 532 334 198 62,8 532 351 181 65,9

Πίνακας 4.2 : Οργανικές-Καλυπτόμενες -Κενές Θέσεις Νοσηλευτικού 

Προσωπικού του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

□  Οργανικές θέσεις 

I I  Καλ. Θέσεις
□  Κενές θέσεις
□  \

Ραβδόγραμμα 2 : Αποτέλεσμα πίνακα 4.2 σε μορφή ραβδογράμματος
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Με βάση τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα καταλήγουμε στα εξής 

συμπεράσματα:

Το ποσοστό κάλυψης των Νοσηλευτών 4ετούς φοίτησης παρουσιάζει μείωση κατά 

22,2% το έτος 2000 σε σύγκριση με το 1998. Το ίδιο συμβαίνει και για το έτος 2002 

σε σχέση με το 1998.

Το ποσοστό κάλυψης των Νοσηλευτών 3έτους φοίτησης παρουσιάζει μείωση κατά 

0,8% το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998 ενώ παρατηρείται αύξηση κατά 0,8% το 

έτος 2002 σε σύγκριση με το 1998.

Την πιο ικανοποιητική κάλυψη έχει η κατηγορία Επισκεπτριών, με ποσοστό κάλυψης 

90,9% το 1998 και 100% τα έτη 2000, 2002.

Τα ποσοστά κάλυψης των οργανικών θέσεων για τις ειδικότητες των Μαίων-Μαιετών, 

Αδελφών Νοσοκόμων και Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού, παρουσιάζουν 

αύξηση την εξεταζόμενη περίοδο 1998-2002.

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι οργανικές και καλυπτόμενες 

θέσεις του Διοικητικού Προσωπικού.
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ΜΟΝΙΜΩΣ ΑΠΟ!ΕΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

19 9 8 2 0 0 0 2 0 0 2
ΟΡΓ. ΚΑΛ ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ% ΟΡΓ. ΚΑΛ ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ% ΟΡΓ. ΚΑΛ ΚΕΝΕΣ ΠΟΣ%
ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΛΗΡ

Δ/κού λογιστ 14 13 1 92,8 14 13 1 92,8 14 13 1 92,8
Επιχ.ερυνων 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
Μηχανικών 4 2 2 50 4 2 2 50 4 1 3 25
Πληροφορική 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 100
Στατιστική 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
Λογοθεραπ. 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
Διαιτολόγων 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 100
Διοκ.Νοσοκ 6 2 4 33,3 6 2 4 33,3 6 1 5 16,6
Λογιστικής 6 2 4 33,3 6 2 4 33,3 6 2 4 33,3
Φυσικοθ/των 7 3 4 42,8 7 4 3 57,1 7 5 2 71,4
Κοιν.Λειτουρ 5 5 0 100 5 5 0 100 5 5 0 100
Ιατρ.Εργαστ 32 22 10 68,7 32 22 10 68,7 32 25 7 78,1
Ραδιολ-Ακτιν 35 19 16 54,3 35 22 13 62,8 35 25 10 71,4
Τεχολ.Εφαρμ 3 2 1 66,6 3 3 0 100 3 2 1 66,6
Τεχνολ.Τροφ 1 1 0 100 1 1 0 100 1 1 0 100
Βιβλιοθ/μίας 2 1 1 50 2 1 1 50 2 1 1 50
Εργοθεραπ. 3 2 1 66,6 3 2 1 66,6 3 2 1 66,6
Επ.Δημ.Υγ 2 1 1 50 2 1 1 50 2 1 1 50
Μαγείρων ΤΕ 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
Δ/κου λογ ΔΕ 44 40 4 90,9 44 40 4 90,9 44 37 7 84,1
Γραμ.Νοσ.Τμ 15 5 10 33,3 15 5 10 33,3 15 8 7 53,3
Παρασκ/των 10 10 0 100 10 10 0 100 10 9 1 90
Χειριστών-Εμφ 5 4 1 80 5 3 2 60 5 3 2 60
Χειρ.Ιατρ.Μηχ 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0
Μαγείρων ΔΕ 5 3 2 60 5 3 2 60 5 3 2 60
Τηλεφωνητών 10 8 2 80 10 5 5 50 10 5 5 50
Δακτυλογράφ 8 3 5 37,5 8 3 5 37,5 8 3 5 37,5
Πρ.Ασφαλείας 5 4 1 80 5 4 1 80 5 4 1 80
ΠροσωτπκοΗ/Υ
Κηπουρών 2 1 1 50 2 1 1 50 2 1 1 50
Τεχνικών 56 38 18 67,8 56 38 18 67,8 56 36 20 64,3
Βοηθ.Προσωπ 39 22 17 56,4 39 22 17 56,4 39 21 18 53,8
Εργατών 15 4 11 26,6 15 4 11 26,6 15 4 11 26,6
ΊροσΕστίασης 50 32 18 64 50 32 18 64 50 27 23 54
Ίρ.Καθαριότητ 92 18 74 19,6 92 18 74 19,6 92 9 83 9,7
δικηγόρος 1 1 0 100 1 1 0 100 1 1 0 100
ΕΥΝΟΛΟ 488 271 217 55,5 488 272 216 55,7 488 260 228 53,2

1ΙΝΑΚΑΣ 4.3 : Οργανικές- Καλυπτόμενες -Κενές θέσεις Διοικητικού 

Προσωπικού του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 

ΙΗΓΗ :1δία έρευνα
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□  Οργ.θέσεις 

θ  Καλ.θέσεις
□  Κενές θέσεις

Ραβδόγραμμα 3 :Αποτέλεσμα πίνακα 4.3 σε μορφή ραβδογράμματος

Στον πίνακα 4.3 αναγράφονται οι κατηγορίες και ο αριθμός Διοικητικού 

Προσωπικού την περίοδο 1998-2002. Τα εξεταζόμενα αυτά έτη διαπιστώνουμε τα 

ακόλουθα:

Παρατηρείται έλλειψη προσωπικού για τις ειδικότητες Διοίκησης Νοσοκομείων, 

Λογιστικής, Ραδιολογίας-Ακτινολογίας, Γραμματείς Νοσηλευτικού Τμήματος, 

Τεχνικών, Βοηθητικού Προσωπικού, Εργατών, Προσωπικού Καθαριότητας.

Έλλειψη προσωπικού, παρατηρείται, στην ειδικότητα Η/Υ και Πληροφορικής με 

αποτέλεσμα την έλλειψη συστημάτων μηχανογράφησης των διοικητικών και 

οικονομικών λειτουργιών, του Νοσοκομείου, για τα έτη 1998, 2000 ενώ η θέση αυτή 

καλύπτεται το 2002.

Παντελής έλλειψη προσωπικού παρατηρείται, για την κάλυψη των οργανικών θέσεων 

, για τις ειδικότητες Επιχειρησιακών Ερευνών, Στατιστικής, Λογοθεραπείας, 

Διαιτολόγων για τα έτη 1998, 2000, Μαγείρων, Χειριστών Ιατρικών Μηχανημάτων.

Το Διοικητικό Προσωπικό συνολικά παρουσιάζει αύξηση των οργανικών θέσεων για 

το έτος 2000, σε σχέση με το έτος 1998, ποσοστό που φτάνει το 55,7%, ενώ το έτος 

2002 παρουσιάζει μείωση.
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1998 2000 2002

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΟΡΓ. ΚΑΛ. ΚΕΝ. ΟΡΓ. ΚΑΛ. ΚΕΝ. ΟΡΓ. ΚΑΛ. ΚΕΝ.
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ ΘΕΣ

ΙΑΤΡΙΚΟ 264 204 60 264 206 58 264 220 44

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 532 322 210 532 334 198 532 351 181

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 488 271 217 488 272 216 488 260 228

ΣΥΝΟΛΟ 1284 797 487 1284 812 472 1284 831 453

Πίνακας 4.4 : Συνοπτικός Πίνακας οργανικών -καλυπτόμενων -κενών θέσεων 

Προσωπικού του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

0 Οργ.θεσ 

® Καλ.θεσ
□ Οργ.θεσ
□ Καλ.θεσ 
Η Οργ.θεσ
□ Καλ.θεσ

Ραβδόγραμμα 4: Αποτελέσματα πίνακα 4.4 σε μορφή ραβδογράμματος

Με βάση τον πίνακα 4.4 παρατηρούμε ότι τα τρία έτη καλύπτονται πλήρως οι 

οργανικές θέσεις, εφόσον το ποσοστό πληρότητας αυτών είναι κατά μέσω όρο, 

περίπου 63%. Αναλυτικότερα:
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Για το έτος 1998 υπάρχουν 487 κενές θέσεις προσωπικού ήτοι ποσοστό πληρότητας 
62,1% περίπου.

Για το έτος 2000 οι κενές θέσεις ήταν 472 ήτοι ποσοστό 63,2%.

Και τέλος το έτος 2002 υπάρχουν 453 κενές θέσεις ήτοι ποσοστό 64,7%.

Οι υπηρετούντες θέσεις του Ιατρικού Προσωπικού για το έτος 2000 αυξήθηκαν 

κατά 2 θέσεις, ενώ το έτος 2002 έχουμε αύξηση 14 θέσεων.

Το έτος 2000 το Νοσηλευτικό Προσωπικό αυξήθηκε κατά 12 θέσεις ενώ το 

έτος 2002 αυξήθηκε κατά 17 θέσεις.

Οι υπηρετούντες θέσεις του Διοικητικού Προσωπικού την εξεταζόμενη περίοδο 

έχουν ως εξής:αυξήθηκαν κατά 1 θέση το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998, ενώ 

το έτος 2002 αυξήθηκαν κατά 8 θέσεις σε σχέση με το 2000.

1998 2000 2002

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ

ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ % ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ % ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ %

ΙΑΤΡΙΚΟ 77,3 78 83,3

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 60,5 62,8 65,9

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 55,5 55,7 53,3

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 62,1 63,2 64,7

ΠΟΣΟΣΤΟ

Πίνακας 4.5 : Πίνακας πληρότητας (%) οργανικών θέσεων του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

«Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».

ΠΗΓΗ: Ιδία έρευνα.
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901

ΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΝ.ΠΟΣΟΣΤΟ

□ 1998 
ϋ  2000
□ 2002

Ραβδόγραμμα 5 : Αποτέλεσμα πίνακα 4.5 σε μορφή ραβδογράμματος

Από τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα 4.5 διαπιστώνουμε τα εξής :

Το ποσοστό πληρότητας των οργανικών θέσεων του Ιατρικού Προσωπικού 

παρουσιάζει αύξηση κατά 0,7% το έτος 2000 ενώ το έτος 2002 αυξάνεται κατά 5,3%.

Το ποσοστό πληρότητας των οργανικών θέσεων του Νοσηλευτικού Προσωπικού 

αυξάνεται κατά 2,3% το έτος 2000 ενώ κατά 3,1% αυξάνεται για το έτος 2000.

Για το Διοικητικό Προσωπικό το ποσοστό πληρότητας των οργανικών θέσεων 

παρουσιάζει αύξηση κατά 0,2% για το έτος 2000 ενώ για το έτος 2002 μειώνεται κατά

2 ,4 % ·

Το μεγαλύτερο ποσοστό πληρότητας των οργανικών θέσεων στο σύνολο του 

προσωπικού σημειώνεται το έτος 2002 και το μικρότερο το έτος 1998.

Στον παρακάτω πίνακα επιχειρείται ποσοστιαία ανάλυση κατά κατηγορία του 

συνολικού προβλεπόμενου προσωπικού του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1998 2000 2002

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟ% ΣΥΝ. ΠΟΣΟΣΤΟ% ΣΥΝ. ΠΟΣΟΣΤΟ% ΣΥΝ.
ΠΡΟΒ.ΠΡΟΣΩΠ. ΠΡΟΒ.ΠΡΟΣΩΠ ΠΡΟΒ.ΠΡΟΣΩΠ

ΙΑΤΡΙΚΟ 20,6 20,6 20,6

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 41,4 41,4 41,4

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 38 38 38

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 100 100 100

ΠΟΣΟΣΤΟ

Πίνακας 4.6 : Πίνακας ποσοστιαίας ανάλυσης του συνολικού προβλεπόμενου 

προσωπικού.

ΠΗΓΗ :Ιδία έρευνα.

0  ΙΑΤΡΙΚΟ 
Β ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 

□ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

Ραβδόγραμμα 6 :Αποτέλεσμα πίνακα 4.6 σε μορφή ραβδογράμματος.

Με τη βοήθεια του πίνακα 4.6 παρατηρούμε ότι τα ποσοστά συνολικού 

προβλεπόμενου προσωπικού του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» είναι ίδια και τα 

τρία εξεταζόμενα έτη 1998, 2000, 2002. Αυτό οφείλεται στο ότι δεν έγινε καμία 

αλλαγή στον Οργανισμό του Νοσοκομείου.

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι τα συγκρινόμενα έτη το Νοσηλευτικό Προσωπικό 

καλύπτει το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνολικού προσωπικού (41,4%), ενώ το 

Ιατρικό Προσωπικό το μικρότερο ποσοστό (20,6%).Το Διοικητικό Προσωπικό σε 

σχέση με το συνολικό προσωπικό καλύπτει σημαντικό ποσοστό (38%).
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1998 2000 2002

ΠΟΣΟΣΤΟ% ΣΥΝ. 
ΚΑΛΥΠ. ΠΡΟΣΩΠ.

ΠΟΣΟΣΤΟ% ΣΥΝ. 
ΚΑΛΥΠ. ΠΡΟΣΩΠ

ΠΟΣΟΣΤΟ% ΣΥΝ. 
ΚΑΛΥΠ. ΠΡΟΣΩΠ

ΙΑΤΡΙΚΟ 25,6 25,4 26,5

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 40,4 41,4 42,2

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 34 33,5 31,3

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 100 100 100
ΠΟΣΟΣΤΟ

Πίνακας 4.7 : Πίνακας ποσοστιαίας ανάλυσης του συνολικού Καλυπτόμενου 

Προσωπικού.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

0  1998 

Η 2000 
□ 2002

Ραβδόγραμμα 7 : Αποτέλεσμα πίνακα 4.7 σε μορφή ραβδογράμματος.

Από τον παραπάνω πίνακα συμπεραίνουμε τα ακόλουθα :

• Το ποσοστό του Ιατρικού Προσωπικού επί του συνόλου του Προσωπικού του 

Νοσοκομείου μειώνεται κατά 0,2% το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το 

έτος 2002 αυξάνεται κατά 1,1% σε σχέση με το έτος 2000.
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Το ποσοστό του Νοσηλευτικού Προσωπικού επί του συνόλου του Προσωπικού του 

Νοσοκομείου παρουσιάζει αύξηση κατά 0,7% το έτος 2000 συγκριτικά με το έτος 

1998, ενώ το έτος 2002 παρουσιάζει αύξηση κατά 1,1% σε σχέση με το έτος 2000. 

Συγκρίνοντας τα έτη 1998 και 2000 το ποσοστό του Διοικητικού Προσωπικού 

μειώνεται κατά 0,5% το έτος 2000. Επίσης μειώνεται το έτος 2002 κατά 2,2% σε 

σχέση με το έτος 2000.

Εξετάζοντας τα τρία έτη, παρατηρούμε ότι τα μεγαλύτερα ποσοστά πληρότητας επί 

του συνολικού προσωπικού κατέχει το Νοσηλευτικό Προσωπικό, ενώ το μικρότερο το 

Ιατρικό Προσωπικό.

4.3 ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η σωστή και αναβαθμισμένη παροχή των υπηρεσιών Υγείας καθώς και η 

αποτελεσματικότητα του κάθε Συστήματος Υγείας εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από το 

άρτια εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, κατάλληλο για τις ανάλογες θέσεις 

εργασίας.

Στο σημείο αυτό θα επιχειρηθεί ποιοτική ανάλυση του προσωπικού του Γ.Π.Ν 

Ν.ΙΩΝΙΑΣ « Η  ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ», δηλαδή ανάλυση και παρουσίαση στοιχείων που 

αφορούν τη διάκριση κατά κατηγορία και επίπεδο εκπαίδευσης, ώστε να διαπιστωθεί 

κατά πόσο είναι αποδοτικό και αποτελεσματικό το παραγόμενο έργο.

Η ποιοτική ανάλυση κατά κατηγορία προσωπικού και επίπεδο εκπαίδευσης 

του προσωπικού φαίνεται στους ακόλουθους πίνακες :

1998 2000 2002

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ

ΙΑΤΡΙΚΟ 200 4 203 3 215 5

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 5 176 102 39 3 176 101 54 3 181 107 60

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 16 64 115 76 16 68 112 76 17 76 107 60

ΣΥΝΟΛΟ 221 240 221 115 222 244 216 130 235 257 219 120

Πίνακας 4.8 : Πίνακας εκπαίδευσης κατά κατηγορία προσωπικού 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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Ραβδόγραμμα 8 :Αποτέλεσμα του πίνακα 4.8 σε μορφή ραβδογράμματος

1998 2000 2002

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ ΠΕ ΤΕ ΔΕ ΥΕ

ΙΑΤΡΙΚΟ 98 2 98,5 1,5 97,7 2,2

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ 1,5 54,6 31,7 12,2 0,9 52,7 30,2 16,2 0,8 51,5 30,5 17,2

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 5,9 23,6 42,4 28 5,8 25,1 41,1 28 6,5 29,2 41,1 23,2

ΣΥΝΟΛΟ 27,7 30,1 27,7 14,5 27,3 30 26,6 16,1 28,2 30,9 26,4 14,5

Πίνακας 4.9 : Πίνακας ποσοστιαίας ανάλυσης εκπαίδευσης κατά κατηγορία

προσωπικού

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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Β ΠΕ
Β ΤΕ
□ ΔΕ
□ ΥΕ
Β ΠΕΠ ΤΕ
Β ΔΕ
□ ΥΕ
Β ΠΕ
Β ΤΕ
□ ΔΕ
Β ΥΕ

Ραβδόγραμμα 9 : Αποτέλεσμα πίνακα 4.9 σε μορφή ραβδογράμματος

Από τα στοιχεία των παραπάνω πινάκων καταλήγουμε στα εξής :

ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνολικού Ιατρικού Προσωπικού εμφανίζεται 

στην κατηγορία ΠΕ και στα τρία έτη, τα ποσοστά της οποίας είναι :

1998 : 98

2000 : 98,5

2002 : 97,7

Από τα ποσοστά αυτά παρατηρείται αυξομείωση στο Ιατρικό Προσωπικό την 

εξεταζόμενη περίοδο 1998-2002.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αναφερθεί ότι στην Ιατρική Υπηρεσία, με βάση 

τον τελευταίο οργανισμό, ανήκει το προσωπικό του τμήματος Φαρμακείου, γι’ αυτό
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και υπάρχει κατηγορία ΔΕ (βοηθού φαρμακείου). Το προσωπικό της κατηγορίαζ 

αυτής παρουσιάζει και αυτό αυξομείωση τα έτη που εξετάζουμε και τα ποσοστά τηζ 

είναι τα ακόλουθα :

1998 : 2 

2000 : 1,5

2002 : 2,2

• ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου Νοσηλευτικού Προσωπικού τα 

συγκρινόμενα έτη εμφανίζεται στην κατηγορία ΤΕ, τα ποσοστά της οποίας έχουν ως 

εξής:

1998 : 54,6 

2000 : 52,7 

2002 : 51,5

Από τα παραπάνω ποσοστά παρατηρείται μια μικρή μείωση του 

Νοσηλευτικού Προσωπικού της συγκεκριμένης κατηγορίας για τα έτη 2000 και 2002. 

Το μικρότερο ποσοστό εμφανίζεται στη κατηγορία ΠΕ, το οποίο παρουσιάζει μια 

σχετική μείωση για τα έτη 2000 και 2002, ενώ έχει ως εξής :

1998 : 1,5

2000 : 0,9

2002 : 0,8
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Το έτος 1998 εμφανίζεται το μεγαλύτερο ποσοστό (42,4%) επί του συνολικού 

Διοικητικού Προσωπικού στην κατηγορία ΔΕ, ενώ για τα επόμενα δυο έτη 2000, 2002 

παρατηρείται μείωση και το ποσοστό φτάνει στο 41,1%.
Το μικρότερο ποσοστό επί του συνολικού Διοικητικού Προσωπικού 

εμφανίζεται στη κατηγορία ΠΕ και έχει ως εξής :

1998 : 5,9

2000 : 5,8

2002 : 6,5

4.4 ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
Από την ποσοτική και ποιοτική ανάλυση του προσωπικού του Γ.Π.Ν Ν. 

ΙΩΝΙΑΣ « Η  ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ», που παρουσιάστηκαν αναλυτικά στις προηγούμενες 

παραγράφους, συμπεραίνουμε τα ακόλουθα :

Συμπεράσματα ποσοτικής ανάλυσης προσωπικού

Ο βαθμός πληρότητας στις ειδικότητες της Ιατρικής Υπηρεσίας, είναι 

ικανοποιητικός με ποσοστό κατά μέσο όρο 79,5%. Σε ορισμένες ειδικότητες 

παρατηρείται πλήρη κάλυψη των οργανικών θέσεων, όπως οι Νοσοκομειακοί 

Φαρμακοποιοί, Χημικοί-Βιοχημικοί, Βιολόγοι, Φυσικοί, Ψυχολόγοι. Ενώ αντίθετα δεν 

υπάρχει καθόλου προσωπικό για τις ειδικότητες των Κλινικών Αιματολόγων, 

Πνευμονολόγων, Ενδοκρινολόγων, Νεφρολόγων.

Το Νοσηλευτικό Προσωπικό παρουσιάζει ποσοστό κάλυψης 63% κατά μέσο όρο. 

Ενώ την πιο ικανοποιητική κάλυψη έχει η ειδικότητα των Επισκεπτών-Επισκεπτριών.
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Το Διοικητικό Προσωπικό παρουσιάζει χαμηλό ποσοστό κάλυψης, το οποίο είναι 

54,8% κατά μέσο όρο. Ελλείψεις έχουμε στις ειδικότητες των Επιχειρησιακών 

Ερευνών, Στατιστικής, Λογοθεραπείας, Διαιτολόγων, Μαγείρων, Χειριστών Ιατρικών 

Μηχανημάτων. Επίσης σαν σύνολο ποσοστιαίας κάλυψης του Διοικητικού 

Προσωπικού παρουσιάζεται μια μικρή αύξηση το έτος 2000 κατά 0,2% ενώ το έτος 

2002 μειώνεται κατά 2,5% (συγκριτικά με το 2000).

Τα εξεταζόμενα έτη παρατηρείται στο σύνολο των καλυπτόμενων θέσεων αύξηση 

κατά 15 θέσεις το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το έτος 2002 έχουμε 

αύξηση 19 θέσεων σε σχέση με το έτος 2000.

Το μεγαλύτερο ποσοστό πληρότητας των οργανικών θέσεων στο σύνολο του 

προσωπικού, παρουσιάζεται και για τα τρία εξεταζόμενα έτη στο Ιατρικό Προσωπικό, 

ακολουθεί το Νοσηλευτικό και κατόπιν το Διοικητικό Προσωπικό.

Συμπεράσματα ποιοτικής ανάλυσης προσωπικού

Στην Ιατρική Υπηρεσία το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου του προσωπικού 

παρουσιάζεται στην κατηγορία ΠΕ. Στην ίδια υπηρεσία ανήκει και η κατηγορία ΔΕ 

(βοηθοί φαρμακείου) το ποσοστό της οποίας παρουσιάζει αυξομειώσεις και τα τρία 

εξεταζόμενα έτη.

Στη Νοσηλευτική Υπηρεσία το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου του 

προσωπικού εμφανίζεται στην κατηγορία ΤΕ το έτος 1998. Τα επόμενα έτη 

παρατηρείται μια μικρή μείωση στο συγκεκριμένο ποσοστό. Το γεγονός αυτό δηλώνει 

την μείωση εξειδικευμένου προσωπικού για το νοσοκομείο, κάτι που αποτελεί 

αρνητικό στοιχείο για την παροχή υπηρεσιών υγείας.

Τέλος στη Διοικητική Υπηρεσία το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνολικού 

Διοικητικού Προσωπικού και στα τρία εξεταζόμενα έτη παρουσιάζεται στην κατηγορία 

ΔΕ το έτος 1998, τα επόμενα έτη παρατηρείται μια μικρή μείωση. Μεγάλο ποσοστό 

καλύπτεται και η κατηγορία ΥΕ και στις τρεις εξεταζόμενες περιόδους. Το μεγαλύτερο 

ποσοστό αυτής είναι στα έτη 1998, 2000 ενώ το επόμενο έτος έχουμε μια μικρή 

μείωση. Με βάση τα παραπάνω καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι στην διοικητική 

Υπηρεσία δεν υπάρχει κατάλληλο εκπαιδευμένο προσωπικό με ειδικές γνώσεις,
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καθώς οι περισσότεροι είναι της κατηγορίας ΔΕ. Σε σχέση με το σύνολο του 
προσωπικού λίγοι είναι της κατηγορίας ΠΕ.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5°

ΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. 
ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΊΑ ΟΛΓΑ».
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5.1 ΓΕΝΙΚΑ

Η Νοσηλεία αποτελεί έναν από τους στόχους της λειτουργίας του κάθε 

νοσοκομείου. Στο κεφάλαιο αυτό γίνεται προσπάθεια καταγραφής , επεξεργασίας , 

ανάλυσης και παρουσίασης στοιχείων που αφορούν τη νοσολογική κίνηση του Γ.Π.Ν 

Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ» και συγκεκριμένα τις εξής ομάδες 

(α) εξωτερικά ιατρεία 

(β) εργαστήρια 

(γ) κλινική νοσηλεία

Από την ανάλυση των στοιχείων αυτών καταλήγουμε σε χρήσιμα 

συμπεράσματα για την κίνηση και τη λειτουργία των τομέων (Παθολογικός, Χειρουργικός 

.Εργαστηριακός .Ψυχιατρικός) του Νοσοκομείου.

5.2 ΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ANA ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ»

Η Ιατρική Υπηρεσία του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» διακρίνεται στον 

Παθολογικό, Χειρουργικό, Εργαστηριακό και Ψυχιατρικό τομέα .Στον πίνακα που 

ακολουθεί απεικονίζεται η νοσολογική κίνηση ανα τομέα του Νοσοκομείου για τα έτη 

1998 , 2000 , 2002 .



ΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΜΕΙΣ ΕΞ.ΕΞΩΤ.ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΕΞ. ΕΡΓ. ΤΟΜΕΑ ΝΟΣΗΛΕΥΟΕΝΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

1998 2000 2002 1998 2000 2002 1998 2000 2002 1998 2000 2002
ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ 14607 19459 20180 3323 3498 4064 24391 23773 26876
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ 10135 14455 13950 7331 7463 7421 41593 42676 42764
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ 522666 503295 592921
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΣ 3068 4193 5318 104 252 267 2029 6855 6617
ΣΥΝΟΛΟ 27810 38107 39448 522666 503295 592921 10758 11213 11752 68013 73304 76257

Πίνακας 5.1 :Νοσολογική κίνηση ανά τομέα για τα έτη 1998, 2000, 2002. 

Πηγή : Ιδέα έρευνα.
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Με βάση τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα συμπεραίνουμε τα ακόλουθα:

• Στον Παθολογικό τομέα η νοσολογική κίνηση την εξεταζόμενη περίοδο 1998- 

2002, παρουσιάζει σταδιακή αύξηση στις εξετάσεις των εξωτερικών ιατρείων. 

Σταδιακή αύξηση παρατηρείται επίσης και στους νοσηλευθέντες του 

Παθολογικού τομέα την ίδια εξεταζόμενη περίοδο.

• Οι μέρες νοσηλείας παρουσιάζουν αυξομείωση την περίοδο 1998-2002.

Στον παρακάτω πίνακα απεικονίζεται η ποσοστιαία διακύμανση της 

νοσολογικής κίνησης κατά την περίοδο 1998-2002

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ
ΤΟΜΕΑΣ

1998 2000 2002

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΞΩΤ. 

ΙΑΤΡΕΙΩΝ

33,2% Τ 3,7% ΐ

ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΕΣ - 5,2% Τ 16,1% Τ

ΗΜ. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ - 2,5% | 13,05% Τ

Η νοσολογική κίνηση στο Χειρουργικό τομέα παρουσιάζει αυξομείωση στις 

εξετάσεις των εξωτερικών ιατρείων κατά την εξεταζόμενη περίοδο 1998-2002. 

Αυξομείωση παρουσιάζεται και στους νοσηλευθέντες του Χειρουργικού τομέα κατά 

την ίδια περίοδο. Ενώ οι ημέρες νοσηλείας παρουσιάζουν αύξηση.

Στον παρακάτω πίνακα απεικονίζονται οι ποσοστιαίες μεταβολές:
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ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ
ΤΟΜΕΑΣ

1998 2000 2002

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΞΩΤ. 

ΙΑΤΡΕΙΩΝ
42,6% Τ -3,5% 4

ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΕΣ “ 1,8% Τ -0,5 4

ΗΜ. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ “ 2,6% Τ 0,2% 4

Οι εξετάσεις του Εργαστηριακού τομέα παρουσιάζουν αυξομειώσεις την 

περίοδο που μελετάμε 1998-2002. Οι ποσοστιαίες αυτές αυξομειώσεις φαίνονται 

στον παρακάτω πίνακα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ
ΤΟΜΕΑΣ

1998 2000 2002

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ - -3,7% 4 17,8% Τ

Η νοσολογική κίνηση του Ψυχιατρικού τομέα όσον αφορά τις εξετάσεις των 

εξωτερικών ιατρείων παρουσιάζει αύξηση τα έτη που εξετάζουμε. Η ποσοστιαία 

αύξηση φαίνεται στον παρακάτω πίνακα.

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΣ
ΤΟΜΕΑΣ

1998 2000 2002

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΞΩΤ. 

ΙΑΤΡΕΙΩΝ

36,6% Τ 26,8% 4

ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΩΝ - 142,3% 4 5,9% 4

Στον πίνακα που ακολουθεί, απεικονίζονται αναλυτικά οι εξετάσεις των 

εξωτερικών ιατρείων, των εργαστηρίων, ο αριθμός νοσηλευθέντων και οι ημέρες 

νοσηλείας για τα έτη 1998, 2000, 2002



Νοσολογική Κίνηση του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ». 51

ΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΜΕΙΣ ΕΞΕΤ.ΕΞΩΤ.ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΕΞΕΤ.ΕΡΓΑΣ. ΤΟΜΕΑ ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

2000 2001 2002 2000 2001 2002 2000 2001 2002 2000 2001 2002
ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ
Παθολογικό 6779 8326 8325
Καρδιολογικό 1014 1435 1551
Παιδιατρικό 2283 2997 3330
Νευρολογικό 90 884 1118
Γ αστρεντερολογ 413 584 652
Δερματολογικό 1794 2186 2228
Πνευμονολογικό 414 528 586
Διαβητολογικό 1190 1481 1437
Αγγειολογικό 630 1020 953
ΣΥΝΟΛΟ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ
Χειρουργικό 2039 3073 3093
Ορθοπεδικό 1648 2320 2010
Ουρολογικό 1033 1541 1412
Οφθαλμολογικό 936 927 783
ΩΡΑ 2322 2687 2013
Γ υναικολογικό 1394 1967 1904
Οδοντιατρικό 555 1118 1864
Γναθοχειρουργ. 584 572
Γ ονατος 208 238 299
ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ
Βιοχημικό 405169 368981 439686
Αιμοδοσία 90000 103500 119025
Παθολ/ανατομικό 5028 5865 6211
Κυτταρολογικό 5357 5156 6747
Ενδοκρινολογικό 259 1171 974
Λοιμόξεων 41 16
ΠΑΠ Τεστ 1730 2016 2030
Μικροβιολογικό 3231 3554 3909
Αιματολογικό 7111 7822 8604
Ακτινολογικό 4740 5214 5735
ΣΥΝΟΛΟ
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΣ
Ψυχιατρικό 3068 4193 5318
ΣΥΝΟΛΟ

ΓΕΝ.ΣΥΝΟΛΟ

Πίνακας 5.2 : Αναλυτικός πίνακας νοσολογικής κίνησης ανά τομέα -  τμήμα για τα έτη 

1998,2000,2002.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.



Σύμφωνα με τον πίνακα 5.2 συμπεραίνουμε τα ακόλουθα :

• Στον Παθολογικό τομέα την εξεταζόμενη περίοδο , η παθολογική κλινική 

παρουσιάζει τη μεγαλύτερη νοσολογική κίνηση και συγκεκριμένα για το έτος 

2002. Ο μεγαλύτερος αριθμός νοσηλευθέντων , του Παθολογικού τομέα, 

παρουσιάζεται και αυτός το 2002. Όσον αφορά τις εξετάσεις των 

εξωτερικών ιατρείων , παρατηρείται ότι οι περισσότερες έχουν διεξαχθεί 

στα εξωτερικά ιατρεία της Παθολογικής κλινικής. Οι ημέρες νοσηλείας 

παρουσιάζουν αυξομειώσεις την συγκεκριμένη περίοδο και ο μεγαλύτερος 

αριθμός ημερών νοσηλείας, εμφανίζεται το 2002.

• Στον Χειρουργικό τομέα την ίδια εξεταστική περίοδο η μεγαλύτερη 

νοσολογική κίνηση παρουσιάζεται το έτος 2000 σε σχέση με τα υπόλοιπα 

έτη. Η Χειρουργική κλινική όμως παρουσιάζει το μεγαλύτερο αριθμό 

εξετάσεων στα εξωτερικά ιατρεία το έτος 2002 έναντι των υπολοίπων 

κλινικών . Ο μεγαλύτερος αριθμός νοσηλευθέντων, για το Χειρουργικό 

τομέα, παρουσιάζεται το έτος 2000, ενώ ο μεγαλύτερος αριθμός ημερών 

νοσηλείας, παρατηρείται και σε αυτόν τον τομέα το 2002.

• Στον Εργαστηριακό τομέα την εξεταστική περίοδο 1998-2002,το βιοχημικό 

τμήμα παρουσιάζει το μεγαλύτερο αριθμό εξετάσεων και συγκεκριμένα για 

το έτος 2002, σε σχέση με τα υπόλοιπα τμήματα του εργαστηριακού τομέα. 

Μεγαλύτερη νοσολογική κίνηση στον τομέα αυτό, σε σύνολο, παρατηρείται 

το έτος 2002.

• Στον Ψυχιατρικό τομέα παρατηρείται αύξηση στις εξετάσεις των εξωτερικών 

ιατρείων κατά την εξεταζόμενη περίοδο 1998-2002. Ο μεγαλύτερος αριθμός 

εξετάσεων, στον συγκεκριμένο τομέα, έγινε το έτος 2002, όπως επίσης και 

ο μεγαλύτερος αριθμός νοσηλευθέντων.
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5.3 ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Από την ανάλυση των στοιχείων της νοσολογικής κίνησης του Γ.Π.Ν Ν. 

ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ», η οποία φαίνεται στον παρακάτω πίνακα, συμπεραίνουμε 

τα ακόλουθα:
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ΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ

1998 2000 % 2002 %

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΞΩΤ. 

ΙΑΤΡΕΙΩΝ

27810 38089 3 6 ,9% Τ 39448 3 ,5% Τ

ΕΞ. ΕΡΓΑΣΤΗΡ. 

ΤΟΜΕΑ

522666 503295 3 ,7% | 592921 17 ,8% Τ

ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΕΣ 10758 11213 4 2 % Τ 11752 4 ,8% Τ

ΗΜ. ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ 68103 73304 7 ,7% Τ 76257 4 ,02% Τ

Πίνακας 5.3 :Συνοπτικός πίνακας νοσολογικής κίνησης του Π. Γ. Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ 

«Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».για τα έτη 1998,2000,2002.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.

-----2000

----- 2001

2002

ΕΞΕΤ.ΕΞ.ΙΑΤΡ. ΕΞΕΤ.ΕΡΓ..ΤΟΜ. ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

Σχεδιάγραμμα 1 : Ιστόγραμμα νοσολογικής κίνησης του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η 

ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» για τα έτη 1998,2000,2002.
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Ο αριθμός των εξετάσεων των εξωτερικών ιατρείων του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η 

ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» το έτος 1998 σε σχέση με το έτος 2000 αυξάνεται κατά 36,9% ενώ το 

έτος 2002 συγκριτικά με το έτος 2000 αυξάνεται κατά 3,5%.

Οι εξετάσεις του Εργαστηριακού τομέα παρουσιάζουν αυξομειώσεις την 

εξεταστική περίοδο 1998-2002. Αναλυτικότερα το έτος 2000 μειώνεται κατά 3,7% 

ποσοστιαίες μονάδες σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το έτος 2002 αυξάνεται κατά 

17,8% έναντι του έτους 2000.

Όσον αφορά τον αριθμό των νοσηλευθέντων, σημειώνεται αύξηση κατά 4,2% 

το έτος 2000 συγκριτικά με το έτος 1998, επίσης παρατηρείται αύξηση κατά 4,8% 

ποσοστιαίες μονάδες το έτος 2002 σε σχέση με το έτος 2000.

Τέλος σχετικά με τις ημέρες νοσηλείας παρατηρείται συνεχής αύξηση. Το έτος 

2000 αυξάνεται κατά 7,7% σε σχέση με το έτος 1998 ενώ το έτος 2002 αυξάνεται 

ακόμη 4,02% έναντι του έτους 2000.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6°

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ Γ.Π.Ν 
Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».
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6.1 ΓΕΝΙΚΑ

Στα πλαίσια της εργασίας μας γίνεται χρήση δεικτών αποδοτικότητας του 

Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ». Δείκτες ονομάζονται αριθμητικές σχέσεις που 

στοχεύουν στην αξιολόγηση και τον έλεγχο του συστήματος στο οποίο αναφέρονται. 

Έτσι με αυτό τον τρόπο μας δίνεται η δυνατότητα να διαπιστώσουμε κατά πόσο το 

εξεταζόμενο σύστημα λειτουργεί και δραστηριοποιείται μέσα στα προκαθορισμένα 

όρια που έχουμε θέσει, καθώς επίσης και να εντοπίσουμε πιθανή παρέκκλιση από 

τον αρχικό μας σχεδίασμά.

Η χρήση δεικτών προϋποθέτει:

-την ύπαρξη μετρήσιμων ποσοτικά μεγεθών (π.χ. αριθμός πελατών, αριθμός 

προσωπικού, κλίνες κ.λ.π.)

-την ύπαρξη διαχρονικά μετρήσιμων ποσοτικά μεγεθών (δηλαδή δεδομένα 

περισσότερα του ενός έτους ή εξαμήνου) έτσι ώστε να έχουμε τη δυνατότητα 

σύγκρισης και εξαγωγής συμπερασμάτων.

Για την ανάλυση της αποδοτικότητας του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» θα 

χρησιμοποιήσουμε τους εξής δείκτες:

1. ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΙΣΡΟΩΝ οι οποίοι διακρίνονται σε:

α) Δείκτες υλικών πόρων 

β) Δείκτες ανθρώπινων πόρων

2. ΔΕΙΚΤΕΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ οι

οποίοι διακρίνονται σε:

α) Δείκτες χρησιμοποίησης -  κατανάλωσης 

β) Δείκτες επάρκειας ανθρώπινου δυναμικού 

γ) Δείκτες εκροών

Τα στοιχεία που χρησιμοποιούνται είναι για τα έτη 1998, 2000 και 2002. Ως 

εξυπηρετούμενος πληθυσμός του Νοσοκομείου θεωρείται ο πληθυσμός της Ν. 

ΙΩΝΙΑΣ ο οποίος σύμφωνα με την απογραφή του 2001 είναι 66.017 κάτοικοι.

6.2 ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
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Οι δείκτες εισροών αφορούν τους ανθρώπινους, υλικούς και χρηματικούς 

πόρους, οι οποίοι συναποτελούν τις εισροές στο σύστημα υγείας καθώς και στα 

υποσυστήματα μονάδων Υγείας και Πρόνοιας. Οι εισροές αυτές είναι απαραίτητες και 

αναγκαίες ώστε το σύστημα των μονάδων Υγείας και Πρόνοιας να παράγει έργο, 

δηλαδή υπηρεσίες Υγείας.

Αρχικά γίνεται χρήση των δεικτών υλικών πόρων και στη συνέχεια των 

ανθρώπινων πόρων.

6.2.1 ΔΕΙΚΤΕΣ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

Οι υλικοί πόροι του συστήματος υγείας διακρίνονται σε:

• Χρηματικούς πόρους

• Κτιριακούς πόρους και

• Πόρους εξοπλισμού

Οι δείκτες που θα χρησιμοποιήσουμε αφορούν τη σχέση νοσηλευτικών κλινών 

και κατοίκων της Ν. ΙΩΝΙΑΣ, για τα έτη 1998, 2000 και 2002 αναλύονται στη 

συνέχεια. Οα πρέπει να αναφέρουμε ότι στο Νοσοκομείο το έτος 1998 υπήρχαν 262 

ανεπτυγμένες κλίνες, το έτος 2000 και 2002 υπήρχαν 268 κλίνες.

1.ΔΕΙΚΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΑΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΚΛΙΝΗ

Πληθυσμός έτους (Α) 

Νοσηλευτικές Κλίνες έτους (Α)

2.ΔΕΙΚΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΩΝ ΑΝΑ 100.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
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Νοσηλευτικές Κλίνες έτους (Α) χ 100.000 

Πληθυσμός έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΥΛ. ΠΟΡΩΝ Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΚΑΤΟΙΚΟΙ/ΝΟΣ.

ΚΛΙΝΗ

251,9 246,3 246,3

ΝΟΣ.ΚΛΙΝΕΣ/ 

100.000 ΚΑΤΟΙΚΟΙ

396,8 405,9 405,9

Πίνακας 6.1 : Δείκτες κατοίκων ανά νοσηλευτική κλίνη 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

□ 1998 
0  2000

□  2002

Κάτοικοι/ Νοσηλ. Κλίνη

Ραβδόγραμμα 1 α : Αποτέλεσμα πίνακα 6.1 σε μορφή ραβδογράμματος.
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01998  

Π 2000 

□  2002

Νοσηλ. Κλίνες /100.000 Κατοίκους

Ραβδόγραμμα 1 β : Αποτέλεσμα πίνακα 6.1 σε μορφή ραβδογράμματος.

Με βάση τα στοιχεία του πίνακα 6.1 διαπιστώνουμε τα εξής:

• Η αναλογία κατοίκων ανά νοσηλευτική κλίνη παρουσιάζει σταδιακή μείωση τα 

εξεταζόμενα έτη. Στα έτη 2000 και 2002 αναλογεί ο μικρότερος αριθμός κατοίκων 

σε κάθε κλίνη, δηλαδή αναλογούν 246,3 κάτοικοι σε κάθε κλίνη του Γ.Π.Ν Ν. 

ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».

• Η αναλογία νοσηλευτικών κλινών ανά 100.000 κατοίκους παρουσιάζει σταδιακή 

αύξηση τα εξεταζόμενα έτη. Αναλυτικότερα το έτος 2000 παρουσιάζει αύξηση κατά 

9,1 σε σχέση με το έτος 1998 ενώ μεταξύ των ετών 2000 -  2002 δεν παρατηρείται 

καμία αύξηση. Η αύξηση αυτή που παρατηρείται μεταξύ των ετών 1998 -  2000 

οφείλεται στην αύξηση των κλινών.

6.2.2 ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ

Οι ανθρώπινοι πόροι έπαιζαν πάντοτε το πιο σημαντικό ρόλο σε κάθε 

σύστημα επιχειρήσεων. Στην περίπτωση του συστήματος υγείας αποτελούν βασικό 

παράγοντα λειτουργίας λόγω της ιδιαίτερης σχέσης που υπάρχει μεταξύ ασθενών και
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απασχολούμενων στα επαγγέλματα υγείας. Ο βαθμός επάρκειας του ανθρώπινου 

δυναμικού που απασχολείται στο Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» εξετάζεται με 
τους παρακάτω δείκτες.

1. ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΑΝΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Εξυπηρετούμενος πληθυσμός έτους (Α) 

Απασχολούμενοι στο Νοσοκομείο έτους (Α)

2. ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΑ 10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

Απασχολούμενοι στο Νοσοκομείο έτους (Α) χ 10.000 

Εξυπηρετούμενος πληθυσμός έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΝΘ. ΠΟΡ. Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2 000 2002

ΚΑΤΟΙΚΟΙ/ΑΠΑΣ. 

ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
82,6 81,3 78,9

ΑΠΑΣ.ΣΤΟ 

ΝΟΣΟΚ./10.000 ΚΑΤ.
121 123 126

Πίνακας 6.2 : Δείκτες κατοίκων ανά απασχολούμενο στο Νοσοκομείο 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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□ 1998

□ 2000 
□ 2002

Κάτοικοι/ Αττοσχ. Στο Νοσοκομείο

Ραβδόγραμμα 2 α : Αποτέλεσμα πίνακα 6.2 σε μορφή ραβδογράμματος

0  1998 

8  2000 

□  2002

Αποσχ. Στο Νοσοκ./10.000 κατοίκους

Ραβδόγραμμα 2 β : Αποτέλεσμα πίνακα 6.2 σε μορφή ραβδογράμματος

Από τον πίνακα 6.2 διαπιστώνουμε τα εξής :

• Η αναλογία κατοίκων ανά απασχολούμενο στο Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 

παρουσιάζει μείωση στα εξεταζόμενα έτη. Το έτος 1998 παρατηρείται η 

μεγαλύτερη αναλογία, όπου 82,6 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε απασχολούμενο 

του Νοσοκομείου. Ενώ αντίθετα το έτος 2002 ο αριθμός των κατοίκων που 

αναλογεί σε κάθε απασχολούμενο του Νοσοκομείου, μειώθηκε στους 78,9 

κατοίκους.
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• Ο δείκτης των απασχολούμενων στο Νοσοκομείο ανά 10.000 κατοίκους 

παρουσιάζει μία μικρή αύξηση το έτος 2000 σε σχέση με το 1998 κατά 2 μονάδες, 

ενώ το έτος 2002 αυξάνεται πάλι κατά 3 μονάδες σε σχέση με το 2000. Οι 

αυξήσεις αυτές οφείλονται στην αύξηση των απασχολούμενων στο Νοσοκομείο.

Οι δείκτες ανθρώπινων πόρων (1, 2) αναλύονται σε επιμέρους δείκτες ανά 

κατηγορία προσωπικού.

3. ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΑΝΑ ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Εξυπηρετούμενος πληθυσμός έτους (Α) 

Αριθμός Ιατρικού Προσωπικού

4. ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΝΑ 10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

Αριθμός Ιατρικού Προσωπικού έτους (Α) χ 10.000 

Εξυπηρετούμενος πληθυσμός έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΝΘΡ.ΠΟΡ. Γ.Π.Ν ΙΝ.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2 002

ΚΑΤΟΙΚΟΙ/

ΙΑΤΡ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
330 325,2 300

ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠ./ 

10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
30,3 30,7 33,3

Πίνακας 6.3 : Δείκτες κατοίκων ανά Ιατρικό προσωπικό 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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0  1998 

0  2000 

□ 2002

Κάτοικοι / Ιατρ. Προσωπικό

Ραβδόγραμμα 3 α :Αποτέλεσμα πίνακα 6.3 σε μορφή ραβδογράμματος .

□  1998 

Β2000

□  2002

Ιατρικό προσωπ. / 10.000 κατοίκους

Ραβδόγραμμα 3 β Αποτέλεσμα πίνακα 6.3 σε μορφή ραβδογράμματος

Με βάση τα στοιχεία του πίνακα 6.3 καταλήγουμε ως εξής :

• Ο αριθμός των κατοίκων που αναλογεί σε κάθε υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας 

παρουσιάζει μειώσεις την εξεταζόμενη περίοδο. Το έτος 1998 παρουσιάζεται η 

μεγαλύτερη αναλογία, όπου σε κάθε υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας 

αντιστοιχούν 330 κάτοικοι. Ενώ αντίθετα μειώνεται το έτος 2000 καθώς και το έτος 

2002 .

• Το Ιατρικό Προσωπικό που αναλογεί σε 10.000 κατοίκους παρουσιάζει αύξηση το 

2000 κατά 0,4 έναντι του έτους 1998. Ενώ το έτος 2002 παρατηρείται η 

μεγαλύτερη αύξηση 2,6 έναντι του έτους 2000.
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5. ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΑΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΕυπποετούυενοο πληθυσυόο έτους (Α) 

Αριθμός Νοσηλευτικού Προσωπικού έτους (Α)

6. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΝΑ 10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

Αοιθυόο Νοσηλευτικού Προσωπικού έτους (Α) χ 10.000 

Εξυπηρετούμενος Πληθυσμός έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΝΘΡ.ΠΟΡ. Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ»
ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΚΑΤΟΙΚΟΙ/ΝΟΣ.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
205 197,6 188

ΝΟΣΗΛ.ΠΡΟΩΠ./10.000 

ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
48,7 50,5 53,1

Πίνακας 6.4 : Δείκτες κατοίκων ανά Νοσηλευτικό Προσωπικό 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

Κάτοικοι/ Νοσηλ. Προσωπικό

Ραβδόγραμμα 4 α Αποτέλεσμα πίνακα 6.4 σε μορφή ραβδογράμματος
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□  1998 

0  2000

□  2002

Νοσηλ. ττροσωττ./10.000 κατοίκους

Ραβδόγραμμα 4 β Αποτέλεσμα πίνακα 6.4 σε μορφή ραβδογράμματος

Από τον πίνακα 6.4 συμπεραίνουμε τα εξής :

• Το έτος 2002 παρατηρείται η μικρότερη αναλογία κατοίκων ανά υπάλληλο της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας λόγω της συνεχούς αύξησης του Νοσηλευτικού 

Προσωπικού.

• Το Νοσηλευτικό Προσωπικό που αναλογεί σε 10.000 κατοίκους παρουσιάζει την 

καλύτερη αναλογία το έτος 2002, συγκριτικά με τα έτη 1998 και 2000, όπου 53,1 

υπάλληλοι της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας αναλογούν σε 10.000 κατοίκους.

7. ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ε£υπηοετούυενοο πληθυσυόο έτουο (ΑΊ 

Αριθμός Διοικητικού Προσωπικού έτους (Α)

8. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΝΑ 10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

Αοιθυόο Διοικητικού Προσωπικού έτους (Α) χ 10.000 

Εξυπηρετούμενος πληθυσμός έτους (Α)
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ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΝΘΡ.ΠΟΡ. Γ.Π.Ν . Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»
ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΚΑΤΟΙΚΟΙ/ΔΙΟΙΚ.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
238,3 240 249,1

ΔΙΟΙΚΗΤ.ΠΡΟΣΩΠ. 

/10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
41,9 41,6 40,1

Πίνακας 6.5 : Δείκτες κατοίκων ανά Διοικητικό Προσωπικό 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

Β 1998 

Β 2000 

□  2002

Κάτοικοι /Διοικητικό προσωπικό

Ραβδόγραμμα 5 α Αποτέλεσμα πίνακα 6.5 σε μορφή ραβδογράμματος

Διοικητ. προσωπ./10.000 κατοίκους

Ραβδόγραμμα 5 β -Αποτέλεσμα πίνακα 6.5 σε μορφή ραβδογράμματος
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Σύμφωνα με τα στοιχεία του πίνακα 6.5 καταλήγουμε στα εξής 
συμπεράσματα:

• Το έτος 1998 σημειώνεται η καλύτερη αναλογία κατοίκων ανά υπάλληλο της 

διοικητικής υπηρεσίας, όπου 238,3 κάτοικοι αναλογούν σε κάθε υπάλληλο. Τα 

επόμενα έτη ο δείκτης παρουσιάζει αύξηση με αποτέλεσμα να αναλογούν 

περισσότεροι κάτοικοι σε κάθε υπάλληλο της Διοικητικής Υπηρεσίας.

• Η μικρότερη αναλογία υπαλλήλων της Διοικητικής Υπηρεσίας ανά 10.000 

κατοίκους παρουσιάζεται το έτος 2002 όπου αναλογούν περίπου 40 υπάλληλοι 

ενώ τα έτη 1998 και 2000 έχουμε μία σταδιακή αύξηση του διοικητικού 

προσωπικού που σημαίνει αυξημένη εξυπηρέτηση των κατοίκων από τους 

υπαλλήλους της Διοικητικής Υπηρεσίας.

6.3 ΔΕΙΚΤΕΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Οι δείκτες αυτοί προσμετρούν το βαθμό χρησιμοποίησης και λειτουργικότητας 

των υπηρεσιών υγείας που προσφέρει το σύστημα.

Διακρίνονται σε :

1) Δείκτες χρησιμοποίησης -  κατανάλωσης

2) Δείκτες επάρκειας ανθρώπινου δυναμικού

3) Δείκτες εκροών

οι οποίοι αναλύονται στις επόμενες παραγράφους.

6.3.1 ΔΕΙΚΤΕΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ -  ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ

Οι δείκτες χρησιμοποίησης -  κατανάλωσης προσεγγίζουν το βαθμό 

χρησιμοποίησης των υπηρεσιών υγείας καθώς και το επίπεδο κατανάλωσης των 

παροχών και αγαθών που προσφέρει το σύστημα.
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Οι δείκτες που θα χρησιμοποιήσουμε για τα έτη 1998, 2000 και 2002 

αναφέρονται παρακάτω και αναλύονται στον πίνακα.

1. ΔΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

Ηυέοεο Νοσηλείας έτους (Α) 

Πληθυσμός έτους (Α)

2. ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΑ 10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

Αοιθυόο Εισανωνών έτουο (Α) χ ιοο 

Πληθυσμός έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΧΡΗΣΙΜ.- 

ΚΑΤΑΝ.
Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΧΡΗΣΗ ΝΟΣ. 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
1,03 1,11 1,15

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ/100

ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
16,1 16,8 17,6

Πίνακας 6.6 : Δείκτες χρησιμοποίησης -  κατανάλωσης 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

Β 1998 

Β 2000 

□  2002

Χρήση νοσοκομειακής φροντίδα
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Ραβδόγραμμα 6 α Αποτέλεσμα πίνακα 6.6 σε μορφή ραβδογράμματος

0  1998 

0  2000 

□ 2002

Εισαγωγές/100 κατοίκους

Ραβδόγραμμα 6 β Αποτέλεσμα πίνακα 6.6 σε μορφή ραβδογράμματος

Σύμφωνα με τον πίνακα 6.6 συμπεραίνουμε ότι :

• Ο δείκτης χρήσης νοσοκομειακής φροντίδας εμφανίζει αύξηση στα έτη που 

εξετάζουμε. Το έτος 2000 παρουσιάζεται αύξηση 0,08 έναντι του έτους 1998 και το 

έτος 2002 αυξήθηκε κατά 0,04 έναντι του 2000. Η αύξηση του δείκτη χρήσης 

νοσοκομειακής φροντίδας οφείλεται στην συνεχή αύξηση των ημερών νοσηλείας.

• Η αναλογία εισαγωγών ανά 100 κατοίκους παρουσιάζει σταδιακή αύξηση στα 

εξεταζόμενα έτη. Το έτος 2000 παρουσιάζει αύξηση 0,7 έναντι του 1998 και το 

έτος 2002 αυξήθηκε κατά 0,8 έναντι του 2000.

6.3.2 ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Οι δείκτες επάρκειας στοχεύουν στη αξιολόγηση των εισροών (ποσοτικά αλλά 

και από άποψη κατανομής) σε σχέση με τις υγειονομικές ανάγκες του πληθυσμού. 

Ειδικότερα οι δείκτες επάρκειας προσωπικού των Μονάδων Υγείας -  Πρόνοιας 

αποβλέπουν στην αξιολόγηση της ικανότητας του συστήματος να ανταποκριθεί στις 

ανάγκες του πληθυσμού από άποψη ανθρώπινου δυναμικού. Ειδικές σχέσεις μεταξύ 

ειδικευμένων ομάδων προσωπικού ή ειδικευμένων ομάδων και κλινών απαρτίζουν 

τον πυρήνα των δεικτών επάρκειας με τους οποίους θα ασχοληθούμε στη συνέχεια.
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1. ΔΕΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΑ ΚΛΙΝΗ

Αριθυόο Συνολικού Προσωπικού του Νοσοκουείου έτους (Α) 

Αριθμός αναπτυγμένων κλινών έτους (Α)

Ο δείκτης επάρκειας (1) μπορεί να αναλυθεί σε επιμέρους δείκτες ανά 

ειδικότητα προσωπικού. Έτσι δίνεται η δυνατότητα στον μελετητή να εμβαθύνει 

περισσότερο στο θέμα της ποσοτικής και ποιοτικής επάρκειας των μονάδων σε 

ανθρώπινο δυναμικό. Τέτοιοι δείκτες ανά ειδικότητα προσωπικού είναι οι ακόλουθοι: 

Α) Ιατρικό Προσωπικό / κλίνη 

Β) Νοσηλευτικό Προσωπικό / κλίνη 

Γ) Διοικητικό Προσωπικό / κλίνη

Εφαρμόζοντας έτσι τους παραπάνω δείκτες στην περίπτωση του Γ.Π.Ν Ν. 

ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» έχουμε τα εξής αποτελέσματα:

ΔΕΙΚΤΕΣ

ΕΠΑΡΚ.ΠΡΟΣ
Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ»

ΚΛΙΝΕΣ 1998 2000 2002

ΙΑΤΡΙΚ.ΠΡΟΣ./ΚΛ 0,7 0,7 0,8
ΝΟΣΗΛ.ΠΡΟΣ./ΚΛ 1,2 1,2 1,3
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ.ΠΡΟΣ./ΚΛ 1,5 1,02 0,9
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΡΟΣ./ΚΛ 2,95 2,92 3

Πίνακας 6.7 : Δείκτες επάρκειας 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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Ιατρικό Π ρ. Νοσηλευτ.Πρ Διοικητικό Π ρ.

□  1998 

Ξ 2000
□ 2002

Κατηγορίες προσωπικού ανά κλίνη

Ραβδόγραμμα 7 α Αποτέλεσμα πίνακα 6.7 σε μορφή ραβδογράμματος.

Συνολικό Προσωπικό ανά κλίνη

Ραβδόγραμμα 7 β Αποτέλεσμα πίνακα 6.7 σε μορφή ραβδογράμματος.

Σύμφωνα με τον πίνακα 6.7 συμπεραίνουμε :

• Η αναλογία Ιατρικού Προσωπικού ανά κλίνη είναι σταθερή τα δύο έτη 1998, 2000, 

δηλαδή 0,7 υπάλληλοι Ιατρικής Υπηρεσίας αναλογούν σε κάθε κλίνη. Το έτος 2002 

παρατηρείται αύξηση κατά 0,1 έναντι των υπολοίπων ετών.

• Τα έτη 1998, 2000 η αναλογία του Νοσηλευτικού προσωπικού ανά κλίνη είναι 1,2 

ενώ το έτος 2002 παρουσιάζει μία αύξηση 0,1 έναντι των προηγούμενων ετών.

• Το Διοικητικό προσωπικό που αντιστοιχεί σε κάθε κλίνη για το έτος 1998 είναι 1,05 

υπάλληλοι της Διοικητικής Υπηρεσίας. Ενώ το έτος 2000 παρουσιάζει μείωση κατά
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0,03 συγκριτικά με το έτος 1998. Το ίδιο συμβαίνει και για το έτος 2002 που 

παρουσιάζει μείωση κατά 0,12 έναντι του έτους 2000.

• Γενικότερα η αναλογία του συνολικού προσωπικού του νοσοκομείου ανά κλίνη 

κυμαίνεται γύρω στο 2,95 απασχολούμενους ανά κλίνη.

2. ΔΕΙΚΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΩΝ ΑΝΑ ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Αοιθυόο Νοσηλευτικών κλινών έτους (Α) 

Αριθμός Ιατρικού Προσωπικού έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΝΟΣ.ΚΛΙΝΗ 

/ΙΑΤΡ.ΠΡΟΣ.
1/3 1,3 1,2

Πίνακας 6.8 . Δείκτες επάρκειας νοσηλευτικών κλινών ανά Ιατρικό προσωπικό 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

α  1998 

Η 2000 

□  2002

Νοσηλευτικές κλίνες /Ιατρικό προσωπικό

Ραβδόγραμμα 8 Αποτέλεσμα πίνακα 6.8 σε μορφή ραβδογράμματος.

Από τον παραπάνω πίνακα διαπιστώνουμε ότι ο δείκτης νοσηλευτικών κλινών 

ανά ιατρικό προσωπικό για τα έτη 1998 και 2000 παραμένει σταθερός, δηλαδή 1,3.
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Ενώ για το έτος 2002 ο αριθμός κλινών ττου αναλογεί σε κάθε υπάλληλο της Ιατρικής 

Υπηρεσίας είναι 1,2.

3. ΔΕΙΚΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΩΝ ΑΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Αοιθυόο Νοσηλευτικών κλινών έτους (Α) 

Αριθμός Νοσηλευτικού Προσωπικού

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΝΟΣ.ΚΛΙΝ.

/ΝΟΣ.ΠΡΟΣ.
0,8 0,8 0,7

Πίνακας 6.9 : Δείκτης επάρκειας νοσηλευτικών κλινών ανά νοσηλευτικό προσωπικό 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

Νοσηλευτικές κλίνες /Νοσηλ. Προσωπικό

Ραβδόγραμμα 9 Αποτέλεσμα πίνακα 6.9 σε μορφή ραβδογράμματος.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του πίνακα 6.9 διαπιστώνουμε ότι ο δείκτης 

νοσηλευτικών κλινών ανά νοσηλευτικό προσωπικό παραμένει σταθερός για τα έτη
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1998 και 2000 ενώ για το έτος 2002 έχει μία μικρή μείωση. Έτσι λοιπόν αναλογούν 

0,7 νοσηλευτικές κλίνες σε κάθε υπάλληλο της Νοσηλευτικής υπηρεσίας.

Σε μια νοσοκομειακή μονάδα το βάρος της θεραπείας του πελάτη -  ασθενή 

αναλαμβάνει συνήθως το ιατρικό προσωπικό συνεπικουρούμενο από άλλες 

ειδικότητες με διαφορετική βαρύτητα συμμετοχής ανάλογα με το περιστατικό και άλλα 

επιμέρους δεδομένα. Κύρια ομάδα υποβοήθησης στο έργο του Ιατρικού Προσωπικού 

θεωρείται το Νοσηλευτικό Προσωπικό.

Ο δείκτης που εκφράζει την αναλογία Νοσηλευτικού Προσωπικού ανά 

υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας αναλύεται στη συνέχεια.

4. ΔΕΙΚΤΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΑ ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Αοιθυόο Νοσηλευτικού Προσωπικού έτους (Α) 

Αριθμός Ιατρικού Προσωπικού έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΝΟΣ.ΠΡΟΣ.

/ΙΑΤΡ.ΠΡΟΣ.
1,6 1,6 1,5

Πίνακας 6.10 : Δείκτης επάρκειας Νοσηλευτικού Προσωπικού ανά Ιατρικό 

Προσωπικό.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

0  1998 

Π 2000 

□  2002

Νοσηλευτικό Προσωπικό / Ιατρικό Προσωπικό

Ραβδόγραμμα 10 Αποτέλεσμα πίνακα 6.10 σε μορφή ραβδογράμματος.
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Με βάση τον πίνακα τα αποτελέσματα που έχουμε είναι τα ακόλουθα :

Η μεγαλύτερη αναλογία Νοσηλευτικού Προσωπικού ανά υπάλληλο της Ιατρικής 

Υπηρεσίας εμφανίζεται τα έτη 1998 και 2000 ενώ το επόμενο έτος 2002 παρουσιάζει 

μια μικρή μείωση στο δείκτη.

6.3.3 ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΚΡΟΩΝ

Οι δείκτες εκροών αξιολογούν και ελέγχουν τις εκροές των υπηρεσιών υγείας 

σε σχέση με τις χρησιμοποιούμενες εισροές. Βέβαια ο όρος εκροές υπονοεί πλήθος 

διαφορετικών στοιχείων, όπως μέση διάρκεια νοσηλείας, ειδικές εξετάσεις ανά 

ασθενή, μέση ετήσια κάλυψη νοσηλευτικών κλινών, ημέρες νοσηλείας ανά 

απασχολούμενο κ.λ.π. Ταυτόχρονα ως εισροές μπορούμε να θεωρήσουμε υλικούς, 

χρηματικούς ή ανθρώπινους πόρους.

Οι παράμετροι αυτοί δείχνουν το επίπεδο παραγωγικότητας του Γ.Π.Ν Ν. 

ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» και αναλύονται στις επόμενες παραγράφους.

1. ΔΕΙΚΤΕΣ ΜΕΣΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ

Αριθμός ασθενοημερών έτους (Α) 

Αριθμός νοσηλευθέντων έτους (Α)

ΔΕΙΚΤΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2 000 2002

ΜΕΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΝΟΣΗΛΕΥΘΕΝΤΩΝ
6,32 6,54 6,49

Πίνακας 6.11 : Δείκτης μέσης διάρκειας νοσηλείας 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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Μέση διάρκεια Νοσηλείας

Ραβδόγραμμα 11 Αποτέλεσμα πίνακα 6.11 σε μορφή ραβδογράμματος.

Στον παραπάνω πίνακα ο δείκτης παρουσιάζει αυξομείωση την εξεταζόμενη 

περίοδο (1998 -  2002). Το 1998 η μέση διάρκεια νοσηλείας είναι 6,32 ενώ το έτος 

2000 αυξάνεται στις 6,54 ημέρες, δηλαδή σε κάθε νοσηλευόμενο αναλογούν περίπου 

επτά (7) ημέρες νοσηλείας. Αντίθετα το έτος 2002 ο δείκτης μειώνεται στις 6,49 

ημέρες.

Η μέση διάρκεια νοσηλείας είναι ο πιο σημαντικός δείκτης προσδιορισμού της 

παραγωγικότητας του νοσοκομειακού συστήματος. Η βελτίωση του επιπέδου του 

(δηλαδή η μείωσή του) έχει άμεση σχέση με τη βελτίωση και την ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών του Νοσοκομείου, που συντελούν στην προσωπική 

ικανοποίηση του ασθενή, στη μείωση της απώλειας του εισοδήματος του και 

γενικότερα στη μείωση του οικονομικό -  κοινωνικού κόστους σε συνολικό επίπεδο.

2. ΔΕΙΚΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΩΝ

Μέσοο ηυεοήσιοο αοιθυόο νοσηλευθέντων έτουο (Α) (Μ.Η.Α.Ν.) 

Αριθμός Νοσηλευτικών κλινών έτους (Α)

Για να υπολογίσουμε το μέσο ημερήσιο αριθμό νοσηλευομένων, 

χρησιμοποιούμε τον εξής τύπο :
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Μ.Η.Α.Ν= Ασθενοπυέοεο έτους (Α) 

Ημέρες έτους

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΚΡΟΩΝ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»
ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΜΕΣΗ

ΕΤΗΣ. ΚΑΛ. ΝΟΣ. ΚΑΙΝ.
0,70 0,74 0,77

ΠΟΣΟΣΤΟ % 70,93% 74,94% 77,96%

Πίνακας 6.12 : Δείκτες μέσης ετήσιας κάλυψης νοσηλευτικών κλινών 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

0  1998 

0 2000 

□  2002

Μέση ετήσια καλ .Νοσηλ. Κλινών

Ραβδόγραμμα 12 -Αποτέλεσμα πίνακα 6.12 σε μορφή ραβδογράμματος.

Ο δείκτης της μέσης ετήσιας κάλυψης των νοσηλευτικών κλινών είναι ο 

δεύτερος βασικός παράγων ένδειξης της παραγωγικότητας του νοσοκομειακού 

συστήματος. Σύμφωνα με τα στοιχεία του πίνακα 6.12 παρατηρείται αύξηση του 

δείκτη μεταξύ των τριών συγκρινόμενων ετών. Η μικρότερη κάλυψη νοσηλευτικών 

κλινών παρατηρείται το έτος 1998 η οποία ανέρχεται σε 70,93%. Ενώ αντίθετα η 

μεγαλύτερη παρουσιάζεται το έτος 2002 σε ποσοστό 77,96%. Αυτό σημαίνει ότι στις 

εκατό (100) νοσηλευτικές κλίνες καλύπτονται ετησίως κατά μέσω όρο οι εβδομήντα
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οκτώ (78). Ενώ η μείωση του δείκτη στα εξεταζόμενα έτη σημαίνει σταδιακή μείωση 

των εισαγωγών του Νοσοκομείου.

3. ΔΕΙΚΤΗΣ ΗΜΕΡΩΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ANA ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ

Σύνολο ηυεοών νοσηλείαο 

Σύνολο απασχολούμενων έτους (Α)

ΔΕΙΚΤ. ΕΚΡΟΩΝ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΌΛΓΑ»

ΕΤΗ 1998 2000 2002

ΗΜ.

ΝΟΣΗΛ./ΑΠΑΣΧΟΛ.
85,1 90,2 91,2

Πίνακας 6.13 : Δείκτης ημερών νοσηλείας ανά απασχολούμενο άτομο 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

Ο 1998 

Β 2000 

□  2002

Ημέρες νοσηλείας / απασχολούμενο

Ραβδόγραμμα 13 Αποτέλεσμα πίνακα 6.13 σε μορφή ραβδογράμματος.

Με βάση τον πίνακα 6.13 διαπιστώνουμε ότι ο αριθμός των ημερών 

νοσηλείας ανά απασχολούμενο άτομο στο Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 

αυξάνεται σταδιακά τα εξεταζόμενα έτη. Αναλυτικότερα το έτος 2000 αυξάνεται κατά
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5,1 ημέρες σε σχέση με το έτος 1998. Ενώ το έτος 2002 αυξάνεται κατά 1 ημέρα 

συγκριτικά με το έτος 2000.

Οι αυξήσεις αυτές οφείλονται στη σταδιακή αύξηση των ημερών νοσηλείας 
μεταξύ των τριών ετών.

4. ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ANA ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ

Αριθμός Εισαγωγών έτους (Α) 

Σύνολο απασχολούμενων έτους (Α)

Ο δείκτης εισαγωγών ανά απασχολούμενο άτομο μπορεί να αναλυθεί σε 

επιμέρους δείκτες ανά κατηγορία προσωπικού :

• Εισαγωγές ανά Ιατρικό Προσωπικό

• Εισαγωγές ανά Νοσηλευτικό Προσωπικό

• Εισαγωγές ανά Διοικητικό Προσωπικό

Εφαρμόζοντας τους παραπάνω δείκτες στην περίπτωση του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

«Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» έχουμε τα εξής συμπεράσματα :

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΚΡΟΩΝ Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»
ΕΤΗ 1998 2000 2002
ΕΙΣΑΓ./ΙΑΤΡ.ΠΡΟΣ. 53,4 54,7 52,8

ΕΙΣΑΓ./ΝΟΣ.ΠΡΟΣ. 33,1 33,2 33,1

ΕΙΣΑΓ./ΔΙΟΙΚ.ΠΡΟΣ. 38,5 40,3 43,8

ΕΙΣΑΓ./ΑΠΑΣΧ.ΠΡΟΣ. 13,3 13,6 13,9

Πίνακας 6.14 : Δείκτες εισαγωγών ανά απασχολούμενο άτομο 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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Ιατρικό Πρ. Νοσηλευτ.Πρ. Διοικητικό Πρ.

0  1998 
0  2000 
□ 2002

Εισαγωγές ανά κατηγορία Προσωπικού

Ραβδόγραμμα 14 α -Αποτέλεσμα πίνακα 6.14 σε μορφή ραβδογράμματος.

Ο 1998 

0  2000 

□ 2002

Εισαγωγές ανά απασχολούμενο άτομο

Ραβδόγραμμα 14 β Αποτέλεσμα πίνακα 6.14 σε μορφή ραβδογράμματος.

Με βάση τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα συμπεραίνουμε τα εξής :

• Ο δείκτης αριθμού εισαγωγών ανά υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας 

παρουσιάζεται αυξημένος το έτος 2000 σε σχέση με τα επόμενα εξεταζόμενα έτη, 

που σημαίνει ότι σε κάθε υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας αναλογεί ο
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μεγαλύτερος αριθμός νοσηλευθέντων. Η αύξηση αυτή οφείλεται στην αύξηση των 

εισαγωγών το συγκεκριμένο έτος.

• Ο δείκτης νοσηλευθέντων ανά υπάλληλο της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 

παρουσιάζει αυξομειώσεις την εξεταζόμενη περίοδο. Συγκεκριμένα το 2000 

παρουσιάζεται η μεγαλύτερη αναλογία εισαγωγών ανά νοσηλευτικό προσωπικό. 

Ενώ αντίθετα το έτος 2002 παρουσιάζει μια μικρή μείωση σε σχέση με το έτος 

2000 .

• Ο αριθμός εισαγωγών ανά υπάλληλο της Διοικητικής Υπηρεσίας παρουσιάζει 

αύξηση στα εξεταζόμενα έτη. Το έτος 2002 παρουσιάζεται η μεγαλύτερη αναλογία, 

όπου 44 περίπου νοσηλευθέντες αντιστοιχούν σε κάθε υπάλληλο της Διοικητικής 

Υπηρεσίας.

• Όσον αφορά τον αριθμό νοσηλευθέντων που αντιστοιχούν σε κάθε 

απασχολούμενο άτομο στο Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» παρατηρείται η 

μεγαλύτερη αναλογία το έτος 2002 όπου 14 περίπου νοσηλευθέντες αναλογούν σε 

κάθε απασχολούμενο. Ενώ το έτος 1998 παρατηρείται η μικρότερη αναλογία όπου 

13 περίπου νοσηλευθέντες αναλογούν σε κάθε απασχολούμενο.

6.4 ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Από τους δείκτες που παρουσιάστηκαν αναλυτικά στις προηγούμενες 

παραγράφους, τα σημαντικότερα συμπεράσματα είναι τα ακόλουθα :

Α) Συμπεράσματα δεικτών εισροών

• Ο δείκτης κατοίκων ανά νοσηλευτική κλίνη παρουσιάζει σταδιακή μείωση τα 

εξεταζόμενα έτη, που σημαίνει ότι ολοένα και λιγότεροι κάτοικοι αντιστοιχούν σε 

κάθε κλίνη του Νοσοκομείου.

• Το έτος 2002 παρατηρείται η καλύτερη αναλογία κατοίκων ανά απασχολούμενο 

στο Νοσοκομείο όπου περίπου 79 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε εργαζόμενο.

• Όσον αφορά την αναλογία κατοίκων ανά υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας η πιο 

ικανοποιητική παρατηρείται το έτος 2002, όπου 300 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε 

υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας γεγονός που δείχνει την έλλειψη ιατρικού 

προσωπικού.
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• Σχετικά με το δείκτη κατοίκων ανά νοσηλευτικό προσωπικό παρατηρείται σταδιακή 

μείωση την εξεταζόμενη περίοδο. Η καλύτερη αναλογία παρουσιάζεται το έτος 

2002 όπου 188 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε υπάλληλο της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας.

• Όσον αφορά την αναλογία κατοίκων ανά υπάλληλο της Διοικητικής Υπηρεσίας, 

συγκρίνοντας τα έτη 1998, 2000 και 2002, παρατηρείται ότι το έτος 1998 έχουμε 

την πιο ικανοποιητική αναλογία που σημαίνει ότι 238 περίπου κάτοικοι 

αντιστοιχούν σε κάθε Διοικητικό Υπάλληλο.

Β) Συμπεράσματα δεικτών χρησιμοποίησης και λειτουργικότητας υγείας

• Ο δείκτης χρήσης νοσοκομειακής φροντίδας εμφανίζει αύξηση στα έτη που 

εξετάζουμε. Το έτος 2000 παρουσιάζεται αύξηση 0,08 έναντι του έτους 1998 και το 

έτος 2002 αυξήθηκε κατά 0,04 έναντι του 2000. Η αύξηση του δείκτη χρήσης 

νοσοκομειακής φροντίδας οφείλεται στην συνεχή αύξηση των ημερών νοσηλείας.

• Η αναλογία εισαγωγών ανά 100 κατοίκους παρουσιάζει αύξηση στα εξεταζόμενα 

έτη. Το έτος 2000 παρουσιάζει αύξηση 0,7 έναντι του 1998 και το έτος 2002 

αυξήθηκε κατά 0,8 έναντι του 2000.

• Η αναλογία Ιατρικού Προσωπικού ανά κλίνη είναι σταθερή τα δύο έτη 1998, 2000 

δηλαδή 0,7 υπάλληλοι Ιατρικής Υπηρεσίας αναλογούν σε κάθε κλίνη. Το έτος 2002 

παρατηρείται αύξηση κατά 0,1 έναντι των υπολοίπων ετών. Τα έτη 1998, 2000 η 

αναλογία του Νοσηλευτικού Προσωπικού ανά κλίνη είναι 1,2 ενώ το έτος 2002 

παρουσιάζει μια αύξηση 0,1 έναντι των προηγούμενων ετών.

• Η αναλογία κλινών ανά υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας κυμαίνεται στα ίδια 

περίπου επίπεδα για τα εξεταζόμενα έτη, δηλαδή 1,3 κλίνες. Ενώ για το 

Νοσηλευτικό Προσωπικό αντιστοιχούν 0,8 κλίνες, σχεδόν, για όλη την εξεταζόμενη 

περίοδο.

• Ο δείκτης μέσης διάρκειας νοσηλείας παρουσιάζει αυξομείωση την εξεταζόμενη 

περίοδο ενώ το έτος 1998 ανέρχεται σε 6,32 ημέρες ανά νοσηλευόμενο.

• Ο δείκτης μέσης κάλυψης νοσηλευτικών κλινών αυξάνεται τα τρία έτη που 

εξετάζουμε. Στις εκατό (100) νοσηλευτικές κλίνες καλύπτονται ετησίως κατά μέσο 

όρο οι εβδομήντα οκτώ (78) το έτος 2002.

• Σταδιακή αύξηση παρατηρείται και στο δείκτη ημερών νοσηλείας ανά 

απασχολούμενο άτομο λόγω της αύξησης των ημερών νοσηλείας μεταξύ των 

τριών ετών.
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• Ο αριθμός νοσηλευθέντων που αναλογούν σε κάθε απασχολούμενο παρουσιάζει 

αύξηση την εξεταζόμενη περίοδο. Η μεγαλύτερη αναλογία παρατηρείται το 2002 

όπου 14 περίπου νοσηλευθέντες αναλογούν σε κάθε απασχολούμενο, ενώ το 

1998 η μικρότερη αναλογία οπού 13 νοσηλευθέντες αναλογούν σε κάθε 

απασχολούμενο.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7°

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. 
ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΊΑ ΟΛΓΑ».
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7.1 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

Ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα της κάθε κυβέρνησης είναι η 

ανεύρεση των αναγκαίων πόρων για την απρόσκοπτη χρηματοδότηση των 

υπηρεσιών υγείας. Το υπάρχον πρόβλημα δεν περιορίζεται μόνο στην ανεύρεση 

απλά των οικονομικών πόρων, αλλά και από πού θα προέλθουν οι πόροι αυτοί.

Η χρηματοδότηση των συστημάτων υγείας γίνεται μέσα από δημόσιους και 

ιδιωτικούς πόρους. Οι δημόσιοι πόροι προέρχονται από τον κρατικό προϋπολογισμό 

και την κοινωνική ασφάλιση, ενώ οι ιδιωτικοί καταβάλλονται εθελοντικά από ιδιώτες 

και εργοδότες.

Αναλυτικότερα, οι πηγές χρηματοδότησης των δημοσίων νοσοκομείων είναι:

-ο κρατικός προϋπολογισμός 

-η κοινωνική ασφάλιση 

-ο ιδιωτικός τομέας 

-η εξωτερική βοήθεια

Ο κρατικός προϋπολογισμός αποτελεί την κύρια πηγή χρηματοδότησης των 

υπηρεσιών υγείας. Είναι δηλαδή η γενική φορολογία που επιβάλλεται μέσω των 

άμεσων και έμμεσων φόρων στους πολίτες, καθώς και η ειδική φορολογία, η 

φορολόγηση, δηλαδή, ειδικών καταναλωτικών προϊόντων. Έτσι με αυτόν τον τρόπο 

το κράτος εξοικονομεί πόρους, απαραίτητους για διάφορες ανάγκες του. Η 

χρηματοδότηση γίνεται κυρίως μέσω του Υπουργείου Υγείας και δευτερεύοντος μέσω 

άλλων Υπουργείων.

Μία δεύτερη πηγή χρηματοδότησης αποτελεί η κοινωνική ασφάλιση. Αυτή 

επιτυγχάνεται μέσα από τις εισφορές των εργοδοτών και εργαζομένων, τις εισφορές 

αυτοαπασχολούμενων και την ειδική εισφορά προσώπων και επιχειρήσεων. Θα 

πρέπει μόνο να αναφερθεί ότι η μεγάλη αύξηση των δαπανών υγείας τα τελευταία 

χρόνια και η αδυναμία των ταμείων κοινωνικής ασφάλισης να καλύψουν το σύνολο 

αυτών, ανάγκασε τον κρατικό προϋπολογισμό να καλύψει τα ελλείμματα.

Ο ιδιωτικός τομέας, αποτελεί την τρίτη πηγή χρηματοδότησης. Περιλαμβάνει 

τις πληρωμές που γίνονται από ασφαλισμένους με χρήματα που προέρχονται από το 

οικογενειακό τους εισόδημα προς την ιδιωτική ασφάλιση υγείας. Επειδή όμως οι 

δαπάνες αυτές είναι υψηλές, λίγοι είναι αυτοί που είναι σε θέση να πληρώσουν τα
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κόμιστρά τους. Πέραν αυτού όμως υπάρχει και ο θεσμός της υποχρεωτικής 

κοινωνικής ασφάλισης.

Τελευταία πηγή χρηματοδότησης προς το υγειονομικό σύστημα αποτελεί η 

εξωτερική βοήθεια. Εδώ περιλαμβάνεται η βοήθεια σε χρήμα, σε είδος και 

τεχνογνωσία από άλλες χώρες και διεθνείς οργανισμούς. Χαρακτηριστικό 

παράδειγμα είναι η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας, Ευρωπαϊκή Ένωση, ΟΑΣΑ, 

ιδιαίτερα για φτωχές χώρες.

Το μερίδιο συμμετοχής της κάθε πηγής εξαρτάται από το σύστημα υγείας που 

επικρατεί.

7.2 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ 

ΟΛΓΑ»

Εκτός από τις πηγές χρηματοδότησης, μεγάλη πηγή εσόδων, για την εύρυθμη 

λειτουργία των νοσηλευτικών ιδρυμάτων, αποτελεί και η περιουσιακή κατάσταση του 

κάθε νοσοκομείου.

Τα νοσοκομειακά ιδρύματα είναι δυνατόν να έχουν στην κατοχή τους κινητή ή 

ακίνητη περιουσία η οποία προέρχεται από δωρεές, αγορές ή κληροδοτήματα, 

καθώς και κτιριακές εγκαταστάσεις που έχουν ανεγερθεί επί οικοπέδων των 

Νοσοκομείων.

Ο συνολικός αριθμός ιδιόκτητων ακινήτων που έχει στην κατοχή του το Γ.Π.Ν 

Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» ανέρχεται σε έξι (6).

Η λεπτομερής απεικόνιση της ακίνητης περιουσίας του φαίνεται στον

παρακατω πίνακα:
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Είδος

α κινήτου

Α /Α Αρ. Τοπ οθεσ ία Εμβαδόν Χρήση Π αρ α τη ρ ή σ εις

Κτίρ ια 1 1 Αγ. Ο ΛΓΑς 3-5 Ν. Ιωνία 19076 Ιδ ιόχρηση Κτίρ ιο

2 1 Α γ. Ο ΛΓΑς 3-5 Ν. Ιωνία 3217 Ιδ ιόχρηση Κτίρ ιο

3 1 Πύρλα 29 Κ. Π ατήσια 2054 Ιδ ιόχρηση Κ τίρ ιο

4 1 Εθνικής Α ν /σ εω ς 37 1100 Ιδ ιόχρηση Κτίρ ιο

Σύνολο 4

Ο ικόπ εδα 5 1 Αγ. Ο Λ ΓΑ ς 3-5 Ν. Ιωνία 19980 Ιδ ιόχρηση Ο ικόπ εδο

6 1 Πύρλα 29 Κ. Πατήσια 397 Ιδ ιόχρηση Ο ικόπ εδο

Σύνολο 2

Γ ενικό  

σ ύνολο

6

Πίνακας 7.1 : Πίνακας απεικόνισης περιουσίας του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» 

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα

Με τη βοήθεια του πίνακα καταλήγουμε στα εξής συμπεράσματα για την 

περιουσιακή κατάσταση του νοσοκομείου :

-Την ακίνητη περιουσία του νοσοκομείου αποτελούν κτίρια σε ποσοστό 66,6% 

και οικόπεδα σε ποσοστό 33,3%.

-Όσον αφορά την τοποθεσία της ακίνητης περιουσίας του Νοσοκομείου αυτή 

βρίσκεται στο Ν. Αττικής.

-Το γενικό σύνολο των ιδιόκτητων ακινήτων που έχει στην κατοχή του το 

Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» είναι έξι (6).

7.3 ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Σ’ αυτό το κομμάτι του κεφαλαίου θα γίνει ανάλυση στα Οικονομικά στοιχεία 

του Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ». Η ανάλυση των οικονομικών θα στηριχθεί 

στους απολογισμούς εσόδων -  εξόδων των ετών 1998, 2000 και 2002, οι οποίοι 

απεικονίζουν τα πραγματοποιηθέντα της εκτέλεσης του προϋπολογισμού.
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Με τη βοήθεια των ακολούθων πινάκων βλέπουμε τις ποσοστιαίες μεταβολές 

που σημειώθηκαν ανά κατηγορία εσόδων -  εξόδων για τα έτη που εξετάζουμε.

Κ Α ΤΗ ΓΟ Ρ ΙΕ Σ

Ε Ξ Ο Δ Ω Ν

1998 2000 2002

Π οσ ό δρχ. Π οσ οσ τό

%

Ποσό δρχ. Π οσοστό

%

Π οσό δρχ. Π οσοστό

%

Δ απ άνη  μ ισ θοδοσ ίας 

π ροσω π ικού

79 .004 ,84 0,93 118.338,38 0,66 113.501,33 1,21

Δ α π ά νη  π ρομήθειας  

φ α ρμ ά κω ν

2 .713 .513 ,40 32,22 6 .784.091,45 38,23 1 .540.434,03 16,43

Δ α π ά νη  π ρ ομήθεια ς  

Υ γε ιονομ ικού  υλικού

2 .640 .032 ,97 31,36 7.004.061,30 39,52 2 .300 .358 ,75 24,53

Δ α π ά νη  π ρ ομήθεια ς  

Ο ρ θοπ εδ ικού  υλικού

5.039,76 0,02

Δ απ άνη  π ρομήθειας  

Χ η μ ικώ ν-Α ντ ιδρα σ τ.

10.887,87 0,06 941 .559 ,84 10,04

Δ απ άνη  π ρ ο μή θ εια ς  

τροφ ίμω ν

235.848,61 2,80 276 079,10 1,55 334 .206 ,88 3,56

Δ α π ά νη  π ρ ο μή θ εια ς  

καυσ ίμω ν

167.647,31 2,00 284.148,60 1,60 238 .715 ,59 2,54

Δ απ άνη  π ρ ο μ ή θ ε ια ς  

ε ιδώ ν κα θα ρ ιό τη τα ς

60.520 ,66 0,71 64.983,96 0,36 65.233 ,79 0,69

Δ απ άνη  σ υντήρησ ης 

επ ισκ. π ερ ιουσ .σ τ

519 .718 ,07 6,17 612.013,02 3,45 745 .960 ,25 7,95

Λ ο ιπ ές Λ ειτο υ ργ ικές  

Δ απ άνες

1 .109 .910 ,27 13,18 1.116.354,48 6,29 1 .240.375,12 13,28

Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

εξοπ λισμού και Μ ηχ.

440 .86 7 ,99 5,26 334 .315 ,07 1,88 554 .712 ,55 5,91

Δαπ άνη εκτέλεσης 

έργω ν

8 .716 ,06 0,10 2.077,77 0,01 6.907,80 0,07

Λ ντικρ ιζόμενα  έξοδα 443 .742 ,24 5,27 1.130.136,52 6,37 496 .602 ,82 5,29

Ταμειακό Υ π όλο ιπ ο 0 0 0 0 797.504 ,2 8,50

ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝ Ο Λ Ο 8.419 .522 ,42 100 17.720 .751 ,54 100 9 .376 .072 ,95 100

Πίνακας 7.2 : Αναλογικός πίνακας ανά κατηγορία εξόδων για τα έτη 1998, 2000 και
2002.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

Ραβδόγραμμα 1 : Αποτέλεσμα πίνακα 7.2 σε μορφή ραβδογράμματος
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Α /Α Κ Α ΤΗ ΓΟ Ρ ΙΕ Σ

ΕΞΟ Δ Ω Ν

1 9 9 8 -2 0 0 0 2000  - 2002 1998 - 2002

Π οσ οσ τό % Π οσ οσ τό  % Π οσ οσ τό  %

1 Δ απ άνη  μ ισ θοδοσ ίας 

π ροσω π ικού

49,7 | 4,08 | 43,6  Τ

2 Δ απ άνη  π ρομήθειας  

φ α ρμάκω ν

150,01 Τ 77,2 | 43 ,2  4

3 Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

Υ γε ιονομ ικού  υλικού

165,3 Τ 67,1 4 12,8 4

4 Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

Ο ρ θοπ εδ ικού  υλικού

5 Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

Χ ημ ικώ ν-Α ντιδρασ τ.

6 Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

τροφ ίμ ω ν

17,05 Τ 21,05 Τ 41,7  Τ

7 Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

καυσ ίμω ν

69,4  1 15,9 | 42 ,3  Τ

8 Δ απ άνη  π ρ ομήθεια ς  

ε ιδώ ν κα θα ρ ιό τη τα ς

7,3 | 0,3 | 7,7 4

9 Δ απ άνη

σ υ ντήρ .επ ισ κ .π ερ .σ τ

17,7 | 21,8 Τ 43,5 4

10 Λ ο ιπ ές  Λ ε ιτο υ ργ ικές  

Δ α π ά νες

0,5 ΐ 11,1 τ 11,7 4

11 Δ α π ά νη  π ρ ομήθεια ς  

εξοπ λ ισμού  και Μηχ.

24,1 | 65,9  Τ 25,8 4

12 Δ α π ά νη  εκτέλεσ ης 

έργω ν

76,1 * 232,4 4 20,7  4

13 Α ντ ικρ ιζόμ ενα  έξοδα 154,6 Τ 56,05 4 11,9 4

ΓΕ Ν ΙΚ Ο  ΣΥ Ν Ο Λ Ο 110,4 Τ 47 4 11,3 4

Πίνακας 7.3 : Συγκριτικός -  ποσοστιαίος πίνακας ανά κατηγορία δαπανών για τα έτη 

1998, 2000 και 2002.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.

Μελετώντας τα στοιχεία στους πίνακες 7.2 και 7.3 διαπιστώνουμε τα 

ακόλουθα :

• Το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου των δαπανών κατά το έτος 1998 

κατέχει η δαπάνη φαρμάκων με ποσοστό 32,2% . Το έτος 2000 παρατηρείται
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αύξηση στο ποσοστό το οποίο φτάνει το 38,23% ενώ το 2002 έχουμε μείωση 

και το ποσοστό φτάνει το 24,53%. Μεγάλο ποσοστό κατέχει και η δαπάνη 

προμήθειας υγειονομικού υλικού.

• Σημαντικό ποσοστό κατέχουν οι λοιπές λειτουργικές δαπάνες επισκευής, οι 

οποίες αυξάνονται συνεχώς καθ’ όλη την εξεταζόμενη περίοδο. Συγκεκριμένα, 

το έτος 2000 παρατηρείται αύξηση 0,5% σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το 

έτος 2002 έχουμε αύξηση κατά 11,1% συγκριτικά με το έτος 2000. Τέλος το 

2002 έχουμε αύξηση κατά 11,7% σε σύγκριση με το έτος 1998. Μεγάλα επίσης 

ποσοστά καταλαμβάνουν η δαπάνη για συντήρηση και επισκευή περιουσιακών 

στοιχείων, η δαπάνη προμήθειας εξοπλισμού και μηχανημάτων και τα 

αντικριζόμενα έξοδα.

• Το μικρότερο ποσοστό επί του συνόλου των δαπανών για το έτος 1998 κατέχει 

η δαπάνη εκτέλεσης έργων, η οποία κατέχει και το μικρότερο ποσοστό επί του 

συνόλου των δαπανών όλων των εξεταζόμενων ετών. Η συγκεκριμένη δαπάνη 

όμως παρουσιάζει αυξομείωση καθ’ όλη την εξεταζόμενη περίοδο. 

Αναλυτικότερα, το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998 έχουμε μείωση κατά 

6.638,29 ή ποσοστό 76,1%. Το έτος 2002 παρατηρείται αύξηση κατά 4.830,03 

ή ποσοστό 232,4% συγκριτικά με το έτος 2000. Τέλος το έτος 2002 σε 

σύγκριση με το έτος 1998 μειώθηκε ξανά κατά 1.808,26 ή ποσοστό 20,7%. 

Μικρά επίσης ποσοστά επί του συνόιλου των δαπανών κατέχει η δαπάνη 

προμήθειας ειδών καθαριότητας, η οποία παρουσιάζει αύξηση καθ’ όλη την 

εξεταζόμενη περίοδο και αυτές οι αυξήσεις οφείλονται στο γεγονός ότι δίνονται 

ολοένα και περισσότερα χρήματα για καθαριότητα και υγιεινή του νοσοκομείου.

• Πρέπει να σημειωθεί ότι η δαπάνη προμήθειας χημικών -  αντιδραστηρίων για 

το έτος 1998 περιλαμβάνεται στις δαπάνες του Υγειονομικού υλικού με 

αποτέλεσμα να μην υπάρχει ποσό να συγκρίνουμε. Αντίθετα για τα έτη 2000 

και 2002 υπάρχει λογαριασμός για το συγκεκριμένο έξοδο.

• Συγκρίνοντας το σύνολο των εξόδων του νοσοκομείου για το έτος 2000 σε 

σχέση με το έτος 1998 έχουμε αύξηση 9.301.229 ή ποσοστό 110,4% ενώ 

αντίθετα το έτος 2002 σε σχέση με το έτος 2000 έχουμε μείωση κατά 8.344.678 

ή ποσοστό 51,5%. Τέλος το έτος 2002 παρατηρείται αύξηση των εξόδων του 

νοσοκομείου συγκριτικά με το έτος 1998 κατά 956.550 ή ποσοστό 1,88%.
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

¡ΣΟ ΔΩ Ν

1998 2000 2002

Π οσ ό δρχ. Π οσ οσ τό

%

Π οσό δρχ. Π οσ οσ τό% Π οσ ό δρχ. Π οσ οσ τό%

Εσοδα από 

ταροχή υπ ηρεσ ιώ ν

973.691,51 11,56 3.972.434,91 22,41 4 .044 .477 ,96 43,14

Εσοδα απ ό π αρο. 

ιπ .π αρελθ .ετώ ν

75 .246 ,65 0,89 1.284.048 7,24 3 .272.686,84 34,90

Εσοδα δ ιάφορα 2 .694 ,27 0,03 47.588,12 0,27 100.476,97 1,07

Επιχορήγηση

;άλυψ ης

ινα γκ .μ ισ θ

1.688,88 0,02 116.747,87 0,69 133.564,83 1,42

Επιχορήγηση για  

τάγ ιο  εξοπ λισμό

53.502 ,38 0,63 157.372,85 0,89 252 .247 ,33 2,69

Επιχορήγηση για  

ικτέλεση  έργω ν

38.101 ,25

Επιχορ.για έρεαν. & 

ττενδ .π ρ ογρ ά μ .

13.206,17 0,07

Χντικρ ιζόμενα

:ξοδα

450 .165 ,53 5,8 1.151.763,76 6,49 586 .232 ,38 6,25

Ταμειακό Υ π όλο ιπ ο 6 .824 .431 ,95 81,07 10.977.589,86 61,94 986 .386 ,64 10,53

'Ε Ν ΙΚ Ο  ΣΥ Ν Ο Λ Ο 8.419 .522 ,42 100 17.720.751,54 100 9 .376 .072 ,95 100

Πίνακας 7.4 : Αναλογικός πίνακας ανά κατηγορία εσόδων για τα έτη 1998, 2000 και 

2002 .

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.
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13 2000 

13 2001 

□  2002

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

Ραβδόγραμμα 2 : Αποτέλεσμα πίνακα 7.4 σε μορφή ραβδογράμματος

Α ΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΣΟΔΩΝ 1998 -2 0 0 0 2000 -2 0 0 2 1 9 9 8 -2 0 0 2

Ποσοστό % Ποσοστό % Ποσοστό %

1 Έ σοδα από παροχή υπηρεσι. 307,9 Τ 1,81 Τ 3 1 5 3  Τ

2 Έ σοδα από παροχή υπηρ. 

παρελθ. Ετών

1606 Τ 154,8 Τ 4249 Τ

3 Έσοδα διάφορα 1666 Τ 111 ,1  ΐ 3629 Τ

4 Επιχορήγηση για κάλυψη 

δαπανών μισθοδοσίας

6812 Τ 14,4 Τ 7808 Τ

5 Επιχορήγηση για πάγιο 

εξοπλισμό

194,1 Τ 60,2 Τ 371,4 |

6 Επιχορήγηση για εκτέλεση 

έργων

7 Επιχορ.για ερευν. & επενδυτικά  

προγράμματα

8 Αντικριζόμενα έσοδα 155,8 Τ 49,1 | 3 0 3  Τ

9 Ταμειακό Υπόλοιπο 60,8 Τ 91 1 85 1

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 110,4 Τ 47 1 11,3 Τ

Πίνακας 7.5 : Συγκριτικός -  ποσοστιαίος πίνακας ανά κατηγορία εσόδων για τα έτη 2

1 9 9 8 , 2 0 0 0  και 2002.

ΠΗΓΗ : Ιδία έρευνα.
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Μελετώντας τα στοιχεία στους πίνακες 7.4 και 7.5 διαπιστώνουμε τα εξής :

• Το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου των εσόδων τα έτη 1998, 2000 και 

2002 κατέχουν τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών με ποσοστό 11,56%, 

22,41% και 43,14% αντίστοιχα. Τα εξεταζόμενα έτη παρατηρείται συνεχής 

αύξηση στα έσοδα από παροχή υπηρεσιών. Συγκεκριμένα το έτος 2000 

παρατηρείται αύξηση κατά 2.998.743 ή ποσοστό 307,9% σε σχέση με το έτος 

1998, το έτος 2002 αύξηση κατά 72.043 ή ποσοστό 1,81% συγκριτικά με το 

έτος 2000. Τέλος παρατηρείται αύξηση 3.070.786 ή ποσοστό 315,3% το έτος 

2002 έναντι του έτους 1998.

• Σημαντικό ποσοστό κατέχουν τα αντικριζόμενα έσοδα. Συγκεκριμένα το έτος 

2000 αυξήθηκαν κατά 701.598 ή ποσοστό 155,8% συγκριτικά με το έτος 1998, 

ενώ το έτος 2002 μειώνονται κατά 565.531 ή ποσοστό 49,1% σε σχέση με το 

έτος 2000. Εξίσου σημαντικό είναι και το ποσοστό εσόδων από παροχή 

υπηρεσιών παρελθόντων ετών για τα έτη 2000 και 2002.

• Τα έτη 1998 και 2002 δεν προβλέπεται επιχορήγηση για έρευνα και επενδυτικά 

προγράμματα.

• Συγκρίνοντας το σύνολο των εσόδων του νοσοκομείου τα εξεταζόμενα έτη 

παρατηρείται αυξομείωση. Ειδικότερα το έτος 2000 έχουμε αύξηση κατά 

9.301.229 ή ποσοστό 110,4% συγκριτικά με το έτος 1998. Ενώ αντίθετα το 

ποσό των εσόδων μειώνεται το έτος 2002 κατά 8.344.678 ή ποσοστό 47% σε 

σχέση με το έτος 2000. Τέλος παρατηρείται αύξηση κατά 956.550 ή ποσοστό 

11,3% το έτος 2002 συγκρίνοντας με το έτος 1998.
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ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ Γ.Π.Ν 

Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»

ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗ

• Η γεωγραφική θέση του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» είναι η πλέον 

κατάλληλη για την εξυπηρέτηση των σκοπών του Νοσοκομείου εντός της 

Ν.Ιωνίας.

• Η πρόσβαση στο Νοσοκομείο είναι άμεση λόγω της συχνής αστικής 

συγκοινωνίας που υπάρχει. Σε πολύ κοντινή απόσταση με το Νοσοκομείο 

βρίσκεται επίσης το Δημαρχείο Ν.Ιωνίας και η Πυροσβεστική Υπηρεσία.

• Όλες οι Διοικητικές Υπηρεσίες είναι συγκεντρωμένες σε ένα ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο στο ισόγειο, έτσι ώστε οι υπάλληλοι να μην έρχονται σε 

επαφή με τους πελάτες ασθενείς καθώς και τα υπόλοιπα τμήματα του 

Νοσοκομείου.

• Στην πύλη του Νοσοκομείου υπάρχει θυρωρός για την καλύτερη εξυπηρέτηση 

των ασθενών και των συνοδών τους, όπως επίσης υπάρχουν και 

κατευθυντήριες πινακίδες στην είσοδο αλλά και εκτός του νοσοκομειακού 

χώρου.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Συμπεράσματα ποσοτικής ανάλυσης προσωπικού

• Ο βαθμός πληρότητας στις ειδικότητες της Ιατρικής Υπηρεσίας, είναι 

ικανοποιητικός με ποσοστό κατά μέσο όρο 79,5%. Σε ορισμένες ειδικότητες 

παρατηρείται πλήρη κάλυψη των οργανικών θέσεων, όπως οι Νοσοκομειακοί 

Φαρμακοποιοί, Χημικοί-Βιοχημικοί, Βιολόγοι, Φυσικοί, Ψυχολόγοι. Ενώ 

αντίθετα δεν υπάρχει καθόλου προσωπικό για τις ειδικότητες των Κλινικών 

Αιματολόγων, Πνευμονολόγων, Ενδοκρινολόγων, Νεφρολόγων.
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• Το Νοσηλευτικό Προσωπικό παρουσιάζει ποσοστό κάλυψης 63% κατά μέσο 

όρο. Ενώ την πιο ικανοποιητική κάλυψη έχει η ειδικότητα των Επισκεπτών- 

Επισκεπτριών.

• Το Διοικητικό Προσωπικό παρουσιάζει χαμηλό ποσοστό κάλυψης, το οποίο 

είναι 54,8% κατά μέσο όρο. Ελλείψεις έχουμε στις ειδικότητες των 

Επιχειρησιακών Ερευνών, Στατιστικής, Λογοθεραπείας, Διαιτολόγων, 

Μαγείρων, Χειριστών Ιατρικών Μηχανημάτων. Επίσης σαν σύνολο 

ποσοστιαίας κάλυψης του Διοικητικού Προσωπικού παρουσιάζεται μια μικρή 

αύξηση το έτος 2000 κατά 0,2% ενώ το έτος 2002 μειώνεται κατά 2,5% 

(συγκριτικά με το 2000).

• Τα εξεταζόμενα έτη παρατηρείται στο σύνολο των καλυπτόμενων θέσεων 

αύξηση κατά 15 θέσεις το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το έτος 

2002 έχουμε αύξηση 19 θέσεων σε σχέση με το έτος 2000.

• Το μεγαλύτερο ποσοστό πληρότητας των οργανικών θέσεων στο σύνολο του 

προσωπικού, παρουσιάζεται και για τα τρία εξεταζόμενα έτη στο Ιατρικό 

Προσωπικό, ακολουθεί το Νοσηλευτικό και κατόπιν το Διοικητικό Προσωπικό.

Συμπεράσματα ποιοτικής ανάλυσης προσωπικού

• Στην Ιατρική Υπηρεσία το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου του 

προσωπικού παρουσιάζεται στην κατηγορία ΠΕ. Στην ίδια υπηρεσία ανήκει 

και η κατηγορία ΔΕ (βοηθοί φαρμακείου) το ποσοστό της οποίας 

παρουσιάζει αυξομειώσεις και τα τρία εξεταζόμενα έτη.

• Στη Νοσηλευτική Υπηρεσία το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου του 

προσωπικού εμφανίζεται στην κατηγορία ΤΕ το έτος 1998. Τα επόμενα έτη 

παρατηρείται μια μικρή μείωση στο συγκεκριμένο ποσοστό. Το γεγονός 

αυτό δηλώνει την μείωση εξειδικευμένου προσωπικού για το νοσοκομείο, 

κάτι που αποτελεί αρνητικό στοιχείο για την παροχή υπηρεσιών υγείας.

• Τέλος στη Διοικητική Υπηρεσία το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνολικού 

Διοικητικού Προσωπικού και στα τρία εξεταζόμενα έτη παρουσιάζεται στην 

κατηγορία ΔΕ το έτος 1998, τα επόμενα έτη παρατηρείται μια μικρή 

μείωση. Μεγάλο ποσοστό καλύπτεται και η κατηγορία ΥΕ και στις τρεις
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εξεταζόμενες περιόδους. Το μεγαλύτερο ποσοστό αυτής είναι στα έτη 

1998, 2000 ενώ το επόμενο έτος έχουμε μια μικρή μείωση. Με βάση τα 

παραπάνω καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι στην διοικητική Υπηρεσία 

δεν υπάρχει κατάλληλο εκπαιδευμένο προσωπικό με ειδικές γνώσεις, 

καθώς οι περισσότεροι είναι της κατηγορίας ΔΕ. Σε σχέση με το σύνολο 

του προσωπικού λίγοι είναι της κατηγορίας ΠΕ.

ΝΟΣΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Ο αριθμός των εξετάσεων των εξωτερικών ιατρείων του Γ.Π.Ν Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η 

ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» το έτος 1998 σε σχέση με το έτος 2000 αυξάνεται κατά 36,9% ενώ το 

έτος 2002 συγκριτικά με το έτος 2000 αυξάνεται κατά 3,5%.

Οι εξετάσεις του Εργαστηριακού τομέα παρουσιάζουν αυξομειώσεις την 

εξεταστική περίοδο 1998-2002. Αναλυτικότερα το έτος 2000 μειώνεται κατά 3,7% 

ποσοστιαίες μονάδες σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το έτος 2002 αυξάνεται κατά 

17,8% έναντι του έτους 2000.

Όσον αφορά τον αριθμό των νοσηλευθέντων, σημειώνεται αύξηση κατά 4,2% 

το έτος 2000 συγκριτικά με το έτος 1998, επίσης παρατηρείται αύξηση κατά 4,8% 

ποσοστιαίες μονάδες το έτος 2002 σε σχέση με το έτος 2000.

Τέλος σχετικά με τις ημέρες νοσηλείας παρατηρείται συνεχής αύξηση. Το έτος 

2000 αυξάνεται κατά 7,7% σε σχέση με το έτος 1998 ενώ το έτος 2002 αυξάνεται 

ακόμη 4,02% έναντι του έτους 2000.

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Α) Συμπεράσματα δεικτών εισροών

• Ο δείκτης κατοίκων ανά νοσηλευτική κλίνη παρουσιάζει σταδιακή μείωση τα 

εξεταζόμενα έτη, που σημαίνει ότι ολοένα και λιγότεροι κάτοικοι αντιστοιχούν σε 

κάθε κλίνη του Νοσοκομείου.

• Το έτος 2002 παρατηρείται η καλύτερη αναλογία κατοίκων ανά απασχολούμενο 

στο Νοσοκομείο όπου περίπου 79 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε εργαζόμενο.
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• Όσον αφορά την αναλογία κατοίκων ανά υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας η πιο 

ικανοποιητική παρατηρείται το έτος 2002, όπου 300 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε 

υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας γεγονός που δείχνει την έλλειψη ιατρικού 

προσωπικού.

• Σχετικά με το δείκτη κατοίκων ανά νοσηλευτικό προσωπικό παρατηρείται σταδιακή 

μείωση την εξεταζόμενη περίοδο. Η καλύτερη αναλογία παρουσιάζεται το έτος 

2002 όπου 188 κάτοικοι αντιστοιχούν σε κάθε υπάλληλο της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας.

• Όσον αφορά την αναλογία κατοίκων ανά υπάλληλο της Διοικητικής Υπηρεσίας, 

συγκρίνοντας τα έτη 1998, 2000 και 2002: παρατηρείται ότι το έτος 1998 έχουμε 

την πιο ικανοποιητική αναλογία που σημαίνει ότι 238 περίπου κάτοικοι 

αντιστοιχούν σε κάθε Διοικητικό Υπάλληλο.

Β) Συμπεράσματα δεικτών χρησιμοποίησης και λειτουργικότητας υγείας

• Ο δείκτης χρήσης νοσοκομειακής φροντίδας εμφανίζει αύξηση στα έτη που 

εξετάζουμε. Το έτος 2000 παρουσιάζεται αύξηση 0,08 έναντι του έτους 1998 και το 

έτος 2002 αυξήθηκε κατά 0,04 έναντι του 2000. Η αύξηση του δείκτη χρήσης 

νοσοκομειακής φροντίδας οφείλεται στην συνεχή αύξηση των ημερών νοσηλείας.

• Η αναλογία εισαγωγών ανά 100 κατοίκους παρουσιάζει αύξηση στα εξεταζόμενα 

έτη. Το έτος 2000 παρουσιάζει αύξηση 0,7 έναντι του 1998 και το έτος 2002 

αυξήθηκε κατά 0,8 έναντι του 2000.

• Η αναλογία Ιατρικού Προσωπικού ανά κλίνη είναι σταθερή τα δύο έτη 1998, 2000 

δηλαδή 0,7 υπάλληλοι Ιατρικής Υπηρεσίας αναλογούν σε κάθε κλίνη. Το έτος 2002 

παρατηρείται αύξηση κατά 0,1 έναντι των υπολοίπων ετών. Τα έτη 1998, 2000 η 

αναλογία του Νοσηλευτικού Προσωπικού ανά κλίνη είναι 1,2 ενώ το έτος 2002 

παρουσιάζει μια αύξηση 0,1 έναντι των προηγούμενων ετών.

• Η αναλογία κλινών ανά υπάλληλο της Ιατρικής Υπηρεσίας κυμαίνεται στα ίδια 

περίπου επίπεδα για τα εξεταζόμενα έτη, δηλαδή 1,3 κλίνες. Ενώ για το 

Νοσηλευτικό Προσωπικό αντιστοιχούν 0,8 κλίνες, σχεδόν, για όλη την εξεταζόμενη 

περίοδο.

• Ο δείκτης μέσης διάρκειας νοσηλείας παρουσιάζει αυξομείωση την εξεταζόμενη 

περίοδο ενώ το έτος 1998 ανέρχεται σε 6,32 ημέρες ανά νοσηλευόμενο.
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• Ο δείκτης μέσης κάλυψης νοσηλευτικών κλινών αυξάνεται τα τρία έτη που 

εξετάζουμε. Στις εκατό (100) νοσηλευτικές κλίνες καλύπτονται ετησίως κατά μέσο 

όρο οι εβδομήντα οκτώ (78).

• Σταδιακή αύξηση παρατηρείται και στο δείκτη ημερών νοσηλείας ανά 

απασχολούμενο άτομο λόγω της αύξησης των ημερών νοσηλείας μεταξύ των 

τριών ετών.

• Ο αριθμός νοσηλευθέντων που αναλογούν σε κάθε απασχολούμενο παρουσιάζει 

αύξηση την εξεταζόμενη περίοδο, ενώ το έτος 1998 αναλογούν περίπου 13 

εισαγωγές σε κάθε απασχολούμενο.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

• Το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου των δαπανών κατά το έτος 1998 

κατέχει η δαπάνη φαρμάκων με ποσοστό 32,2% . Το έτος 2000 παρατηρείται 

αύξηση στο ποσοστό το οποίο φτάνει το 38,23% ενώ το 2002 έχουμε μείωση 

και το ποσοστό φτάνει το 24,53%. Μεγάλο ποσοστό κατέχει και η δαπάνη 

προμήθειας υγειονομικού υλικού.

• Σημαντικό ποσοστό κατέχουν οι λοιπές λειτουργικές δαπάνες επισκευής, οι 

οποίες αυξάνονται συνεχώς καθ’ όλη την εξεταζόμενη περίοδο. Συγκεκριμένα, 

το έτος 2000 παρατηρείται αύξηση 0,5% σε σχέση με το έτος 1998, ενώ το 

έτος 2002 έχουμε αύξηση κατά 11,1% συγκριτικά με το έτος 2000. Τέλος το 

2002 έχουμε αύξηση κατά 11,7% σε σύγκριση με το έτος 1998. Μεγάλα επίσης 

ποσοστά καταλαμβάνουν η δαπάνη για συντήρηση και επισκευή περιουσιακών 

στοιχείων, η δαπάνη προμήθειας εξοπλισμού και μηχανημάτων και τα 

αντικριζόμενα έξοδα.

• Το μικρότερο ποσοστό επί του συνόλου των δαπανών για το έτος 1998 κατέχει 

η δαπάνη εκτέλεσης έργων, η οποία κατέχει και το μικρότερο ποσοστό επί του 

συνόλου των δαπανών όλων των εξεταζόμενων ετών. Η συγκεκριμένη δαπάνη 

όμως παρουσιάζει αυξομείωση καθ’ όλη την εξεταζόμενη περίοδο. 

Αναλυτικότερα, το έτος 2000 σε σχέση με το έτος 1998 έχουμε μείωση κατά 

6.638,29 ή ποσοστό 76,1%. Το έτος 2002 παρατηρείται αύξηση κατά 4.830,03 

ή ποσοστό 232,4% συγκριτικά με το έτος 2000. Τέλος το έτος 2002 σε
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σύγκριση με το έτος 1998 μειώθηκε ξανά κατά 1.808,26 ή ποσοστό 20,7%. 

Μικρά επίσης ποσοστά επί του συνόλου των δαπανών κατέχει η δαπάνη 

προμήθειας ειδών καθαριότητας, η οποία παρουσιάζει αύξηση καθ’ όλη την 

εξεταζόμενη περίοδο και αυτές οι αυξήσεις οφείλονται στο γεγονός ότι δίνονται 

ολοένα και περισσότερα χρήματα για καθαριότητα και υγιεινή του νοσοκομείου.

• Πρέπει να σημειωθεί ότι η δαπάνη προμήθειας χημικών -  αντιδραστηρίων για 

το έτος 1998 περιλαμβάνεται στις δαπάνες του Υγειονομικού υλικού με 

αποτέλεσμα να μην υπάρχει ποσό να συγκρίνουμε. Αντίθετα για τα έτη 2000 

και 2002 υπάρχει λογαριασμός για το συγκεκριμένο έξοδο.

• Συγκρίνοντας το σύνολο των εξόδων του νοσοκομείου για το έτος 2000 σε 

σχέση με το έτος 1998 έχουμε αύξηση 9.301.229 ή ποσοστό 110,4% ενώ 

αντίθετα το έτος 2002 σε σχέση με το έτος 2000 έχουμε μείωση κατά 8.344.678 

ή ποσοστό 51,5%. Τέλος το έτος 2002 παρατηρείται αύξηση των εξόδων του 

νοσοκομείου συγκριτικά με το έτος 1998 κατά 956.550 ή ποσοστό 1,88%.

• Το μεγαλύτερο ποσοστό επί του συνόλου των εσόδων τα έτη 1998, 2000 και 

2002 κατέχουν τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών με ποσοστό 11,56%, 22,41% 

και 43,14% αντίστοιχα. Τα εξεταζόμενα έτη παρατηρείται συνεχής αύξηση στα 

έσοδα από παροχή υπηρεσιών. Συγκεκριμένα το έτος 2000 παρατηρείται 

αύξηση κατά 2.998.743 ή ποσοστό 307,9% σε σχέση με το έτος 1998, το έτος 

2002 αύξηση κατά 72.043 ή ποσοστό 1.81% συγκριτικά με το έτος 2000. Τέλος 

παρατηρείται αύξηση 3.070.786 ή ποσοστό 315,3% το έτος 2002 έναντι του 

έτους 1998.

• Σημαντικό ποσοστό κατέχουν τα αντικριζόμενα έσοδα. Συγκεκριμένα το έτος 

2000 αυξήθηκαν κατά 701.598 ή ποσοστό 155,8% συγκριτικά με το έτος 1998, 

ενώ το έτος 2002 μειώνονται κατά 565.531 ή ποσοστό 49,1% σε σχέση με το 

έτος 2000. Εξίσου σημαντικό είναι και το ποσοστό εσόδων από παροχή 

υπηρεσιών παρελθόντων ετών για τα έτη 2000 και 2002.

• Τα έτη 1998 και 2002 δεν προβλέπεται επιχορήγηση για έρευνα και επενδυτικά 

προγράμματα.

• Συγκρίνοντας το σύνολο των εσόδων του νοσοκομείου τα εξεταζόμενα έτη 

παρατηρείται αυξομείωση. Ειδικότερα το έτος 2000 έχουμε αύξηση κατά 

9.301.229 ή ποσοστό 110,4% συγκριτικά με το έτος 1998. Ενώ αντίθετα το 

ποσό των εσόδων μειώνεται το έτος 2002 κατά 8.344.678 ή ποσοστό 47% σε
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σχέση με το έτος 2000. Τέλος παρατηρείται αύξηση κατά 956.550 ή ποσοστό 

11,3% το έτος 2002 συγκρίνοντας με το έτος 1998.
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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ 

Γ.Π.Ν Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».

Στο μέρος αυτό θα αναφερθούν ορισμένες προτάσεις που αποσκοπούν στη 

βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας του Νοσοκομείου. 

Συγκεκριμένα προτείνουμε :

• Να καλυφθούν, όσο το δυνατό περισσότερες κενές οργανικές θέσεις τις 

Ιατρικής Υπηρεσίας, ώστε και ειδικότητες που προβλέπονται και δεν 

λειτουργούν να λειτουργήσουν, αλλά και να εδυναμωθούν οι υπόλοιπες 

ειδικότητες.

• Να πληρωθούν οι κενές οργανικές θέσεις της Διοικητικής Υπηρεσίας για την 

καλύτερη λειτουργία του Νοσοκομείου σε οργανωτικό επίπεδο.

• Να καλυφθούν οι κενές οργανικές θέσεις της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας.

• Να αυξηθούν οι Νοσηλευτικές κλίνες, κάτι που θα έχει ως άμεσο αποτέλεσμα 

την βελτίωση των συνθηκών του περιβάλλοντος καθώς και την παράλληλη 

βελτίωση του διάκοσμου του Νοσοκομείου.

• Η διενέργεια πολύπλοκων και χρονοβόρων εργασιών να γίνεται με τη χρήση 

πληροφοριακών προγραμμάτων στις Διοικητικές Υπηρεσίες.
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Νοσοκομείου Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ».

• ΦΕΚ 391 τ. ΒΊ 25-5-1989 «Τροποποίηση του ισχύοντα Οργανισμού του 

Νοσοκομείου».
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,1 ¿YMBCAH 7CY ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ Ν.ΙϋΝΙΑΣ "ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ" ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 

TCY ΠΡΟΣΦίΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ δεχίσ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ

Ε. Μαυρουδής,  I .  Παπαργυρ ίου ,  Κ. Μάτσούκα , Γ .Φλώρος 

Γ l ν ι λ. Ό Μ cook ο ;.ι ε L Ο Η . I ϋ V ·. G ζ 11Α γ - ο 0 λ γ G

μ μεγάλη  :< .'ί ί. απότομη α 0 ξ η σ η του πληθυσμού Trie χωράς t ϊ ε x ίι τη Me.* 

κμαυ ια C i  κή Kg tuu τροφή δημ ιούργησε  κ α ι  έ ν τ ο να  υγε  lgvoi i  ι  κά προβλη-  

¡ ¡ y j o .  0 πληθυσμός τ ης  Ελλόιδος,  που πριν  το ϊ 0 2 2 υπολ ογ ί ζο ν τ α ι - '  σε

5 .C0Q.000 περ ί που  ά τ ο μ α ,  αυξήθηκε  περίπου κατά το  1 / 5 :  Γύρο στους 

9 20 .00 0  υ π ο λ ο γ ί ζ ο ν τ α ι  ο ι  Έ λ λ η ν ε ς  τ ης  Μι κράς A α ί α ς  που εκ 3 ιώχθ η καν 

Β ί α ι α  κ α ι  κάπου 4 0 . 0 0 0  ο ι  Έ λ λ η ν ε ς  τ η ς  Κ ι ον /πολης . ¿ ' α υ τ ο ύ ς  π ροστ έ 

θηκαν λ ί γ ο  α ρ γ ό τ ε ρ α  ¡ 5 0 . 000  περίπου οπό τον  Πόντο ,  τ η ν  Κ ε ν τ ρ ι κ ή  κσ;

την ιιπογρα-νή της Συνθήκης της Λωζάνπς τον Ι ανουάρι ο του 19 23 .

Σε οχΟΛεί α,  ε κ κ λ η σ ί ε ς ,  στρατόπεδα, αποθήκες,  ακόμα κα 

νι α r ΐ;ν θεάτρων συνωστίστηκαν οι  πρόσφυγες κύπ 

όι. ιι;Τ ί ι ισπς,  απαράδεκτες και ε π ι κ ί ν δ υ ν ε ς  από πλευράς υ γ ι ε ι ν ή ς .

Μπροστά ο ‘ αυτή  την  κατάσταση λαμ ί ί άνοντα ι  βα σ ι κά  κ α ι  σ η μ α ν τ ι κ ά  μ έ 

τρα στον  τ ομέ α  τ η ς  δημόσ ι α ς  υ γ ε ί α ς .  Με τα ν ο μ ο θ ε τ ι κ ά  δ ι α τ ά γ μ α τ α  

της  13ης Δ ε κ ε μ β ρ ί ο υ  1922 κ α ι  της  2ας Ι ο υ λ ί ο υ  1923 ι δ ρ ύ ε τ α ι  το Υπουρ 

γε ί ο  Υ γ ι ε ι ν ή ς  κ α ι  Κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς  Πρόνοιας ενώ μ έ χ ρ ι  τ ό τ ε ,  όπως ε ί ν α ι  γ,·μ·· 

οτό£  τα ζ η τ ή μ α τ α  τ η ς  δημόσ ι ας  υ γ ε ί α ς  υπάγονταν  σ τ ι ς  δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς  

του Υπουργέ ι ου  Εσωτερ ι κών .  Στα επόμενα 7 χ ρ ό ν ι α  ο ι  ν ο σ ο κ ο μ ε ι α κ έ ς  

κ λ ί ν ε ς  τ ης  χώρας α υ ξ ά ν ο ν τ α ι  περίπου κατά το 1 / 3 :  Από 8 . 555 '  που ήτα.· 

το ' .924,  έφτασαν  τ ι ς  11.405 στο 1930.

Στο !9 2 3 ι δ ο ύ ε τ α ι  το Γ ε ν ι κ ό  Νοσοκομε ίο  Νέας Ι ω ν ί α ς  " Α γ ί α  Ό λ γ α " ,  

ϋ Non ίων ί α / σύμφωνα με την  απογραφή του 1920, έ χ ε ι  κ α τ ο ί κ ο υ ς .

Στα I 92S ο ι  κ ά τ ο ι κ ο ι  α υ ξ ά ν ο ν τ α ι  κ-μμπά ere:  ̂Έ . 1 "3 ξ 5 .

Ρ ι ο X Ο L' 1 5 /  3

μα  κ 'ν* ·* 0 L  Ο κ ά μ α ο ί  *

από d 9 λ ι  ε ς σ' u ν 6 ή χ ε ς
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Γ ρ α π τ έ ς  π η γ έ ς  γ ι α  τ ο  π ό τ ε  α . κ ρ ι β ώ ς  κ τ ί σ τ η κ ε  τ ο  κ τ ί ρ ι ο  τ ο υ  

ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ  δ ε ν  β ρ ή κ α μ ε  μ έ χ ρ ι ,  τ ώ ρ α .  Από  π ρ ο φ ο ρ ι κ ή  ( 

γ ι α τ ρ ο ύ  πο υ  π ρ ι ν  χ ρ ό ν ι α  έ τ υ χ ε  ν α  χ ε ι ρ ο ι ι ρ γ ή σ ε  ι  έ ν α ν

_ . . . .  ___ ___.· - -   ̂ ~·Γ,’ ¿\> > V Γ

η η μ ε  ρ ι  ν ο ί) ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ

τ  υ ρ ί  α γ ι α τ ρ ο ύ π ο υ

υ π ό  ι ο ύ ς μ ά σ τ  ο ρ ε  ς πο υ

1 5 2 3 κ α ι σ τ η ν  α ρ χ ή λ ε

λ ε ί  ο κ α ι α ρ γ ό τ ε ρ α - ί

Από  μ α ρ τ υ ρ ί ε ς  γ ε ρ ό ν τ ω ν  π ρ ο σ φ ύ γ ω ν  τ π ς  π ε ρ ι ο χ ή ς  τ ο  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο  

λ ε ι τ ο ύ ρ γ η σ ε  α ρ χ ι κ ά  σ ε  π α ρ α π ή γ μ α τ α  α π έ ν α ν τ ι  α κ ρ ι β ώ ς  α π ό  το σ η μ ε ρ ι 

ν ό  κ τ ί ρ ι ο ,  ε κ ε ί  π ε ρ ί π ο υ  π ο υ  σ ή μ ε ρ α  σ τ ε γ ά ζ ε τ α ι  η Π υ ρ ο σ β ε σ τ ι κ ή  Υ π η - ,  

ρ ε σ ί α  τ η ς  Ν’ . Ι ω ν ί α ς .

Το α ρ χ ε ί ο  τ α υ  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ  ξ ε κ ι ν ά  σ τ ι ς  4 Α υ γ ο ύ σ τ ο υ  1 5 2 3 .  Μ ό λ ι ς  τ α  

τ ε λ ε υ τ α ί α  χ ρ ό ν ι α  έ γ ι ν ε  π σ υ γ κ έ ν τ ρ ω σ η  τ ο υ  σ ’ έ ν α  σ χ ε τ ι κ ά  π ρ ο σ τ α τ ε ύ ο 

μ ε  ν ο  χ ώ ρ ο .  Ό ν τ α ς ·  έ ρ μ α ι ο  τ ω ν  υ δ ά τ ω ν ,  τ ω ν  " τ ρ ώ κ τ  ε κ ω ν  κ α ι  τ ω ν  'Τ ω ί ο Τ ω ν  

ε ί ν α ι  κ α τ ε σ τ ρ α μ έ ν ο  σ ε  σ η μ α ν τ ι κ ό  π ο σ ο σ τ ό  ε ν ώ  τ α  κ ε ν ά  τ ο υ ,  τ ο υ λ ά 

χ ι σ τ ο ν  τ η ς  π ρ ώ τ η ς  5 ε τ  ί α ς  που  ε ρ ε ύ ν η σ ε  η ο μ ά δ α  μ α ς ,  ε ί ν α ι  μ ε γ ά λ α .

Σ ύ μ ω ω ν α  μ ε  τ ο  β ι β λ ί ο  τ ω ν  η μ ε ρ η σ ί ω ν  δ ι α τ α γ ώ ν  τ ο υ  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ

σ τ ι ς  5 Α υ γ ο ύ σ τ ο υ  1 9 2 3  ν ο σ η λ ε ύ ο ν τ α ν  23  ά τ ο μ α ,  14 ά ρ ρ ε  ν ε ς κ α ι  9 9 ή - 

Λ ε ι ς ,  ε ν ώ  έ γ ι ν ε  1 ε ι σ α γ ω γ ή ,  1 ε ξ ι τ ή ρ ι ο  κ α ι  1 α σ θ ε ν ή ς  α π ο θ έ ω σ ε .

Τ.ςν ί δ ι α  ε κ ε ί ν η  μ έ ρ α  τ ο  π ρ ο σ ω π ι κ ό  τ ο υ  Ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ  α π ο τ ε λ ο ύ σ α ν  32 

ά τ ο μ α ,  Φ α ρ μ α κ ο π ο ι ό ς  δ ε ν  υ π ή ρ χ ε  κ α ι  μ έ χ ρ ι  ν α  δ ι ο ρ ι σ τ ε ί ,  έ π ρ ε π ε  κ ά 

θ ε  γ ι α τ ρ ό ς  ν α  π α ρ α σ κ ε υ ά ζ ε ι  τ α  φ ά ρ μ α ; Μ 0  ϋ δ ι  έ τ α σ σ ε . ί '-IV Π Ρ ϋ  {. 0 Λ ··*

ί ε ς π ρ ο γ μ α τ ο π ο 1.3 δ η κ α ν  α π ό  2

μ 6 ν ο γ ι  ο ~ ρ ο ύ ς  : 

τ  ρ ο :< λ ο Γ κ ο ύ μ α , 

Ν ι  κ ό λ α ο  Α α λ ο κ α

Τ ο ν  Κ ω ν / ν ο  Μ ο λ έ ω ς ,  τ ο  Β α σ ί λ η  Κ π ο υ γ ι ο ύ κ ο  κ α ι  τ  

πο υ  σ π ό  τ η ν  1η Μ α ί ο υ  1 9 2 4  α ν τ ί κ α τ σ σ τ ά δ η κ ε  α π ό  

• τ ρ α ν ά . Ο ι  3 ε ψ π μ ε ρ ε ύ ο ν τ ε ς  ε ν α λ λ ά σ σ ο ν τ α ι  μ ε  τ η ν ίδ ια

α π α ρ ά β α τ η  σ ε ι ρ ά  γ ι α  έ ν α ν  ο λ ό κ λ η ρ ο  χ ρ ό ν ο  

1 9 2 4 ,  ο π ό τ ε  υ π ή ρ ξ ε  η π ρ ώ τ η  κ α ι  μ ο ν α δ ι κ ή  

σ τ  ο ν  Μ ο λ ·έ α κ α ι  τ ο ν  Κ α λ ο κ α ι ρ ι ν ό .

μ έ χ ρ ι  τ ι ς  3 Α υ γ ο ύ σ τ ο υ  

α μ ο ι β α ί α  ο ν τ  α λ λ α γ ή α ν  α ν ζ ο  ο



3

Η α μο ι βή  τ ου ς  ήταν 2 0 0 δραχμές r c  μήνα κα ι  ε ί ν α ι  γτ ο λ ύ πιθανό 

ν α  ή τ α ν  κ α ι  ο ι  ί δ ι ο ι  π ρ ό σ φ υ γ ε ς .

Το 1925 υπήρχαν ,σ'όλη την Ελλάδα 67 ι α τ ρ ο ί  προσφύγων,  από τους  ο 

π ο ί ο υς  ο ι  ? 3 στην Α τ τ ι κ ή  Β ο ι ω τ ί α ς .  Το ' 926 το σύνολο των γ ι α τ ρ ό ν  

ήχον 73 και. το  1927 37 , ενώ στην  Α τ τ  ι κ ή -So ιωτ  ί α  υπηρετούσαν  20 κ α ι  

20 α ν τ ί σ τ ο ι χ α .  Σύμφωνα με σ τ ο ι χ ε ί α  του 1321,  το σύνολο των γ ι ατρών  

τ η ς  Χώρας ή ταν  5 . 0 8 4 ,  από τ ου ς  οπο ί ους  ο ι  1914 ασκούσαν τπ,ν. ι α τ ρ ι -  

κή στο νομό Α τ τ ι κ ή ς .

Β έ β α ι α ,  αμέσως με τά  τη Μ ι κ ρ α σ ι α τ ι κ ή  Καταστροφή δΓ·μ ιουργήθηχε  

πρόβλημα σ χ ε τ ι κ ά  με το πόσοι  από τ ου ς  πρόσφυγες neu δήλωναν γ ι α τ ρ ο ί  

ή τ α ν  π ρ ά γ μ α τ ι  έ τ σ ι  κ ι  ό χ ι  κ ο μ π ο ι γ α ν ί τ ε ς  που ε κ μ ε τ α λ λ ε υ ό τ α ν  τ ην  κ α 

τάστ αση-  Μ·- t 0  Ν.Δ.  τ ης  19- 1 0-1922 χορηγού'ίΧαν κ α ν ο ν ι κ ή  ά δ ε ι α  ασκπ-_ 

~ ς  του ι α τ ρ ι κ ο ύ  επα γγ έλ μα τος  μόνο c ’ ε κ ε ί ν ο υ ς  που π ρ ο σκ ό μ ι ζ αν  το πτ 

/ ί ο  τ ο υ ς  ή επ ίσημο α ν τ ί γ ρ α φ ο  τ ο υ .  2 ’ όσους ,  λόγω του  εσπευσμένου της  

αναχώρησης δεν  το ε ί χ α ν  μ α ζ ί  τους  χορηγούσαν προσωρινή ά δ ε ι α ,  ύ σ τ ε 

ρα από προσαγωγή κάποιου  π ι σ τ ο π ο ι η τ ι κ ο ύ  κ α τ ά λ λ η λ ο υ ,  ή βεβα ίωσης  α 

ναγ νωρ ι σμέν ου  προσφυγ ι κού συλλόγου ,  ή με την  ένορκη  κατάθεση δύο 

μ α ρ τ ύ ρ ω ν ,από τ ου ς  οπο ί ους  ο ένας  θα έπρεπε να ε ί ν α ι  κ λ η ρ ι κ ό ς .

Οι δύο α υ τ έ ς  τ ε λ ε υ τ α ί ε ς  δ ι α τ ά ξ ε ι ς  κα τ ασ τρα τηγ ή θηκ αν  στ ην  πράξη,  ε ί 

τ ε  με ψ ε ύ τ ι κ ε ς  β ε β α ι ώ σ ε ι ς ,  ε ί τ ε  με την  προσαγωγή ώευδομσρτύρων,  κ ι  

έ τ σ ι  χορηγήθηκαν  προσωρινές  ά δ ε ι ε ς  σε δ ιάφορους  α πα τ ε ώ ν ες .  Το 1525 

η " ε π ί  των προσφυγ ι κών ζητημάτων επ ι τροπή  της  L·' Σ υ ν τ α κ τ ι κ ή ς  Σ υ ν έ 

λ ε υ σ η ς " ,  ύστερα  από πρόταση του καθηγητή  Σκ εύ ου - Ζ ερ β ού  , ε ι ο ρ γ ή θ η κ ε  

τη λήψη μέ τ ρων ,  ανάμεσα στα οποία ήταν  κ α ι  ο ι  " π ρ α κ τ ι κ έ ς "  ε π ' α δ ε ί α  

ε ξ ε τ ά σ ε ι ς "  των ατόμων που ε ί χ α ν  προσωρινές  ά δ ε ι ε ς  ε ξασκήσεως του 

ι α τ ρ ι κ ο ύ  ε π α γ γ έ λ μ α τ ο ς .

Στον  Π ί  ν α κ α I φ α ί ν ε τ α ι  η κ ί νη ση  του Νοσοκομε ίου  . Γωνίας κατά 

τσ έ τ η  1 92 2 - 24 .  Επε ιδή  τα σ τ ο ι χ ε ί α  γ ι α  το τ ε λ ε υ τ α ί ο  5μηνο του  1924
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ε ί  να ι  ε Λ λ ιπ π κ α ί α  γ ρ ά φ ε τ α ι  έ ν α ς ' ο λ ό κ λ π ρ ο ς χ ο 6 ν ο ς α π ο τ ι  ς 4 Λ μ - 

γ ο ύ σ τ ο υ ,  γ ι ο  σ ύ γ κ ρ ι σ η  με τα υπόλοιπα έ τ η .  Μάλ ιστα τα σ τ ο ι χ ε ί α

του χ ο ό ν ο υ αυτού ε ί ν α ι  ι  δ ι

ρ ι  α , G ά ν α t  c ι ,  5 ι  α ι τ  ο λ ο γ ί  α ,

/· P’t Γ\ . I•J 1 » *J έχουν σωθε ί μόνο' τα β

σ η κ ατά τα έ τη  19 25 ,  1926,

G α π ρ¿ πε ι  να σημε ιωθε

τ ό τ ε 16 Γιοσ ο κ ο μ ε ί α. που ονο

: ο ο ν ι  α

ν ¡¡ινσ:<-  ν : τ

i n  σ ’ όλη την  Ελλάδα λε ι τ σ υ  ογούσαν 

’ ονταν  προσμυγ ι κά  με μέσο σύνολα 18 14 

κ λ ι ν ώ ν ,  γ ι α  τ η ν  3 ε τ ί α  1325-27 k q l  μέσο ε τ ή σ ι ο  σ υ ν ο λ ι κ ό  α ρ ι θ μ ό  

ν αση λε υ θέ ν τ ων  2 3 . 004 άτομα.

¿τον  Π ί ν ακ α  I I I  ¿ρα ί νετα ι  η κατανομή των παθήσεων ανά έ τ ο ς ,  

όπy ς κ α τ α γ ρ ά φ ο ν τ α ι  σ τ ι ς  σ ε λ ί δ ε ς  που σώ ζο ν τ α ι  από τα β ι β λ ί α  των 

ί'?Τοσττσ'η1πΓ-·ι-άπ.̂ · cneirv -  ή- το μητρώο των ν οσηλευόμενων .  Η σ υ γ κ ρ ι τ ι κ ά  

σ η μαντ ι κό)  π ο σ ο σ τ ι α ί α  δ ιαφορά ανάμεσα στην  ε λ ο ν ο σ ί α  κ σ .  τη φυμα

τ ίωση  ε ί ν α ι  προφανώς πλασματ ι κή  σε σχέση με την  π ρ α γ μ α τ ι κ ό τ η τ α  κ α ι  

Ο φ ε ί λ ε τ α ι  π ι θ αν ά  στο γ ε γο νό ς  ό τ ι  ο ι  ψ υ μ α τ ι κ ο ί  π α ρακολουΒοΰντ αν  σε 

ε ι δ ι κ ά  ι α τ ρ ε ί α  κ α ι  ν ο σ η λ ε ύ ο ν τ α ν  σε σα ν α τ ό ρ ι α  ή,  κ υ ρ ί ω ς ,  στο σ π ί τ ι .  

Ε ί ν α ι  χ α ρ α κ τ η ρ ι σ τ ι κ ό  ό τ ι  ενώ ο ε τ ή σ ι ο ς  α ρ ι θ μ ό ς  θανάτων από Φυμα

τ ίωση το 1 9 24 ήταν  7 . 257  ' άτομα,  ο ι  κ λ ί ν ε ς  γ ι α  ; ρυματ ι κούς  α ν έ ρ χ ο ν 

ταν μ ό λ ι ς  σε 725.

Ε π ί σης ,  το σ χ ε τ ι κ ά  αυξημένο  ποσοστό των α ν απ ν ε υ σ τ ι κ ώ ν  παθήσεων 

στα 1326 Ο φ ε ί λ ε τ α ι  π ιθανώνατα στο γ ε γο νό ς  ό τ ι  τα σ τ ο ι χ ε ί α  που δ ι α 

σ ώ ζο ν τ α ι  π ρ ο έ ρ χ ο ν τ α ι  κυρ ίως  από χ ε ι μ ε ρ ι ν ο ύ ς  μ ή ν ε ς ,  ενώ τα σ τ ο ι χ ε ί ο  

τ ω ν ύ λ λ ω ν ε τ ώ ν καταγράφουν  θ ε ρ ι ν ο ύ ς  κ α ι  <ρ 6 ι  ν c π ω ο ι  ν ο ύ ς μ ή ν ε ς . Α π ό 

τ ι ς  14 Οκτωβρ ίου  μ έ χ ρ ι  τα τ έ λ η  του 1927 κ α τ α γ ρ ά φ ο ν τ α ι  3 π ε ρ ι π τ ώ 

σ ε ι ς  ¿ α γ γ ε ί ο υ  Π υ ρ ε τ ο ύ ,  τα πρώτα κρούσματα που ν ο σ η λ ε ύ τ η κ α ν  στην  

Α ν ί α  Ό λ γ α  από τη μεγάλη ε π ι δ η μ ί α  ¿ α γ γ ε ί ο υ  του 1923.  Cl π α θή σ ε ι ς  

του κ υ κ λ φ ο ρ ι κ ο ύ  α υ ξ ά ν ο ν τ α ι  β α θ μ ι α ί α  ενώ η ε λ ο ν ο σ ί α  ε μ φ α ν ί ζ ε ι  α ΐ -
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σ £ , , Χ ή μ ε ί ω σ η  α π ό  χ ρ ό ν ο  σ ε  χ ρ ό ν ο »  α π ο τ έ λ ε σ μ α  ί σ ω ς  τ η ς  ε π α ν ε μ 1- · 1 

ν τ <7 π ς τ η ς  κ ι ν ί ν η ς ,  π ο υ  α μ έ σ ω ς  μ ε τ ά  τ η  Μ ι κ ρ α σ ι α τ ι κ ή  Κ α τ α σ τ ρ ο ; ·  

ι α ν  ζ '/ί'Γ ο ν .λ ί?  δ υ σ ε ύ ρ ε σ τ η  .

Οι γ υ ν α ί κ ε ς ,  όπως δ ε ί χ ν ε ι  π προΐ'ούσα αύξηση των γ μ ν α ι κ ο λ ο γ ι ς ι ° °   ̂

μ α ι ε υ τ ι κ ώ ν  περι στάσεων,  που ε ί ν α ι  κύρια ε πι πλοκέ ς  της κύηση··".

τ ο κ ε τ ο ί ,  γ ε ν ν ο ύ ν  όλο κ α ι  λ ί γ ω τ ε ρ ο  στο σ π ί τ ι .  Η. β α θ μ ι α ί α  μεύ*6Γ\ z m  

παραστάσεων α ν τ ι π ρ ο σ ω π ε ύ ε ι  προφανώς τη β ε λ τ ί ω σ η  χρόνο με τι- 

των συνθηκών δ ι α β ί ω σ η ς  των προσφύγων.  Τέλος  α ξ ί ζ ε ι  να c r , u t w ^ r ' ϊο 

πρώτο κ α ι  μ ο ν α δ ι κ ό  ( ί σω ς  γ ι α  την  5 ε τ ί α  ) τ ρ ο χ α ί ο  α τ ύχημά  Γοω Γ' - 

νακαλύψαμε κ α ταγραμμένο  σ τ ι ς  12 Σ ε πτ ε μ β ρ ί ο υ  192 7 σαν "τραυμ·*τισΡ^ 

τ ο κ ι  ν ό τ ο υ " .

Δυστυχώς ο π ε ρ ι ο ρ ι σ μ έ ν ο ς  χρόνος δεν  σ ιρ ή νε ι να ε π ε κ τ α ϋ £ χ  &-£ 

λ ε γ. τ ο μ έ ρ ε ΐές που ζ ω ν τ  ά ν ε"υ ο ύ ~ t‘H V  ά τβ ·ότΓ<^·χτπ~τΪ5ν:ΓΓρ·ώ τ & ν·- χ ρ ό ν p j j  Ί μ ^) 

λ ε ι τ ο υ ρ γ ί α ς ,  του Νοσοκομε ί ου  Ν. Ι ω ν ί α ς .  Η σ τ ρ α τ ι ω τ ι κ ό  πε ρι

τ ι ς  λ ι γ ό ω ρ ε ς  ε ξόδους  του  κατώτερου π ρ ο σ ω π ι κ ο ύ ς  ι  μ ικροτσακυςλ>φ ^

C(:< ’τ έ ΐ α , ,που  χ ύ ν ο ν τ α ν  ε π ι δ ε ι κ τ ι κ ά  στο πάτωμα από κ ά π ο ι ε ς  μς .

V i a  να προσβάλλουν κ ά π ο ι ε ς  κ α θ α ρ ί σ τ ρ ι ε ς ,  τα π ρ ό σ τ ι μ α ,  ο ι  ε··. 

κ Ώ οι  έ π α ι ν ο ι ,  όλα καταγραμμένα  με σοβαρό υπηρε σ ι ακό  ύφος ,

DL0 σε τ ι ς  " ε γ έ ρ σ ε ι ς "  και- ο καν ον ι σμός  με τα κ α θή κο ν τ α  t  ■:■:.· 

ωα~σο0 οδηγούν  μέσα από έναν α υ θ ε ν τ ι κ ό  σ υ γ κ ι ν η τ ι κ ό  δρόμο 

τύπο συμπέρασμα ά τ ι ,  όσο τ ο υ λ ά χ ι σ τ ο ν  αφορά τ ην  ανθρώπινη 

του  ν ο σ ο κ ο μ ε ί ο υ ,  όλα έχουν ο λ λ ά ξ ε ι  κ ι  ό τ ι . τ ί π ο τ α  δεν  ά λ λ α " ;
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€Σ:·:α  : Δ ίδοVτα ι  πληρ -£ε<, γ ιά ;ην παραχωρη0·εΤαν. εν/;·αση,

ΥλΕΤ: α."Εγγραφό σας Υριθ* 1675/14-3-1931,
Ρ ν 7*· *·./*/;■ *■’ * ι 1 ί· ίο Δ/νσεως ϊεχ νϋ κ δ ν  ‘ Υπηρεσίαν του 

■· > /ορον1 γ_α_ ρ ι ........:.·ί / ^  Ζ) V / · - · γ ^  1 λ

:ΐ7ί Υριθ. Δ.Υ,Υ.

γ<· Υπουργ .:·!■< ’ Απόφαση Υοιθ. 1 ογ 1 / 2 4 7 9 / 2 8 9 / 2 1 - 5 - 3 1

1. * Απαντώντας στό Υνιυτόρω (σ χ ετ ,α )  εγγραοό σας, σας πληροφορούμε
ί  - ^ '-3 11V «

&,?.·£ τήν ‘ Υπουργική Υπόταση ά ο ιθ ,Γ 5 ϊ 1/2479/289/21 -5 -3 1 , σ£:ς παρα-
χιυρήθηκε δωρεάν κα ί κατά κυρ ιότητα ή ε ν ια ία  έκτα·: α συν ο ι .ο —
σί^ου ΙΤόας ‘ Ιούδα ς, στην δποία εη ε ι δοθεί ό ήχάράκτηρΤσμός 
ί!γΐ·ά άνέγερση. Υοσοκοσε ίο υ"  μ δ τό Υπό 8 -3 -75  Π.Λ. ( "3 ^ 1  ̂ 5------- -—---- 1 __________ * 1.λ β \  ν ' ^ 1 ^  ,-· ; „··

α υ τ ή 1 5-  V» Λ, V*: - /γ ΐ '■·. > (γΤ· *· ·' Λ·1 Ν 1 ·ρ- r■ Ο αΐ» ν £_· υ . ¡ / « / 1* ν.υ ο 1κ07:εό·

σ υ μ π ε ρ ι λ α ρ .Ο ά ν ο ν τ α ι  £υ Ο ν V- ν>

Υ-χπό τήν παραχώρηση 
3 του Οϊ 268 3 , που 
ώς Υνυτερω έκταση , ’;λλά όέν Υνήκουν στήν κυρ ιότητα  
κα ί τ η  δ ια χ ε ίρ  ιση του ‘ Υπουργείου *ίΚοιν, ‘ Υπηρεσίαν,

ΟΥ 265 ··-
/·.'·* " · · ' ’  1 1«

Λ ·} Γ'. /Τ (. ά· *· ι»| υευν  ̂·«.· ·-» 
« /  ι/ .υπεί-ον; έχουν

δρ ι ικά σέ προσου'ϊι ί *■ικες ο ίκ ο γ ε ν ε ι
Γ·
0' ν

Α·ου ζ*ν »■*» /—ι /* τ;να ε ο ε Αστόν _  /χ ι μων α ί;.α ρ £% μπ
ι* <Ζ Ο ο το5 ΟΥ στους Παναγιάτ - - / * ..

το 3 Υ ενοφαντος.
ι ι  ·;. ά οικόπεδα χ ς ν'. . ή ., -τ·υ δεν σας παραχωρήθηκαν πρ < - ... , ο ̂ - Ρν μ

•οτριαοεως, τή όπο ία Λ ΓΤνν- % ■ νν υ ΐ’ν |(Λ Λ ΛνΧ/·.θΟ
Υοσοκ.ομε ίου ή άλλου εδικου 11 ·-· Ο

\>Γ' V IV

γ ,Γ ιά  τό οΐπ-όπεδο 5 του ΟΥ 265 που κα τέχ ετα ι α δ ια ίρ εταο υ ,-, πο * ο
Α . /' ;  ■ ί ’ΤζόλΟ 1
> ,· 1 » ν ν δ π ί  ο 111, α

. . ,  -η

Δ ιονύσ ιο  Υυπριώτη, ώς κα ί γ ι ά  τό. δπόλοιπα τμήματα τής παραχαρη 
θ ε ι ο η *ς ε  ^.o ο . υ υ ,  ν̂θυ κα*εχε*ν * ^  ι υ >»ί σ . ̂ . α υ να ίρ ε  %α 
θ ά ' -πρέπει ν '.  κ ινή σ ετε  τή νόμι.μη δ ια δ ικ α σ ία  τής
ί  λ 1 ^ -»  ̂ *τ "ή \ ι * *τ γ* \  :* ι»£»  ̂< ■* «"Γ **· ·— —, · · ,·**|'0»νιγ ^ I »■'·'* * * 4 » Αν- ν ν Λ; ··«/ ι 4 V χ ^ 4

Υπό διαφόρους,
ο 10 ι .ί.;τ Ι,. .1ν



■|λ? ΤνΜ °;^0?λ^·'.
' - ;  ;..Λ '■'·.': .' * V ; ? ·*

29äÖ

ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
·|ν 'A f ij jv a ig f i 2 6  Νοεμβρίου 1 9 3 8 ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤ'ΟΝ ‘Αρί&μός φύλλου · 4 4 ί 8  . ......,: _.;γ

Ϊ ' - W  -'¿läyöttviji, scsi.^Αντ(λ^φ*ώς\.'ί«ν.?ί9ή δα’., αυτού *as yr(-iv.sü Z '.aiojX io^TC j h
"■' |ί· ' i .¡Βτιγος το κείμενον επεταί ώς κάτωθι: Τ· - V, ': . ’ - 'ΐμ ·',.''· · επιτροςουσιν την αυςησιν τ

; Ό ;■■. / / ;V Et? τον 'Ημετερρν in !  τής Κρατικής ’ Υγιεινής καί Ά ν τ ι: ..'-.ή. ’·' ■!' ; ν'- ' . ; jv
• Κ \  ,//' ίμΨ5ω* 'Τττούργόν άνάτ!θεμ.έν' τήύ δήμοσίευσιν καί έκτελεσ: 

παρόντος Διατάγματος..-  . ·· ν ' '■

• Εν Άθήναις τή  8 Νοέμβριον 1038.

"'*■ ‘/Ε ι· ρΐ’όμάτι τού Β α οά έο ις  '" : / -  ;'■·;/
Ό  Άντιβασιλεύ;' “■ - . “

ΠΑΥΛΟΣ ΔΙΑΔΟΧΟΣ

κη,τικού. Συμβουλίου τού -Ιδρύματος.'-Τφ!. όσον οι .—όρο: αυτόν 
των -/.λινών.' - ...

Ό  i.-ιί της Κοστικητ '.Υγιεινής χλπ. Υπουργό; 
ΑΛ. ΚΟΡ1ΖΗΣ

τής όρ.γανώσεως καί λειτουργίας ,τού Ι ί  Νέα .'Ιωνία 
. Δημοσίου Νοσοκομείου «ΤΙ 'Αγία ’Όλγα».

"ΑρΌρον 1.

ο εν 'Ν ε α  Τοένί? λειτουργούν Δημόσιο·/ Νοσοκομείου ή 
;ί·α ’Ό λγα»" αάΟτελούν 'ττρόσωπον Δημοσίου Δικαίου κατά 
διαταςεις τού·ΰπ άρ'.Ο. 965)1937 Άναγκ. Νόμου. διοι- 

α; καί λειτουργεί συμρώνως 
τούτου καί τού παρόντος οργανισμού.

ηρός τας διατάξεις τού Νό-

» Άρθρου 2.
- i. ■■
σηλευτικού τούτου Ιδρύματος είναι ή πα- 

' τό κοινών νοσημάτων πσ;·/όν-ρονη δωρεάν vojy;asi2? των ί/το ‘/.ö'.voiv 
/^fcov, ά-όρων ω; καί ή των εςωτ·;'//.(7)ν
V αίιτού ιατρείων παροχή ιατρικής περιΟάλψεως καί Οεεααείας, 
ώς καί έάί πληρωμή τοιούτων, απαγορευόμενης έν αϋτώ τής

ΑρΌρον 3. . ■ , ' *r~'

1) .Τό Δημόσιον Νοσοκομείον Νέας Ιω νίας «ή “ΑγίαΝΟλ- ·
■ γα» διοικεΐται ΰκό .τού κατά το άρδρον .2 ,τού Άναγκ. Νομού 
-965)1937 Διοικητικού Συμβουλίου άσκούντος. την όιαχείρισιν. * .
έποπτείαν καί ελεγχον έ—1 τής καθόλου λειτουργίας αυτού καί 1 
έπιβλέποντος την' πιστήν εφαρμογήν τού οργανισμού και τού 
εσωτερικούς κανονισμού, διά γενικών ή ειδικών αυτού απορά- 
σεων,Νάναλόγως τής ρύσεως καί σοβαρότητος έκαστου θε- 
ματος. - ' ■

2) Α ί αποφάσεις τού Διοικητικού Συμβουλίου είναι πάντοτε
ήτιολογήμεναι, δεν έκτελούνται δε αύτα: άρ’ όσον δέν.εχουσ: 
έπικυρωΌή τά πρακτικά. ./*/.: , ; .V .

3) Το Δ ’.οΓ/.η,τίκόν Συμβούλιου οσάκις κρίνε/ σκόπιμου ,δό-
ναται να παράσχη ε ί; τον Πρόεδρον . αυτού έξουσιοδοτη-σιν -,· 
διά την έκτελεσιν τών άποράσεών ·του καί προ τής επικυρω- ·ν· 
σεως τών r τακτικών. . '  . , ' '.··

4) Εκτελεστικόν ςργανον τών άτοςάσεών τού Διοικητικού
Συμβουλίου είναι ό Διευθυντής τού Ιδρύματος ασκών την 
αρμοδιότητα αυτού διά διαταγών έγγράρών ή τρορορικών α
ναλόγιο; τής στ'/.δαιότητο; τού ζητήματος. ί

■ 'ΑρΟρον 4.

I ) Τής όλης εσωτερικής υπηρεσία; τού Ιδρύματος spoi- 
στατα: ό Διευθυντής, όστι; διευθύνει καί έλέγχει σασα; τας 
i -ηρεσίας καί τό σροσωπκόν τού Ιδρύματος έξαισεσει τού 
επιστημονικού τοιούτου. Ό  Διευθυντής διορίζεται συμτώνως 
τώ άρΟρω I I  τού Νόμου 005)1937 επί πενταετεί θ η τε ία -.

-  - ν/,.'ό: ^
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καί επί μηνιαία άποζημιώσει όριζομένη ϋπό τού Δ. Συμβου
λίου μετ’ εγκρισιν τού 'Υπουργού 'Υγιεινής.

2) Είδικώτερον .ό Διευθυντής : , :
ά') Επιμελείται' τών συμφερόντων τού Ιδρύματος πρός 

■ς 'ν έκ,πλήρωσιν τού σκοπού του, κατά τάς διατάξεις τού 'Ορ
γανισμού καί τού. κανονισμού εσωτερικής 0— ¿-αίας κατά τά; 
άποφάσεις τού Διοικητικού Συμβουλίου.

β') Λαμίαν;: έν τη άρμοδιότητί του ή εισηγείτα: εις το 
Διοικητικόν Συμβούλιού τά επιβαλλόμενα μίτρα διά την άρ- 
τιωτέραν λειτουργίαν καί τον συντονισμόν τής εργασίας, τό
σον τών επιστημονικών όσον και τών. λοιπών υπηρεσιών τού 
'Ιδρύματος. Γ- λ

γ') Γνωμοιοτεί επί παντός θέματος είσαγομένου πρός συζή- 
τησιν εις τό Διοικητικόν. Συμβούλιο·;.ουτινος 'είναι ό Εισηγη
τή?· .

. ... ο') Επιμελείται τής'έκτελέσέώς ,τών έπι παντός

φεσις επιτρέπεται άναψηλάφισις τής άποφάσεοις διΐαίσήσέώσ. 
τού άπαλλαγέντος εντός τής αυτής προθεσμίας ύφ^λλομεί 
νης. Τόν Διευθυντήν άπόντα ή κωλυόμενο·; άναπληροί εΙ- ·' 
προϊσταμένων τών διοικητικών υπηρεσιών οριζόμενος) 
Διοικητικού Συμβουλίου.

"ΑρΟρον ο. .
Διαίρεσις Υπηρεσίας.

1) Ή υπηρεσία τού Ιδρύματος διαιρείται εί; δύο τιμή ίματ'άΐ 
Ά ’.) Τό Διοικητικόν καί 
Β ’.) Τό ’Επιστημονικόν.

. *') Τό Διοικητικόν .Τμήμα περιλαμβάνει ’τάς; έξήςυ
?***?: ’ , ·:>7

1) Την Γραμματείαν ·'. . Υ ! 1 < ΐ,
ός θέματος 2) Τήν Οικονομικήν 'Υπηρεσίαν. .· ' V ·
εί έν γόνε: β’ ):Τό ’Επιστημονικόν Τμήμα περιλαμβάνει Υ,'φ̂ Μγ

Κ:

προϋπολογισμού έφ’ όσον ο·ο 
ξεραίνει κατά τήν κρίσιν
υπηρεσίας τού Ιδρύματος. ... ,· · ■ , , ·. .. .--..γγ-ι-γτ-.- _ 4. . . —.··.·«;:·
σεχή συνεδρίασιν τοϋγ'Διοικήτικοϋ "Συμβουλίου διά τήν σχετι-. καταρτίζει τ̂ους ατομικούς φακελλους. όλου τού εις την δύνσ. γ 
κήν εγκρισιν. Τό ημερομίσθιον τών οίτω προσλαμβανόμενων μ*ν τού - Ιορυματος άνηκοντος προσωπικού, μεριμνά οια .τήν μ ' :

σύνταξιν τών μίσθοίοτικών καταστάσεων, και ενεργεί μπάσα·; Η, 
τήν με τήν κατάστασιν τών υπαλλήλων’ σχετικήν άλλήλογρά. ή; 
ίίαν. · · ' . ’ ά ν;

Τήν υπηρεσίαν' τής Γραμματείας έκτελεί ό Γραμματεύ;

δεν δύναται νά είναι άνώ.τέρον, τών αποδοχών καί λοιπών δι
καιωμάτων τών αντικαθιστάμενων. . . -·

η'.) Δικαιούται νά θέτηώπροσωρινώς καί μέχρι τής προσε
χούς συνεδριάσεως τού Διοικητικού'Συμβουλίου έκτος υπηρε
σίας καί νά άπομακρύνη εκ τού Ιδρύματος οίονδήποτε εκ. τού 
νοσηλευτικού ή κατωτέρου'προσωπικού οσάκις τό συμφέρον τής 
καλής λειτουργίας τού .'Ιδρύματος επιβάλλει τούτο, άνασε- 
ρόμενος εντός τριών ημερών δι’ ήτιολογημένης έκθέσεως εις 
τό Διοικητικόν Συμβούλιο·;.

Ή κατά τά ·άνωτέρω άπομάκρυνσις συνεπάγεται καί στέ- 
ρησιν τών αποδοχών ?Γ όσας ημέρας ήθελεν άποφασίση τό 
Διοικητικόν Συμβούλιο·;, τής άπομακρύνσεως άρχομένής άπό 
τής εις τήν ήμερησίαν διαταγήν αναγραφής καί τής κοινο- 
ποιήσεο)ς αυτής εις τόν. τιμωρούμενο·;.

'Ζ̂ λ*7 '
Οικονομική Τπη Ζϋ'.Ζ.

Β'. Προϋπολογισμός. .
- 1. Δ: έκαστον οικονομικόν έτος συντάσσεται ό προϋπολο
γισμός τών εσόδων καί εξόδων, δστις έγκρινόμενος υπό του 
Διοικητικού Συμβουλίου εντός τού .μηνός Δεκεμβρίου έκαστου 
έτους υποβάλλεται εις τό 'Υπουργείο·; Κρατικής Υγιεινής

. θ') Έχει τό δικαίωμα νά καταλογίζη δι’ άποφάσεως του ,/3 \ Άντιλήψεως πρός εγκρισιν, συμσώνως πρ.ος τάς διατά-.\
εις βάρος οίουδήποτε έκ τού προσωπικού, καταστρέψαντος ή ξ.,ς τού άρθρου 5 παράγ?. 3 τού ύπ’ άσιθ. 965)1957 Α. X. · ·
άπολέσαντος υλικόν άνήκον εις τήν περιουσίαν τού .Ίδρυμα- ' 2. Ό προϋπολογισμός συντάσσεται ’ ύπό τού Διοικητικού. '
τος, τό αντίτιμο·;'. τού καταστραφέντος η άπολεσθέντος ές ό- · ΔιεύΟυντου επί ,τή βάσει τών στοιχείων άτινα υποβάλλονται "
παιτιότητός του υλικού, όπερ κατατίθεται εις τό Ταμείο·; :ού ¿-ή τών αρμοδίων Τπηοεσιών τού Ίδσύυατος εντός τής ήπό«Τϊ./___ '!_* λ_____________________________________ · - Λ , .'.Ιδρύματος εις όφελος αυτού.

Κατά 'τής καταλογιστικής τούτης άποφάσεως τού Διευθυν- 
τού, έφ’ όσον τό διά ταύτης καταλογιζόμενον ποσό·; υπερβαί
νει τάς τριακοσίας δραχμάς, ό καταλογισθείς δικαιούται εις 
έ'φεσιν ενώπιον τού Διοικητικού Συμβουλίου εντός μηνός άπό 
τής κοινοποιήσεως αύτώ τής καταλογιστικής άποφάσεως.

Έάν παραλλήλως ήσκήθη καί ποινική δίωςις καί εφ’ οσον 
ό καταλογισθείς άπηλλάγη τής ποινικής ευθύνης, ή ί'σεσις 
δύναται ν’ άσκηθή εντός μηνός άφ’ ής κατέστη άμετάκλητος
ή απαλλακτική άπόφασις. έφ’ όσον δε τυχόν είχε·; άσκηθή ε

σού Διοικητικού Συμβουλίου' τασσόμενης προθεσμίας καί είσά 
γετάι εις τό Διοικητικόν 'Συμβούλιο·; προς εγκρισιν.

3. Έν τώ προύπολογισμώ τά τε έσοδα καί έξοδα άναγρά- 
σονται κατά κεφάλαιο·; και άρθρον δι’, έκαστη·; κατηγορίαν 
καί είδος εσόδου καί εξόδου. ’ *

4; '9 προϋπολογισμός διαιρείται εις τρία μέρη: .
Εις τό πρώτον μέρος προϋπολογίζονται τά έσοδα καί έξοδα 

σής νοσοκομειακής λειτουργίας τού Ιδρύματος, εί<ί πο δεύ-'| 
τερον μέρος τά έσοδα καί έξοδα τής προσοδοφόρου περιουσίας, 
καί εις τό τρίτον μέρος (Κίνησις Κεφαλαίου) προδιαγράφον-;ι
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τ*: α! εντός τον έτους προβλεπόμεναι αυξομειώσεις τών δια
φόρων περιουσιακών στοιχείων.
| 5. Τον προϋπολογισμόν συνοδεύει άνάλυσις λεπτομερής έ
καστη ς κατ’ άρθρον εσόδου και εξόδου άναγραφομένης πιστώ

ν ω  ς ώς καί ή ύπό τον άρθρου 5 παρ. 3 έδασ. 13' τοϋ 
,.|ίόμου 965)1937 άναφερομένη αίτιολογική εκ.Οεσις.

5  “Αρθρον δ.
. ’Ισολογισμός καί Απολογισμός.

1. Μετά την ' λήξιν ήτοΰ οικονομικού
ήρεσία προβαίνει

έτους, "ή Οικονομική 
αμέσως εις -τό. κλείσιμο·, των λογιστι-

ίή|κών'βιβλίων και τήν κατάστρωσιν τοϋ Ισολογισμού τού ’Ι
δρύματος περιλαμβάνοντας πάντα τα στοιχεία τοϋ ένεργητι- 
οϋ και τοϋ παθητικού εν αντιστοιχία-προς ,τοός όπό τοϋ σον- 

,ταχθηαομένου 'λογιστικού Κανονισμού,όρίσθησομένους γενικούς

6) Ή διεξαγωγή τής λογιστικής υπηρεσίας, ήτοι 
α') Ή σύνταξις τών λογιστικών εγγράφων έπί τή βάσει . 

τών οποίων ένεργοΰνται πάσα: αί μεταόολα! αί έπελΟοϋσαι 
εις τήν περιουσίαν τοϋ Ιδρύματος, δι' αύςήσεως, έλαττώσεώς 
ή μεταβολής τών'περιουσιακών στοιχείων· .
. '£') Ή τήρησις τών αναλυτικών λογαριασμών, διά τών, 

οποίων παρ ακολουθούνται κατ’ είδος και εν πάσ-ηι λεπτομε-. ·' 
ρεια ή πραγματοποίησις τών εσόδων, ή εκτελεσις τών δαπα
νών καί ή έκάστοτε κατάστασις παντός περιουσιακού στοι
χείου. ' , " ·' '.ί'

γ') Ή συγκέντρωσις τών λογιστικών μεταβολών, ή κα- 
ταστρώσις τής λογιστικής καταστασεως τής περιουσίας του ' 
Ιδρύματος καί ή εξαγωγή τοϋ ετησίου ισολογισμού καί άπο-.
Λογισμού. -

πεδίου., - " . - . , ,  - . .
Ο ’Ισολογισμός μετ’ άπογραφής τής κινητής περιόυ- 

βού Ιδρύματος καί ό απολογισμός μετά τής έκθέσεως 
ίΙίεΙυξίιαί,γ^Αεπραγμενων υποβάλλονται, συμφώνως τή παραγράφω 3 
< ή 2 τού άρθρου 5 ¿τού ΰπ’ άριθ.‘ 965)1937 Α. Ν . είς 

·,- ’ Π ’πουργείονί Κρατικής Υγιεινής'.*αί,-’Αντιληψεώς προς
ή'«·_δ' .έλεγχοι) /„■πρόκυψη ...ανάγκη 

άίόλής οία,σβήποτ'ε επί τών λεπτομερειών τού ¿Ισολογισμού 
,π0λογ!σμοϋ1,''έκδ!δονται' αί σχετικά! ,διαταγαι ύπό τού ;Ττ·; 

ύύ1'είου. βάσει τών όποιων τό Διοικητικόν. Συμβούλιο·, έπι- 
ν ’ τάς δέουσας τροποποιήσεις.' ■' γ- γ ’ ' ....

ρυλ' .„
~Ζα ,

»?; ι »»ΙάΜ - Ιτι-ί η ¡ 7 < ,:ί.
] ϊ # / Μ  ; - >

/ ί Αντικείμενα άρμοδιοτητ 
*ί ί ' ..·■ θ'/··Γ'.· Φζ  την αρμοοιοτητα της

Μ Τ

’'Αρθρον 9. . γ; . .

.Οικονομικής 'Υπηρεσίας. 
Οικονομικής 'Υπηρεσίας υπά:

- ·̂ ΐΐί«σης αίτιας-εσοοων του Ιορυματος.
; >-'~ϊ;πτ<ϊ τ| 2.·, Ή παρακολούΟησις τών .οικονομικών' υποχρεώσει, 
* Λ  ΤΟ μέριμνα'διά τήν εμπρόθεσμον καί ακριβή έκτελεσιν :

Ι\ ·;ίΓ · ,  . ,ΤΙ επιμέλεια τής βεβαιωσεως και εισπραςεως των εκ 
σης αιτίας εσόδων τοϋ 'Ιδρύματος.

’ σεων και 
αυτών.

II έντός τών πιστώσεων τού προϋπολογισμού άνάληψις τών 
υποχρεώσεων, ώς καί ή έκκάΟάρισις καί , πληρωμή παντός 

1 εςβδουήάπορρεοντος έκ τής εφαρμογής Γ τού οργανισμού εκ 
συμβάσεων καί δι.αθεσεως πιστώσεωνυπό τού Διοικητικού 
Συμβουλίου. -'.

3. ;Ή παρακολούθησις τών έπερχομενων μεταβολών τών 
πάσης .'ρύσεως'περιουσιακών στοιχείων, , ή διαφύλαξις τών 
τίτλω ν,‘κτήσεως τών ακινήτων, τών διαθηκών, και «ν’ ,γενει 
παντός τίτλου κτήσεως κεφαλαίων, τών κινητών άξιων, τών 
αποδεικτικών 'στοιχείων πάσης ύποχρεώσεως ή άπαιτήσεως 
τού 'Ιδρύματος καί εν γενει τών τίτλων παντός περιουσιακού 
στοιχείου. ; \

4) Ή διάχείρισις τού υλικού, ήτοι ή προμήθεια, παραλαβή, 
διαφύλαξις καί συν τήρησις αυτού, ώς καί ή κανονική άνάλω- 

■ σις αύτού.
■ )/, .. 5) Ή διαφύλαξις τών είς τούς ασθενείς άνηκόντων άν-
ί ’*· τικειμενων,' τιμαλφών, χρημάτων, εγγράφων καί ειδών ιμα

τισμού καί ή πρός τούς δικαιούχους καί νομιμοποιούμενους

νή?', λογη,τικά.' Τά Τικαιολργητικά ταϋτα άναφέρόνταΓ ι . ,
άνάλήψιν ‘τής’ δαπάνής καί τον τρόπον τής εκτέλεσεως άύ- 
τής, έμσίανιζόμενον δι’ αντιγράφων τών πρακτικών μειοδο
σιών ή συμβάσεων είς τάς περιπτώσεις καθ’ ας σύνετάγησαν 
τοιαΰτα τήν άπόδειξιν παραλαβής τών υλικών ή τήν εκτε- 
λεσιν τής παρασχεθείσης. ύπηρείας διά τήν π’ραγματοποίησιν 
τής πληρωμής. . . .γ. '··■.;·

Τά όύτω''·έκδ:δόμίνα παρά τού Λογιστηρίου εντάλματα υ
πογράφονται παρά τοϋ -Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρε
σιών καί τού Λιευθυντού τού Νοσοκομείου μετά προηγούμενο·,' 

. ύπό τούτου 'έλεγχον τών προσηρτημένων δικάιολογήτικώνί' Ή 
έςοφλήσις τών ενταλμάτων τούτων ένεργείτα: κατά τα κα
τωτέρω οριζόμενα. /' ·? " ;

3· Ή πληρωμή τών μισθών καί έν γενει αποζημιώσεων 
διά προσωπικά; ΰπηρεσέας δέον νά στηρίζεται είς ένταλμα 
πληρωμής συνοδευόμενον υπό ονομαστικής καταστάσεώς.

’Επί ταύτης ή παρουσία ή .εκτελεσις υπηρεσίας βεβαιούτα: 
άπό .τόν αρμόδιον προϊστάμενον, καί τον γραμματέα τού ’Ι
δρύματος. . -

κληρονόμους άπόδοσις αυτών. .

. Άρθρον 11. '

Διάχείρισις υλικού.

1 1. Τά έν τώ Ίδρύματι χρησιμοποιούμενα υλικά, κατανα- 
λώσεως εν γενει ή υλικά χρήσεως ώς, έπιπλα, μηχανήματα, 
έγκαταστάσεις, συσκευαί, όργανα, εργαλεία, είδη ατομικής 

' ή συλλογικής χρήσεως καί γενικώς δ,τι δεν αποτελεί άνα- 
V πόσπαστον μέρος τών οικοδομημάτων, κατά τό σύστημα τής · 

διαχειρίσεως αυτών ταξινομούνται ώς εξής : '
1) .’Υλικά χρήσεως (μή αναλώσιμον υλικόν).
2) Φαρμακευτικά είδη (διάχείρισις'φαρμακείου).
3) Τρόφιμα.
4) .Αναλώσιμον υλικόν.
2. Διά το λογιστικόν καί τήν διαχείρι-σιν καί φύλαξυν τού 

υλικού έκάστης τών κατηγοριών τούτων εφαρμόζεται ίδιος 
κανονισμός διαχειρίσεως «’/.διδόμενος υπό τού Διοικητικού 
Συμβουλίου καί εγκρινόμενος υπό τού Υπουργού Κρατικής 
'Υγιεινής καί 'Αντιλήψεως.

3· Ί1 παραλαβή τών είς τό 'Ίδρυμα είσαγομένων ειδών 
ιών μικρών τεχνικών εργασιών ώς καί ή παραλαβή καί κα-
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ταστροφή των άχρηστευόμένων ειδών γίνεται δι’ επιτροπής 
βριζόμενης ύπό τοϋ Διοικητικού Διευθυντοϋ.

4. 'Υλικά πάσης φύσεως άνήκοντα εις τήν υπηρεσίαν ν.α,ί 
κρινόμενα ακατάλληλα η άχρηστα iy.no:οΰν·:αι, κατά το: καθο- 
ρισθησόμενα διά λογιστικού μανονισμοϋ...

δ. Ή αδικαιολόγητος απώλεια η φθορά υλικού τοϋ Ιδρύ
ματος βαρύνει τον υπαίτιον ταύτης καί καταλογίζεται εις 
τούτον ή άξια αυτής.

’Εάν εις τήν περίπτωσιν τής απώλειας ή φθοράς υλικού 
του 'Ιδρύματος συντρέχουσι -/.αί λόγο: ποινικής διώξεως τοϋ 
ύπαιτίου ό -/.ατά τά ανωτέρω καταλογισμός είναι τελείως 
άσχετος προς τήν άσκηθησομένην ποινικήν δίωξιν.

■ Αρθρον 12. -/ _

" Σύνθεσις Οικονομικής 'Υπηρεσίας.

"Αρθρον 14.
; . · . . .  ■ I

1). Το. Λογιστήριο-/ διεξάγει τήν λογιστικήν υπηρεσίαν 
τοϋ Ιδρύματος τηρούν τά λογιστικά,, βιβλία άτινα θέλουσι . 
καθορ'.σΟή διά τού. λογιστικού κανονισμού τοϋ Ιδρύματος.·

. 2) Οί τηρηθησόμενοι λαγαριασμοί, τά άπαιτούμενα . δ>. 
καίολογητικά δαπανών καί τά άναγκαιοϋντα έντυπα καΟο- 
ρισθήσονται . επίσης διά των ειδικών κανονισμών τών Ύπη- ή 
ρεσιών,

3) Αί 'κρατήσεις χαρτοσήμου, φόρου καθαράς προσόδου  ̂
καί Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων διέπονται -τ
ύπο τών περί τούτων ισχυουσών εις τό Δημόσιον διατάξεων, 1-

■ ' . 'Αρθρον 15.
1 ■ :· · \ ν ' ; :  ;■ ι. Τ  %. \  ·, , :-;Κ

■ 1) Ή Ταμειακή Υπηρεσία τοϋ 'Ιδρύματος διεξάγεται 
•άσσο τοϋ Λογιστοϋ τοϋ Ιδρύματος.ή .- ' .. · ,ν ό'τ.:./;

“.'ίΙ®?ύ ?̂70ί;^ϊ ί'!;̂ ·ό.7ύ|:*ϊθ'/τίί'';ή^δίάχείιΡ!σι,ς^^^·ί;^^ϊ^ί^^·^2ϋυν|·^^^^^^|^^5^|^|(|'^\'2ν’ ϋααλλήλωντ?ίί 
κουλοί τροφίμων, και η παρακολούθησές της κι- ¿νέ?γ Δ α ν^ ν^ ίίπ ?ά ξεω ^ ϋ  Ηδρύματο^μέχρις Ορισμέ- γλ·!
..ασθενών.και :Νι .· ..- ν! . · ■/.. /.·':! Μ Αού'πόσόϋ·;ύιίονσέούαενο·, ε!ς:αάόδοσιν'λο-αοιασαού αύθη-ιερού ’ Λ;;

Μ )  η  Τ ν; V : ,* :Η^μερησία"Ταμέιάκή· κατάσάαόις ^ ά ι  ■ ,
, ' ν 2 ) φ·:ται καθ’ έκάστην έσπεραν ύπό του Προϊσταμένου τών Οίκο- ''
ελεγχον των^ειδικων υπολόγων .του Ιορυματος. Τηρεζ το λ?- . · ,Λών Ύ- γ „ ν  σοϋ Λογισάήσίου. ' ^  · ■ · ' >
γιστικον. των αναλαμβανόμενων . υποχρεώσεων, ων υπευθυνος ο\ ·πν ·· .< ·· ··> ·' - . . i

έν ζτώ Ταμείφ τοϋ

.. ε-'.ταγων με?:ο ·.·
y  ;C· ν ,  ̂ της 1  ραπδ,ης, εν,:ΐ5θαενων u~o του Λογιστής ου y-.x*. συνμ- · .-
'!*■ τί ' 3 ..?A5VCV,i?y^ ; -ο'γραπομένω·ν ύ“ 0 τοΰ Πρόΐστάμίνοΰ τών ΟΙ'/.ονοάιν.ών 'Vnr-ων uweuOovoc ο·.α την , * 1 τ . . Δ - *ν> >'-*:.·· ·> V  · V ρετιων. καί του Διευθυντου του Ιοροματος. ‘ . ·; .ν-· ; ·?. V;.·.; >.·υουτων -όιαταςεων %*ι k \ r \ . ±  ‘ L ..λ .λ>.: ^ - ■ λ. . %

·»-·,·- , , ·.. - ./ /· · . > γ · -  ̂ί * “ · - ν . ς . . τ . . - 2) Το ■εν,ΛοτοΥέ̂ 'δΰνάμδνον’.νά.'παοαί , ... .οια την;εντος_των ορίων, του ^ισχυοντος^ρουτοΑρνισμου -ανα- · V
ληψιν «σης^-οχρεωσέως οια λογαριασμού του ; .Ιοουματος,;; _ο3 - 3 ν^ε,χίου,ίτώνίηέοχ; τούτου χοημίάτωή κα-^  'Μ
θεωρων χ«ν έγγραφον ηεριεχον «ναληψιν «αοχρεωσεως. _·. ' .-^τεθειμένων ‘έΐ'ς'' τον’ ήαόα τή Τρατέξη λογαριασμόν τοϋ 'I- , ' ν 

Ετιμελεΐται της οιαφυλαςεως. των τίτλων κτήσεως, των ' ¡^¿αχ~ο ς .'· .' ::ν.··.': - ' . ¡τ’ ’/ 4,·; ■ - ■ ■ ··-
ακινήτων, τών διαθηκών κα ι1 εν γένει ιταντος τίτλου κιΜή- ά\.·«»';....'-· '■■ · ■ -■ η- > ;· ·«> · - · ' - .• 1 - - · - .· λ » ί  ;·. -  . , _ 1 - ε$) . Εκκρεμότητες εν τω Ταμεκο οεν συγχωρουνται, του ·- /«.·;σεως κεφαλαίων, των κινητών αςιων των αττοοεικτικων στοι- - - - ! ■ - ■ · · · ·- ·-■·.·. , - ·. 1
χειων ηάσης ύτοχρεώσεως ή άηαιτήσεως 
εν γένει τών τίτλο)-/ ιταντός αεριούσιακοϋ 

Τά στοιχεία ταϋτα φυλάσσονται έν 
τίω ου τήν, μίαν κλείδα έχει ουτος τήν δε έτέραν ό Διευ
θυντής τόϋ 'Ιδρύματος.' ' Π αρακόλουΟεϊ 
μηθείας καθ’ ολα τά στάδια αυτών
έφαρμογήν των αέρι 'στρομηθειών ισχυουσών διατάξεων κα 
ασκεί έλεγχον έκι τών εις τήν 'Υαηρεσίαν ταύτην άσχολοϋ- 
μένων ϋααλλήλων.

• "Αρθρον 13.

Πάσαι αί ενέργεια-, αΐ άφορώσαι τήν έκτέλεσίν τάσης 
τρομηθείας διά τήν χρήσιν τού Ιδρύματος καί είδικώτερον 
τήν συγγραφήν ύτοχρεώσεων διά τήν περιοδικήν ή έφ’ άπαξ 
προμήθειαν πάσης φύσεως ύλικοϋ άναγκαιοϋντος εις τό "Ι
δρυμα τήν προκήρυξιν καί δημοσίευσιν' τακτικών ή προχεί
ρων διαγωνισμών καί τήν κατάργησιν τών συμβάσεων διά 
τάς προμήθειας ταύτας, άνήκουσι εις τήν Υπηρεσίαν προϊ
σταμένου Οικονομικών 'Υπηρεσιών καί Διαχειρίσεως χρη
ματικού καί ύλικοϋ. 'Επίσης εις τήν άρμοδιότητα~τής 'Υ
πηρεσίας ταύτης υπάγεται καί. ή άνέργεια τών διαγωνισμών

5) Δ ιά.τάς άνω , τών .τριάκοντα χιλιάδων δραχμών ανα
λήψεις εισπράξεις καί πληρωμάς δέον νά πρόσυπογοάφη άπα-ή 
ραιτήτως ό Πρόεδρος τοϋ Διοικητικού Συμβούλιου ή εις τών 
Συμβούλων οριζόμενος Οπό τούτου.

6) Πλήρωμα-, διά δαπάνας ών τό ποσόν κατά δικαιούχον 
δεν υπερβαίνει τάς πέντε χιλιάδας δραχμάς δύνανται νά 
ενεργώντάι διά μετρητών ύπό τοϋ Ταμίου τοϋ Ιδρύματος.

. ·■·''.* ■ ΆρΟον 16. " ’’

1) Ή  Διαχείρισις ύλικοϋ περιλαμβάνεις
α'.) Τήν Γενικήν ’Αποθήκην και
?') Τήν ’Αποθήκην Τροφίμων.
2) Τό Γραφείο·/, κινήσεως ύλικοϋ διεξάγει τήν δ/.ην

γισ
οριστικών ή προχείρων διά τήν έκτέλεσίν έργων ή εργασιών τερον
τη Μ  ̂Τί Λ ΜΙ I πτητ · *■τοϋ Ιδρύματος.

 ̂ Πάσα προμήθεια,' ή έκτέλεσις έργου ή μίσθωσις έργα-, 
σίας ένεργεϊται κατά τάς διατάξεις τοϋ άρθρου 8 τοϋ ύπ’ 
-άριθ. 965 ’Αναγκαστικού Νόμου τοϋ έτους 1937.

Προκειμένου .περί ένεργείας προχείρου μειοδοτικού δια- . 
γων-.σμοϋ διά προμήθειας κλπ. προηγείται έφ’ άπαξ δήμο- - 
σίευσ-.ς σχετικής αγγελίας εις μίαν ήμερησίαν ’Εφημερίδα 
διαλαμβάνουσα το άντικείμενον ο αφορά ουτος, τον τρόπον 
ενεργεί ας καί τον τόπον.

Ο πρόχειρος διαγωνισμός διενεργείτε» ύπό τριμελούς Ε 
πιτροπής και έν δημοσία συνεδριάσει κατά τήν καθοριζόμε
νη-/ ημέραν καί ώραν.

ευ ι  ραφείο·/, κινήσεως υ/.ικου οιεςαγει την ο/.ην /,ο- 
τήν ύπηρεσίαν τής διαχειρίσεως ύλικοϋ κατά τά ειδικό- 
ον καθορισθησόμενα έν joico κανονισμό διαχειρίσεως έκά-

στης κατήγορίας ύλικοϋ. . . .
3) Ή Γενική ’Αποθήκη διαχειρίζεται καί διαφυλάττει τά ή 

ύλ-.κά πλήν τών τροφίμων καί τών φαρμάκων ώς καί τών ει-ί 
δών «κείνων τά όποια ώς «κ τής φύσεως των διαφυλάσσονται
ή εις είδικάς Άποθήκας ή είς'Υπηρεσιαν τινά διά τήν απο
κλειστικήν χρήσιν ,τής οποίας είσήχθησαν.

4) Ή ’Αποθήκη Τροφίμων διαχειρίζεται και δ-.αφυλάττε:
τά^ειδη τών τροφίμων. , ’ . . .

5) Ως ύπόλογοι έκάστης Υπηρεσίας καί τμήματος χρτ- 
σιμοπο-.οϋντος καί άναλίσκοντος ή διαχειριζομενου υλικόν, 
θεωρούνται κατ’ αρχήν ο! ΔιευΟυνταί ή ο! Προϊστάμενοι τών 
1 πηοεσιών τούτων. Αιά τήν ομαλήν διεξαγωγήν τής Ύ-
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:ς'πη?εσ:ας ταντης ίυνανται να άναθέσωσιν, 6πό ?2ίαν αΰτών 
;·/,ενΟννην οντοι την άσκησιν" της Οιαχειριοτικής αΰτών άρμαδιέ- 
ρπητος και την έκτέλεσιν των καθηκόντων ;ώς υπολόγων""εις 
λενα η πλείονχς υπαλλήλους η επιστήμονας τού ' -τακτικόν 
ί προσωπικού ή την ΓΙ ροϊσταμένην Αδελφήν τον τμήματος ή 

τής ;.ΐτ·η 8̂?ίας-τ(ΐίτΓ— ·— ^ν-~ ...^  ̂
. Ιί άνάθεσις τής αρμοδιότητας καί των καθηκόντων τούτων 
ενεργείται κατόπιν έγγραφον εγκρίσεως τής Διοικητικής Διεν- 
Οννσεως τον 'Ιδρύματος.

6) Τό Γραιείον—Δ*αχε*«!σεως Υλικού, ώς καί αί ε!ς 
τούτο όπαγόμεναι:'Υπηρεσία; και ΒΒικοί--υπόλογο" ι τελούσιν 

■ υπό τον άμεσον βλεγχον' τού Προϊστάμενον των Οικονομικών 
'Υπηρεσιών. . . - . - λ . ·

) .7) -Τό Λογιστικόν τού υλικού ασκεί ό λογιστής μετά τον
παρ’ αντω τοποθετημένου βοηθού.*

Ο')' 1 Κλητήρ./
) 1 Θυρωρός, 

ια') 1 Ννίκτοφ-ύλας. '
\γ ) 2 Τραπεζοκόμοι. V

,^Η ^Τό Φαρμακείου .διάφνλάττει" και διαχειρίζετ 
άνάλώσίντήοιατιθέμενον φαρμακευτικόν ννλικονί,άν· 
εν . τώ ■. Ιόρ'ύμ'ατ ι ,εΓτΓ έκ'̂ ούήεμττορ'ίοί είτε '— 

¿’Υγειονομικής Αποθήκης τού Κοάτοι 
9 λ. 2) 'Τηρεί ,.χά.'.ττρος ' * 
άναλώσεως.· ν'. ·'}·■ ■

ΆρΟρον 17.’
" tm & i

Ο  1 Ηλεκτρολόγος ύορανλικος. -,^ν’ε.-ν -uA -tJr’én ln / Î  Ζ ίπΤ -
ρ\Κ1 Μάγειρος.# A * t ‘mf * r ,yi4 *%
γ') \  Ύπομάγειρος. . t"~ Λ'·*// f* ·/  ??■*<(>*6,ai- « 4 # *  *¿5

VkCl-.Z
Σιόηρο

Ράπτρι:. ........
Άπολυμαντής.. Ù 
: θητεία Προσωπικόν.
,Διενθνντής τον Ιδρύματος. ■"·' _> " Λ  .·';·/ -

'-^^;.κροσωαικόν·εΕαί.^ό^κ:άκτω;’;7 . ; /  · /
- ■ — ·“·' ·άρ54^0ανό^ον;ήμΩ ρ .φ ^ ί> ; ; . .

• Λ ••'ί.-- '. . .  -
Γ1) Ύ-ό._τής Δια·/ 

κινήσεώς -τών κλινών 
.των κατά τα καθοριζόμενα όίά 'τών, σχετικών Αποφάσεων 
τον Διοικητικού .Σνμβοολίον,-διά ;· τους ' πρός .'.εισαγωγήν 
ασθενείς .'τούς προτεινομένους παρά τών ιατρών τού .Νοσοκο
μείου ώς και ή ένεργεια σχετικών διατυπώσεων. ¿-.’λ.-.

2) Ή ,^παρακόλούθησιςλτής^ίαρκείας τής νοσηλείας έ
καστον -νοσηλενομένόν "καί "ή μέριμνα διά τήν otov άναθολής 
έξοδον αυτού," εύθυς ώς ο ΐα'τρός όριση ταντην. · ■ .
’■3) ·Ή τήρησις τής λογιστικής 'Υπηρεσίας διά τούς τυ

χόν , έπί. πληρωμή .νοσηλευόμενους ασθενείς καί ή παρακο-, 
λονθησις τής εΐσπράςεώς .των νοσηλειών," : ' ' ή" ·.;·.’ . λ.'.'

; 4) Ή παράκολούθησις τών εισπράξεων, τών" εργαστηρίων, 
ιατρείων, φαρμακείων," κλ,-." έφ’ όσον' ΰπάρχουσι τοιανται και ή 
τήρησις "τής λογιστικής" -'Ταηρεσίας "αΰτού. ’.

5) Ή εκοοσις τών άποόείςεων ϊιά  τά πρός φνλαςιν παρα- 
,Διόόμενα χρήματα ή αντικείμενα τών ασθενών ώς καί η σχε- 

.ική ενέργεια Βιά τήν επιστροφήν αΰτών.
(>)" Ή .τήρησις τον μητρώον τών νοσηλενομενων ώς και-ή 

έ'κόοσις τών σχετικών στατιστικών τής κινήσεώς αΰτών. ·Την 
τελενταιαύ ταότην Υπηρεσίαν θιεςάγεΓό ,Γραμματεύς τού Τ

Ι ίρόματος βοηΟοόμενος εις τήν διεξαγωγήν της νπό τής οια- 
χειρίσεως. .

ΆρΟρον 19.
•Διάκρισις τον Διοικητικού Προσωπικού.. , ...... · ·' —". ■· ’ · . . . . ·  , r ’

Τό Διοικητικόν προσωπικόν "διακρίνεται εις τακτικόν και 
έκτακτον και τό μεν τακτικόν εις κοινόν καί είοικενμενον το 
δε "έκτακτον επί σνμόάσει καί έπ! ήμερησία αποζημιώσει.

1. Τλ .κοινόν Προσωπικόν άποτελούσι : 
a') 1'Γραμματεός.ν

- - ,· - ‘-“Αρθρον 20.

.Σνγκοότησις Διοικητικού Προσωπικού."

1. Τό κοινόν προσωπικόν σνγκρρτείται βαΟμδλογικώς ώς

ά') Είς··( Ι) Γραμματενςί %' τάςεως."
■ ¡Π■ Δ"Δ-ύ.2.) r e cTjCi)\-

) Δύο (2·)..Τραφεϊς,Β'. ή Α'. τάξεως. 
Δύο .(^ή Τράφείς j' τάςεως/ *:
Εις (1) Κλητήρ ΐάςεταπτ*
Πέντε (δ), ά,λητήρες γ' τάςεως. 
Λ'" ήιτήρ;έ-,δ'..-τάτιω-?·

, , Μ Τ *

ϊ  } Ινις ( I ; Κλητηρ a -αςεω·ς. ·;··'ϊ λ  ',
,γ ) Δνο (2).Κλητήρες β' τάςεως. .

-. * ·) Κις (.1) Κλητήρ γ ’ τάςεως.
* ) Τρεις (3) Κλητήρες δ'· τάςεως.

,ΆρΟρον 21. »
Α 'ι Προσόντα. . ■

1.) Τραμμ̂ ατεός β'. δάςεως διορίζεται ό έχων δίπλωνα Νο- 
μιν.ής Σχολής τον ’Εθνικού Π ανεπιστήμίον ή ’Ανώτατη- ’£ij ι- 
πορικής Σχολής καί έχων κατ’ άμφοτέρας τάς περιπτώσε’ί'ς ” 
διετή ύπηρεσίαν λογιστικήν ή διαχειριστικήν παρά τώ Δτν’ο- "■ 
σιω η_πα:α Νομικώ προσώπώ Δτ-μοσίον Δίκαιον ή παέ’ Άνω- 
ννμω ^Εταιρεία ή άπολντήριον Γνμνασίον ή Μέση "Εαπορι- :ΐί;).
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3) Γραφεύς α' ή β' τάξεεος διορίζεται 6 κεκτημένος Άπο- 
. λυτήριον Γυμνασίου ή Μέσης Εμπορικής Σχολάς.

4) Ινλητήρ β' ή ·/ τάξεως διορίζετ.« 6 εχών ενδεικτικόν 
ί ' τάξεως Δημοτικού Σχολείου.

Β’. Τά τής προαγωγής τού κοινού μ.ον:·μ.θυ ;;Μΐι);;·/.ίϊ ορί
ζονται ώς ακολούθως :

1) Υπάλληλο: εχοντες -βαθμόν Γραμμάτεως β'τάξεως  
X*: άνω δύνανταί νά προάγωνται μετά πενταετή ευδόκιμο·/ ό- 

• πήρεσίαν -έν έκάστψ βαθμώ οίς τον άμειως”άνώτερόν μέχρι..
τού βαθμ.ού.τού Τμηματάρχου β ' .τάξεως συμπεριλαμδανομέ- 

"-'νου. καί *9 ’ όσον'. κέκτηνταιπτυχίο·/ ανώτατων σπουδών, άλ
λως προάγονται μέχρι τού βαθμού Είσηγήηρύ. Ά  Ά  λ· ''”7·

' · ..’ ."*2) ,Υπάλληλοι 8χόντ»ς.:βοΛμ^^δχ'ολοδίο»|$υ·/άν'τάι' = νά.: 
,προάγωνται μετά' πενταετή έϋδάΑ!^ονήυπήρέσ]ά/:.είς τόνάμε-'. 

,. . σως ανώτερο·/ βαθμόν μέχρι τού βαθμού τού Γοαχα,άτεωο α'
ύτάςεως.,-: λ  λ ν ’̂  λ··' ' ' ' '
' ’ ν ^ · $ Μ Ε ^  α

Άρθρον 23. ·'·· ;·'■_■

1) Τά 7.ατά τά προηγούμενα άρθρο: πε:·θαρχ:7.ά παραπτώ
ματα, τιμωρούνται με τάς έξης πειθ-αρχικάς ποενάς.

α') Προφοράν,ν' έπί-ληξιν, βΛ) έγγραφον έπιπληςιν,' γ') 
πρόστιμον μέχρ: τού ήμίσερς τών μηνιαίων αποδοχών το», 0 ) 
προσωρινήν παύσιν μέχρ: τρ:ών μηνών και ε ) οριστικήν άπο- 
λυσιν.

2) Πάσα πειθαρχική ποινή επιβάλλεται μετά προηγουμε-
νην κλήσιν εις έγγραφον^άπολογίαν, τάσσονταν προθεσμίαν 
απολογίας τριήμερόν, καί έπιδιδομενην τώ έγκαλουμένω βά
σει έγγράφου αποδεικτικού παραλαβής. Τ £

.· I· ‘γ ' -Άρθρον 24.
" ν '-V ί$  , ■1) Αρμόδιον νά ίπιβάλρ, τάς κατά το προηγούμενο*/ άρθρον

’ ποινάς, -έπΐ 'πού ^πρόσωπικού,ίτοϋ-Ιδρύματος, ;είνα:·'τό πειθα:-.* ■
•·γ  ·■·' :γ>^τ;^σ:ά£ϋί^^όν Σ^ύλιον.ό|:

- τον "βαθμού '' 2) Τό Διοικητήύόν¡Συμβούλιο·^δύναται 2·: αποοασεως του 
νά· μεταβιδάση εις τον Διευθυντήν' τού Ιδρύματος τήν άσκή- 
σ:ν τής πειθαρχικής έςουσίας έπ! τού προσωπικού, διά πειθαρ-Ά.

γάν-.σμού προβλεπομίνων .θέσεων ή πρόσληψις ή, τοποθέτησις 
/-τών ίπαλλήλων'·δύνατά: γά, γίνγι ειςΆρανδήπότε τάξιν πού αύ-.;-

V τον βαθμού,'γών’’μετέπειτά 3ημι»υργονμένων' κενών συμπλτμ-·;.·<>ύ’Η&»ή« -
\:ρουμενωνδιά τής προαγωγής/έφ’-όσον 'έχωσι/τά υπό τού πα- ®γγ·ραφον ο:’ ου' άνακοινούτά: εις τον. έγ-Λαλούμενον 
' ρόντος οργανισμού προΐδλεπόμενα)'προσόντα‘ή διά .τής -άροσλή- , :ή έπιθληθεϊσα αύτέρ ποινή. Ή προφορική έπίπλτ^ις καταχωή 
φεως υπαλλήλων. ',, . τλή.ρ λ " ; / ] ' ( ·  λλ· ρείτα: εις τό -βιθλίον ' ήμερησίας' διαταγής καί άναν.οινούτα:’
• 3) -.'Ομοίως κατά την πρώτην πλήρώσιν τών ϋπό'τού πα- .*:? τον τιμωρούμενον ϋπό τού Διευθυντοΰ. 
ρόντος'οργανισμού προόλεπομένων θέσεων' :τοποθετούνται',εις ΐ • Ά

όοολίου τής τυχόν έλλείψεως . των'προσόντων 'σπουδών, δυνα· 
μόνης νά τ/αττλτ ρούτΛ!. το·} χρίν^ϋπηρε-σίας’, εν τώ 'Ι·

Ό κατά την προηγούμενη·/ παράγραφον δ:' έγγράφου έπ:- 
ηςεως τιμωρηθείς υπάλληλος δύναται νά έφεσιθάλη ' τ η ν Κ -  1 ’ 

περί τής έπιδληθείσης αύτφ ποινής άπόφασιν, εντός' όκτω ή- ί  
μερών άπό τής κοινοποιήσεως αύτού, ενώπιον τού Διοικητικό1' 1 

' Συμδουλιου, οπερ έν τή κρίσει καί άπρφάσε: αυτού έπ: τής έπ

«■/αλόγους τόιαύτας ο: έν. των ύπηρετοά/των εν τώ Ίδρόματι ' πλήξεως τιμωρηθείς''υπάλληλος'δά/ατάι νά έφεσίθάλη'τήν" Λ ?  
αλλήλων κρινόμενο'ι κατάλληλοι ΰπό τού Διοικητικού Συμ- -α» ί-.Αο-ο.ί—» ' λ , , —,..α- ι . . · _ ί . - ε : . ··.

εληθείσης έφεσεως, ϊύνατα: νά έπιδ’άλη καί μεγαλύτερα*/ έτ: ^  :ορυματι. . -, . . . . . .
“-ν-βΧ'Δεά-·^ν^?όπΧτ^.ν το5,®^ «?«Γ0>ττεχν3,^ν . .ϊς  περίπτωσιν καθ’ ήν δέν ήθελε·/ άπαλλάξη ήόν έσε- 7 ®
νοσηλευτικού κρίνε: το Σιηαόουλιον εκαστοτε βασε: των ε::ι- λέσ-6άλΧοντα υπάλληλον ' '·■ λ ' ·' V  ·' --·''■ ' .
κών προσόντων ,άτινα δέον τούφο άά κατεχη^κάί τής κάταλ- '-υ,;3)':Αί τεειθαρχικαί ποιναί έπιδάλλοντα: ύπό τού άε·0α=
/.οτητος αυτου ·προσλαμοανομενον ανεξαρτήτως ..προσόντων- λο3 Συμ,δουλέου κατόπιν έγγράφου έκθέσεως τού Δε=υΟυν«δ 
σπουοων και, λοιπών τοιουτων ατινα ορίζονται θι^τ°^Ω»λΔΐ-. ί τού Ίδοόκατοσ. ' ' ^ / ψ ' *  "
οικευμενους υπάλληλους του ·άντίστοι·/ου_δΗΕΙόύτ— · ίβ « * ϋ  £.'«//» -

,7) Το Διοικητικόν Συμδούλιον δύναται νά μή π/,ηρωση,ά- '. 
μέσως τάς διά τού παρόντος προόλεπομένας θέσεις έφ’ όσον 
κρίνη,ότι αί άνάγκα: τών ΰπηρεάίών τού Ιδρύματος δεν επι- 
δάλλουσ: την πλήρώσιν' αυτών ή καί νά άναθέτη' δ:’ άποφά- , 
σεώς του, την διεξαγωγήν δόο’ή καί πλειόνων υπηρεσιών προ- ^  
όλεπομένων ύπό τού παρόντος οργανισμού ει; τό αύτό πρόσω
πο·/ άναλόγως τής έκτά-εώς το)ν. ,

Άπαν τό μόνιμον προσωπικόν τού Ιδρύματος προσλαμίά- ·
ς̂ ·

1)
·ΑΛ ., 26. ^  ̂ " * · » |

ήμονικον τμί
; λι ε\Λΐνικαί ήτοι . .: · γ

σιφττη^ρκή-υμ-ε^λίνας^χρτ^Ο
τ -θί'/.ογνπ-ή-μδ /.λίνας- μέ^ρΤς 70' I )  ¿νύ

νεται επί διετίαν ,.ώί δόκιμον μετά τήν πάροδον'τής' όπο 
μονιμοποιείται έφ’ όσον ν.ριΟή κατάλληλόν. .

Τής διατάςεως ταύτης εξαιρείται ;τό ήδη υπηρετούν μόνι
μον προσωπικόν. γ·γ'τ :ρ,·.;··

’Άρθρον 22.

ΙΙειΟαρχικαί Διατάξεις.

Ι; Πάσα αμέλεια, ραθυμία, δυστροπία ή κουφότης περί τήν 
όκτέλεσιν τών καθηκόντων ή διαγωγή άπάδουσα προς τήν' 
ιδιότητα τού υπαλλήλου τού Ιδρύματος, καί έν γίνει πάσα 
παράίασις καθήκοντος δυναμένη νά δημιουργήση εύθυνας διά 
τόν ύποπίπτοντα εις ταύτην, αποτελεί πειθαρχικόν παεά- 
πτωμα. ' ' ■ ' ,·

2) ΊΙ διάταςις αυτή ε“χει ίφαρμογήν δι’ άπαν τό ποοσω- 
πι/όν τού Ιδρύματος Διοικητικόν καί ’Επιστημονικόν.

Μτ'α- Παθο/.ο
Μια Η-ίΐευ ί ί/.ί) ·~Γστα:ιι; λογική 

Β') Τά ’Εξωτερικά Ίατ 
Χειρουργικόν 
Π αθολογικόν
Παιδιατρικόν -

,. ΜαιευτικόνήΓυναικολογικόν , . ,
Ώτολαρυγγόλογικόν'ί ν'.νβ·'

; Άφροδισίακόν-ιΔερματολογικό·/
Όφθαλμολογικόν

ύχίγί*-?  ΦΛ<

ρεία ; ¿, - - Λ)«

«λV*:•«^/ιίδ ίρ^ρηιν /Άν

ι/ν> -ρεκ ίε φ ρ  ί -  *

Μικροβιολογικόν και Βιοχημικόν. /δ·Δ υά/ΐυ/ α .. >·.! ’ θ
Δ') Τό Φαρμακείο·/.

’Άρθρον 26.

Τό Επιστημονικόν προσωπικόν τού Ιδρύματος ά-Γ-ο 
1) Ί·’κ τών Διευθυντών τών Κλινικών,

<ύΔ ·ρ ε * ! ϊ ΐ ϊ ]^ ?
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2·) . Ε■/. ;.-δν Διευθυντών τών Ειδικών ’Εργαστηρίων καί 
’Ιατρείων. I ' , '
' 3) ’ΕκΙτοΰ 11 ροϊστάμενου τού Φαρμακείου.
4) :Εκ|?ίοϋ Βοηθού αυτού. '
5) Έκλτών 'Επιμελητών καί ; ·.
6) Έκ.’τών βοηθών ιατρώνΛ" ' ■■ ■.■ -·. Λ .,··■.. ..τ*

¡C.
4J\'

Άρθρον 27. 

Δ,ιευθυνται Κλινικών.
n r .#<, ■ .  " V·, 1 ,·■ ' ■ .UJ .pt , ,υποχρεουνται.- εις την τηρησιν των ό!ατατεο)ν του

κλινική αυτού, επιστημονικήν εργασίαν ήν ύτομρεούτ-αί νά πα- 
ραύίδη εντός τού. μηνός ■ ’Αττρελίου έκαστου έτους -εις τον Δι
ευθυντήν τού Ίδρόματςς. "

Άρθρον 33.

Έπιμεληται

Ούτοί είνάί ,οί άμεσοι βοηθοί τών ,Δ'-ευθυντών τών Κλι
νικών, ύποχρεούμενοι νά εύρίσκωνται εις τάς Κλινικά; των, 

>κ?ό τής άοίςεως τών .οικείων Διευθυντών ,ους μκόντας .ή κω
λυόμενους άναπληρούν εν τή.ενασκήσει τών .καθηκόντων των.

;γ/το Διοικητικόν .Συμβουλίου..

KvooI'JC. ■ ·. ■[/ '7/^
Ά Α χώ ν Κλινικών τού Ιδρύματος, βοηθούμε- 

/£οτ.θων ¿ύτων.

Άττ'.ν.ί

ο'.ούντα; πρός τούς Διεύθυντάς Κλινικών κα: έ- 
τητα κα; τάς' αϋτάς υποχρεώσεις έν τή ενάσκησε:

βοηθών αμίσθων, τ  η)" .
:Δ "Εκαστος Διευθυντής Κλινικής, ."Ιατρείου1 ή ’Εργαστηρίου

τών καθηκόντων ‘κα: επιστημονικής άτοστο- -

; "Αρθρον 30. η ·.

αγορεύεται είς τό .’Επιστημονικόν προσωπικόν ή ί :ά . 
δημοσιογραφίας ή άλλως'πως άνακοίνωσίς περί τών ά- 
ντων τό Νοσοκομείον.πλήν' τών κάθαρώς επιστημονικών '■■· 

υτων. άνευ άδειας' τού Διοικητικού Συμβουλίου. ’

. Άρθρον 31.

Φαρμακείου .

Ό Προϊστάμενος τούτου φροντίζει όπως υπάρχουν έταρκή 
•/φάδια .τών, .άναγκαιούντων, φαρμάκων, ύποβάλλωγ εγκαίρως 
έίς τήν Διεύθυνσιν τήν σχετικήν εντολήν τής παραγγελίας ' 
διά τήν προμήθειαν των. "Εχε; τάς αΰτάς μέ τούς Διευθυντά; 
των Κλινικών άρμοδιότητος επί τού προσωπικού τού Φαρμα 
κείου καί τάς αυτάς υποχρεώσεις έν τώ κόκλφ τής αρμόδιό· 
τητός του.

Διευθυντών, καθοριζόμενα ώς προς τήν .·-εργασίαν, αύ-

". · ■"· ή ;·.1 1.%;ν ''Άρθρον'36. ... V * * ν . ■>'
ΣυνΟεσις Κλινικών, Εσωτερικών ’Ιατρείων, Επιστημονικών 

. ’Εργαστηρίων κα; Φαρμακείου.' ; ν  
' ' Αλ) Κλ'.νικαί.

Είς εκάστην 'Κλινικήν παθολογικήν κα: χειρουργικήν το
ποθετούνται ; .' Δ :■ ·. . . . .

Είς Διευθυντής ~ . λ -  ή ' . ;
Είς ’Επιμελητής 
Δυο βοηθοί.
Είς τήν Μαιευτικήν - Γυν^ικολογικήν Κλινικήν , 'wroftt- 

εοΰ«ΐΗ-τ- ·ί*7<ί·/»Π αν (¡I
Είς Διευθυντής 
Εις ’Επιμελητής

'Ως νοσηλευτικόν. κάί υπηρετικόν προσωπικόν : λ · ^ - U x e í / jo  
Μία προϊστάμενη ’Αδελφή 'δι’ έκάστην τών. Κλινικών. γ ^ Δ  ) - ψ \
Μία ’Αδελφή νοσοκόμος α' τάςεως άνά ομάδα δέκα ά-Οε· ' ■/■ ’ -7; 1

νων.

’Άρθρον 32.

Έκαστος Διευθυντής ’Ιατρός συντάσσει άμα τφ πέρατι έ
καστου ε'τους τήν έτησιαν στατιστικήν τών ασθενών, κα; την 
σχετικήν έπιστημο ικήν’ εκθεσιν, οια την γενομενην εν τή

Λ—Μία Αδελφή, νοσοκόμος %’ τάξεως άνά ομάδα δέκα ασθε
νών. · ’ V  .· V . ' ν’ , ' \  i  . ,»·” ■Τρεις Άδελφαί νοσοκόμοι διά τήν ‘υπηρεσίαν .τών εσωτερι
κών ιατρείων.

Μία Μαία διά τήν υπηρεσίαν τής Μαιευτικής Κλινικής.
Υπηρετικόν: προσωπικόν ; Μία καθαρ 

κοσιν ασθενών.
ανα ομαοα
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Λ/?1 Η /-*ί 1*^0 Λ έ^γΑ^ι ¿\7̂«̂·* ¿̂"ΐ**** Λ^νΛ ̂  *» ίί,Υ "2 »Λ* γ>(Χ ϊ 'λΟ,ο Ύ*Λ/¡Λ/Ώα£} τ*̂ θ4χ ^ Λ ^ ι *  λ ,'·^-- / -

Γλ·< 4 ^ ^ κ γβ ε ρ ν ι-ιςεω ς  (ΤΕΓΧΟΣ
Β .) ΣύνΟετις τροσωτικοϋ τώ ν' ’Εξωτερικών ’Ιατρείων 

Ειτυτημονικών ’Εργαστηρίων.
Μικροβιολογικόν ..Έργαστήριον :'
Εις Διευθυντής ’ τ
Είς βοηθός _  ■ η  ,.^
■̂1 £·ί* κ Α .- .ΙΤ-,'Τ

ΠΡΩΤΟΝ)

'Λ ΤίιριΑ^ίΓρη 
ΙιΆ '7 [>  ιΙ^ Μ ν  
V**. Λί^'ΐχ  , 
[«.8ε*ν* 1 ^ « “-'

-V . .

βαΟμώ καί μιτΟώ Εισηγητοϋ ουνάμενο; νά 
τραετιαν είσ τον 2αθυ.όν τον Ίν.τ,αϊτά:ντ·, 1

ΧΤΠ * .
I
γ < 2 &
■*7Τρ̂  /». 

- Ϋ « 7 * ι \
;?οάχ0ή μετά τε-^Α^>

_̂ "/ν τ ικΓν.!«ΙοΪ.(1*1 Δ')η//>.-/ι►>*/-̂ ·ν '
ΐ ' 1?' ? ^ ι ι ' β ~ τ γ γ  μ * * 'ρ ,Γ τ3  Γ ? α -~ γ :  ^»τηρ,βν : ^  Β Γζ Ι ^ Υ ^ ^ \ ° Η -’ Ακτινολογικόν Έρ^αστήοίο 

ΕΙς Διευθυντής
Εις εμςανιστης ή εμοανιατριαντών άκτινογραφικών, ιτλακώ'£|^"' 

ύ  ¿/λ  7  ^Εξωτερικόν Ώτολαρυγγολογικόν Ίατρειον : ΕΙς' Διευθυν-

ν ' ’Εξωτερικόν ΆφροΒισιολογικόν Ίατρειον 
. ΕΙς Διευθυντής 

ΕΙς βοτ,Ό&ς
ΐ  ή ' ή Είς Δόκάμος νοσοκόμος ■.όνήρ,·' ■*, ■.

ΈςωτερινΔν’ ' Όςθκλμολογικον :.Τατ?είον ;, ^//,Γ 7η»3ίο$5ί. 
ΕΙς όοθαλμολόγος (Διευθυντής)’ ■

·ν '/»¿■λι.ν' ά  αΰ.-ϊε^ &, 

ΐ ί ’ ϋ.'Ι? ίψ-ννν 7
'Μ*?' ( Τ ί ’̂ Μί, -τΙΤΟ
<3*-ε- 7«·ν' /¡^ ¿ { 7ιΖ> I

ΰντάλληλΟ! Βιακοίνοντα- ‘77τ·, -  Κ 
;κους υτοχρεουμενους- ώς έκ τής ύτηρετίαά'των' νά' ν<**>

ί - ν.*ν. ·^. ^ ■ *ξϊ>«?^ ί· : " '*  '·*« ^  , 0ί ,«ωτε?^ν..υ-αΑλν;λρ!^κ=[;?υνται.· -
•/.'.ας εν .τω Ιίρυματι είναι. οε ουτοι ,· '·.'"'.··

! -*τ>Η£φ.».έ <; Οί έν τώ
, . ς : ϊω -;? ,Μ

ί/ -¡^ΛΜ^Ίίΐ,ΐ^ ■

Ίίοόυ

Γενικαί Βιατάίςεις.

υτηρετουντες

ροιρης ■ καΝ. κατοι-' |ρ«^ο

3 ) Ο! έσωτερικοί βοηθοί ιατροί κάτα τον1(»ον·.<κ&ν --*

.2,) Δ ’.'ευθυν :ής Κλινικής 4.500.
3) Έ -’.μελ^τής Κλινικής 3.000.
4) Διευθυντκ! Έςωτερικών ΕΒικών ’Ιατρείων 7.3: Έαέάτή- 

μονικών ΈργάΓΐηρ ίω ν -4.000. ;
5·) Βοήΐο: ιατροί 2.000.
6) 'Διϊελςή αροϊϊτα-μενη ί'^ρίζετα; με ρ-αθμο-ν Γγρ3ΐ.':ως Ρ 

τάςεως -ροαγοαένη άνά τετραετή εύΐδκιμον 'ΰττρετίαν, μί·/ρ:

και ε·.ς αα 
νον τβββής εν τώ Ίίρίματι. “ ·' : -

ά') ΟΙ ο̂ήΟοί Ιατροί έρναιτηρίων κ.αί.
^') ,Τό αρο'ω-ςιν.ον τής 

οΰτον.__ 1  >,-" ?
ιματιοθήκης εο' οτον ύτάοχε;

’ ¿ν &ίι~1#·'ΚΊ-Λ{ 04'α'νύ'*η 7^'&
Α ’ *■■*ν Μ Γ̂ ν 4 Γ , “ 7 ^ *-'·.

- „ „ ·. -. ·. ·■< ··■**· ·. · ς . '·■ - Α! αερί ααροχής κανονικών καί άνάρρώτκκών άοείών'κειΐΓ■'\τ' ;·-
του. βαθμου ««_ Ακολβέθοβ ■και εχουτα^τυχιον Σχολής Κοτο- ; αεν2! Βίά μονίμους Δημοτίους ύααλλήλους -τοϋ 'Γαουργείου Ύ \ ^  ·' 
κομών και -ρουαηρετιαν Νοσοκομειακήν αοε/.ςης α ταςεως ' ί^τάήεις Βχόουτι .καί >ιά το μόνεμον καί Ιέττί. ΟκτττίΛ^Ι^.; ·
τβ^αχια,ου ν - * η .  - · ,’:·: ·..■·.· αοοαωπκόν'τοΰ ,'Ιϊρόμάτός..' Τά τοϋ ορίου ηλικίας των ιέονί-ν?1'

.' ¿ )  Aatt.tr, α ,  ταξεως_οιοριζεται με βα-Ομον κλητηρος β ^  '^αλλήλων ορίζονται έτί τή βάιει τών νόμων/Διαταν- \Μ .
,  ■ ταςεως αροαγομενη μετά αετη ευοοοαμον ^ηρετιαν εις κλη- ¿,5 ξ,ατάςεων τών Βρόντων τό δριον τής ήλ'ιλία-ς '1 '
^  ^ ' τ ή ρ α  α και εχουτα ττυγ.ιον Σαολής Εοτοκομων. . ¿ ,  Λτκοτίων ΰταλλήλων τοό 'Τκουργείου Κρατικής Τ - 1 1

η

<?>
^ '2“' ^

8) 'Αϊελςή β' τάςεως τιορίζεται με βαθμόν κλητήρας ν', 
ιροαγομενη άνά 5ετή εύοόκιμον ύτηρετιαν μέχρι τον βαθμ.οϋ 

^  κλητήρος α' τάςεως καί έχοΰ-ης ττυχίον Σχολής Νοοο- 
ΑΧ/*^ΐ*κόμων ή Μαιών. '
5>ι ■‘εο/ί -  9) Ελλείψει.ύτοψηοίων -έχουσών ·τά τροαόντα Βιά τάς 0ε·.
ν' 9ο<*<̂ {- τε ις  Νοοοκόμων α' καί β' τάςεως τό Δ. Σ..Βΰνάτα·. νά άτο- 

κί-ι,} ι οατιση την τρόεληψιν Νοϊον.ό-μων όνς έκτακτων με άτοοοχάς 
-  . κατωτέεας τών τοοόλετου.ενων Βιά τάς μονίμους. Αύται Βεον 
ι <Γ να έ’χωτ: τουλαχυτον ενΒεικτικον Δημοτικού Σχολείου.

) εΐ ν-τ/ρετικόν τροτωτικον Βιορίζετα: με τον βαθμόν
'■f~.lt·¥Ι τού κλητήρος ί '  τάς.
ίβ Ι ' / ΐΤ ·  ^  1 ό'-ορίΰεται με βαθμόν κλητήρος γ τάςεως

' γομενη άινά 5ετή εύΒόκιμον ύτηρετιαν εις κ.λητήρα 
^>7 7/ τ }  εχου-τα ατυνίον ετιιτήμονος Μαίας κα

γιεινής και ;'Αντιλήψεως.
Έν τεριττώτει καθ' ήν λόγω άοθενειας τοϋ ετί θητεία 

ύταλλήλου έτιοάλλεται ή άττουοία αύτοϋ εκ τής ύαηρετ!ας 
του τέραν τοϋ τριμήνου, τό Δ. Σ. Βόνατα: να. ,αροίή είς τήν

έτιόαλλομένη άτουτία τοϋ ύταλλήλου ταρατεινετα: αέραν 
τοϋ εξαμήνου, ή ,άιτόλυαις τοϋ ύταλλήλου είναι υτοχρεωτική 
Βιά τό Διοικητικόν, Συμίοόλιον· ”

Τ,.ίνκ
Μ ΐ Ί ϊ

I

:ροα- 
α καί

: διετή εϊατκητιν έτα··- Ιί.
... ?. - λ ,.- π. .3 //π

Μεταοατικη Διάταξις.

^ ϊ * ” 1

—------ Γ- -  7·· Πρί'τάντά- .-Διευθλντής. ·,
1) Διευθυντής Κλινικής, Έ τιμελητής, Βοηθός

"ΑρΟοον 41. •I

ι ,Ιτςωτερικοιν 
Βιορί'ζόντα: έ 
907 ταοαγράτιον

. . .   ̂ως και Διευ-
Ίατρείων κα: Εκιττήμονικών 

-! -τ βάτει τών έν άρΟρω Τ) τοϋτη
Ο ι.

Ουνταί ΙνόΡικω·
Εργαατηρίων ι 
Λναγκ. Νόμου

) Προϊστάμενος τοϋ φαρμακ.ειου ιτροαλαμοανετα 
μένος ττυχίον α-ιρμακοττοιοϋ εχων άιΒειαν 
-αγγέλματος γ.α: -ύτερτετραετή φαρμακευ

ο κεκτη- 
εςατκητεως τοϋ ε- 
ικήν ύτηρετιαν ετί

. ΤΙ ήΒη ΰτηρετοϋτα Προϊστάμενη Λίε'.ςη Βιατηρει τήν 
Οετιν αυτής ως Προιτταμένη τοϋ Παθολογικού Τμήματος, 
ώς ετίτης,καί α! άΒελιαί Νοσοκόμοι Βιατηροϋν τας Οετεις 
αυτών αν και Βεν κέκτηνται τά ύτό τοϋ ταροντος,- οργανισμού 
τροίλετιόμενα τροτόντα. έτ' ότον κριθοϋν κατάλληλοι ύτο τοϋ 
II ειθαρχικοϋ Συμβουλίου 

’■Ω;;!^.·.τ· Βαα.τηρε1 - 7 1  .
ου ΊΒρύματος.
_ ·/ ατε.χ ο υ τα-αεήν—θετιν

ετ
ταο 
Η

αργ^τατ

Έ κ  ε#5 ’/* ΰ ν ιχ ο ϋ  Τ ν η ο γ ρ α φ ε ίο ν . /·
-/7 ^¿'Α" 2-
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co! t» ■ ê 8 0 0 O o\C 0 γΛ

r f \  ζ
& g C,H 8

oQ) — (O
O 0

\ A
o X 001/ .-

uC
rv

o ■ oVQ t í
i ' *V.fV\cO ? m ■c

eO

O

O
<7

3 . i _
—r- o —■v- .CNΛ ] CnJ O ° o í o _P re ovl c<).

: o •— ce'! o r\í r i
\ 1 k 
fSLé JlT *>

~ X  &
c< ^

d  <£>

r í i.
3  ^ O •y - o o o o -

...
! 7 * O T - cV- Ol

T1. i
^  7 rv> cnC

¡
¿ vX —

cr
ce Ice

nA

(c
Ç

8? 
_  Û-ç£O O

T  ¡ çC 7 7
Ά rV-,

)
ve 4 -

= -
ce T

i
r ^ T

Ί 7 M? O ! t~o
i

<~Λ
-J?
cr

o r

g
S . c t

•l
*N
r

o -3 ^  
OZ «

o§>¡ v o  
C^ i < 7
cr—1

- oo 8 § o o o o
\Λ o

r-°
cO

í~£>
P L  &  •-o a  

oO —·
o H-

wO
0O

cr 
~ o"

σ τ
■ 8 g

vT
c<

QQ
co
r p

r
O

O
%xr
oO

~ vO 
rV-

Ό
O -O

vo
V o

T
<¿s

i o-C¡

1

g l

N->

QO
I H

' 7 .
, c

f

O

O

o

<“N _ O

\ |  O ‘i r / '
I o o 7 7 7 CMP ce

.
1 O O) c>e »̂(Ç-

■ O " - — Oí 7 O
f

QO
k

-c  <5Ó '00 ^  ¿)

„I

í s í ^
1

T - O o O 7 c 1 _ 7 H- ro
)
N0

'Q <r
L

—
00

O
■^O

ΓνΓ\ (NA 7 ce •T
C-o
Csf

i
1

oo
cv-

VK

I I
..r*
o \

C

^  SQ̂  '»K>o  OD
,¿T c0

1
fp *0 — — — — 3 ' ei (V>vew 7 rV ■T o" r H- r v0 μ H <7 <S~*

#

ñ

7
r

QO

cr-

0“

Γ+1 cVV-O O
oOj ^

oo 8 s o Q o & o O
oO
rO
< r-

-8 O0D 8 cr
ocr

k ovn 8 VO
ce

o
H-rr ■ o 8 vOrV~

wrvH-
o
rAcP

P
er

o í
P3 8

v-rv

0°
1 p

fît; fS
.§ 1> 
â  'OO 

vj:  eü ■c*j T
1 o O o C\J r̂ 1 O

1— O - Oí O i-C o/ ■T c mi ■̂ r — -Λ ce o o °

/\̂

VP\̂
C<

- e  δ
Ί  o

i
i

T
!

A- - o c o Q\J c 1Λ-7 O

.

O — O o rí* r-C CnTNUA *<j cP r7
00
rV

s cCn

,—>
^  ■§) O-̂ - OJo  o

J e » rv- ve
- t/

— 7 n r < n (VVT 7
i

j r
.* __ , •T c r T rV r 7 -X> Vo

___L
vO

r\

γΛ
~JD

4

r, \
é\CS( 3Οί

1 • l - f
•¿
δ - ó-ET

JL ·
-9

fi

4
; ¿ 'i^5 . ■ i l í

; ls: ¿  - ’ Γ̂ ó 4 => - I
6^5 -í

μ ^ •ii —. ■J J .
&

■ 4 - 1 - é x¿ l * —s



< /■ ! j  _  / O O P __________ ; / c o i .

[  %  1 , P u * 6 > J s t
(Cm ah b  ® r ·

i D  i b

r M

0 (O O ^1 2  i n  ____________ .

n < -  ,
lo X  D s

!

jo i c o b 5 0 i c o

\------- ---------

! 5 2 0 ( c O

F
~

.{ 4 5 o 2 2 ; « ( 0 0
nL·. n

<_

'■
: Ό

1
¡ ( C O

b f

>  ( I 0  1 ( 0 0 L * 0

;

(00 1 / D

ii
( O O

b  ¿ _ 1 _ ( Î0 z 2 0 (O D ¡ ¿ nc
i '

! * t o o  :

:

f y í · '  ¡D
! Λ : 

Ζ Ί ,φ ¿ 3
5

1

5 o ! t 3 1

ii
1

i
¡

i1
i
J

!
i
i
i

i
j

i
1

j

i

: j
!\

1

1

i
I
i
í
j
j
j

1

i

ii

1

i

!
1
i
j
i

!!

1

!
\

j
j

!
J

1

I

s

!
i

i
j
i»
!
1
I

i

j j
i i
i

! i 
1

j

i

i

i
1

í !
! i

ί

i

!
j

i

1

i
1



1__ (VtWilV L.n
R 8 8

J \  - 1 -

- 1
J 1 jo-? )U ·> (/MC

3ÎCOO

JWW 1/VJ

2 . 0 0 1

0f f  I © w
KhU') i f i ΦΓ ¡(<lÁ Mu-i i  I Op/- £tlri / t o  1ta*

lé

f
t a

.  h 5 55.S 3 i ; 333 1 3 6 !J | ¿

te < \ ISO a , ? 35ft n s «U [23Ÿ l $ z 8 3 6S.S

C<i... I l  . 1 0 i w i( c \ 0 lOD /f L l[ 0 (OO

autóu JO 18 1 ¿ W O Z ( l· 5 7?,2 7 ? Iß δ»,8f

MU  l& i / o i

i
U o Μ λf-------- - 161 \ l O ( f¡( É2¿ i /Ó2. ! /O -f 5 5 6é,Q̂ i

KL_81_1 ^ 5 1 50 h i . s & L ! 361 Φ Ζ 1 83
I

6o étata

» 522 1 h, « WO
r~
Uo.i, 5 3 2 3 3 ^ M 8 A2,ft I 557 ! 33] 1 ίβ ι 65,3

— —
i

_ J l ~ ¡ LZL _ . 
!



ΦΗΜΕΡ1ΣΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 
25 Μ ΑΪΟ Υ 1989

4'] ΕΟΙ__
ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ Α Ρ ΙΘ Μ Ο Ι ΦΥΛΛΟΥ

391

- ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 2. Ως περιοχή Ευθύνης των παραπάνω Περιφερειακών ¡αχρείων, ορί
ζεται αυτή που έχει χαΟορισΟεί με το προαναφερόμενο Β.Δ/γμα.

ι * ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ
✓ Άρθρο 2
Ιετατροπή Αγροτικών Ιατρείων (Α.Ι.) Νομού Λευκάδας σε Περιφε

ρειακά Ιατρεΐ=τ (Π.Ι.) του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Μεταφορά 11.1.
Λευκάδας................................................................................................  1 ] . Τα Περιφερειακά Ιατρεία Κατωμερίου, Βλυχού χαι Εξάνθειας του

'ροποποίηση της Α3β/οιχ. 14120/8.8.86 απόφασης -Αναμάρ- Κέντρου Υγείας Βασιλικής του Νομού Λευκάδας, που έχουν συσταθεί με
φωσητου οργανισμού του Γεν. Νοσ. Ν. Ιωνίας «11 ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» την Α3α/οικ. 10602/88 κοινή απόφαση (ΦΕΚ 541/11/88) χαι στα
(ΦΕΚ 697/Β/86)...............................................................................  2 οποία, με την ίδια απόφαση, έχουν αυγχωνευΟεϊ τα αντίστοιχα Αγρο-

νάθεση έργου με μίσθωση στο Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελι- 1αΤΡεία (Α.Ι.) Κατωμερίου, Βλυχού χαι Εξάνθειας, μετατρέπονται
ατρίας Τήνου................................................................................ 3 αε αχοχεντρωμένες οργανικές μονάδες του Νομαρχιακού Γενικού Νο-

ξαίρεση από τις διαδικασίες του Ν.' ί 735/87. ! ! ! ! ! ! ! ! ! ” ! 4 οϋΧ°Ι“ :ο“ Λευκάδας, στο οποίο υπάγονται απ’ ευθείας.
,δεια κατοχής Β- θέσης στον Ιωάννη Υφαντόπουλο...... 5
5εια κατοχής Β' θέσης στον Γεώργιο Μηνόπόυλο......  6 2· Το Περιφερειακό Ιατρείο 24ωρης ετοιμότητας Καλάμου του Κέ-
δεια κατοχής Β' θέσης στο Νικόλαο Γκότση..................................  7 ^Ρ0“ ΊΓΤ«1“« Αστακού του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Μέσο-
- . . ν  - « γ· 0 λογγιου, που έχει ουαταθεί με την Α3α/οιχ. 3.163/88 κοινέ, απόφαση
δε,α παροχής υπηρεσιών στο Χριστόδουλο Γιαλλουριδη.............  8 (φ ^ -  428/Β/88), μεταφέρεται στο Νομαρχιακό Γενικό Νοσοκομείο
δεια παροχής υπηρεσιών στον Αντώνιο Φραγκίσκο...................... 9 Μ υχάδαί-ψ του οπο!ου α7!0τιλεί αποκεντρωμένη οργανική του μονάδα
δεια για διδασκαλία στο Μιχαήλ Βαβελίδη........................................10 χαι ,πο οποίο συγχωνεύεται το Αγροτικό Ιατρείο Καλάμου, που έχει συ-
5ιια παροχής υπηρεσιών στον Αντώνη Φραγχουδάκη................... 1] σταθεί με το Η.Λ/γμα 150/θΜ -Ιίερί αναδιαρθρώσεως των Α.Ι. χαι
¿ΐια παροχής υπηρεσιών στον Κώστα Μαν. Σοφούλη...................12 Υ.Σ. της χώρας- (ΦΣΚ 43/Α/68), όπως τροποποιήθηκε μεταγενέ-
ιδότηση σπουδαστών ΚΕΣΕΝ/Π-Μ-Ρ/Η/Ι'/Ε και ΔΣΕΝ/ στερα με το Ν. Δ/γμα 479/74 (ΦΕΚ 1Η7/Α/74).
ΜΕΤ,'/ΘΑΛΑΜΗ ΠΟΛΩΝ...................................................................13
}αση μίσθωσης έργου στο Δήμο Ξάνθης......................................14 ]  ̂ ^
 ̂ ________________:________ __________________________  Σύσταση θέσεων *

ν Π η ν Ρ Γ Ι Κ Ρ Τ  Δ Π Π ίΜ Γ Ρ ΙΤ  Λ ΡΓΚΡΙΓΡΙΤ Ι .Πα τις ανάγκες των Περιφερειακών Ιατρείων, συν, στώνται οι πα-
I I ΐ υ  I ΓΙ ΙΓνωω ΜΙ Ιω Φ/ΛΑίΙΑ  Οι ωΙ ΛΓΙΑΙ.ΙΑ ρακάτω κατά κατηγορία και χλ.άδο θέσεις προσωπικού, που προστίθε

νται στον Οργανισμό του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Λευκά- 
Θ.^Α3α/οικ. 8205 £ (1) δας, ως εξής:
:ατροπή Αγροτικών Ιατρείων (Α.Ι.) Νομού Λευκάδας σε Περιφε- ί
Ηίακά Ιατρεία (Π.Ι.) του Νομαργιαχού Γενικού Νοσοκομείου Λευ- ι π . . . I^  " ν “ 1. περιφερειακό Ιατρείο Καρυας:

I . ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ■
ΠΡ0ΕΔ^ , ΤπιΗΣ Κ,ΥΒΕΡΝ,ΗΣΗΣ· Α· Κλάδου γιατρών Ε.Σ.Τ.: θέσεις - Βαθμός

νΓΕ,ΑΣ. ΠΡΟ Ν Ο « ° ^ Κ Ο ™ ™  ΑεΦΑΛ,ΣΕΟΝ * * *  ϊ “ ’· 1
Έχοντας υπόι{εη, τις διατάξεις του άρθρου 9 του άρθρου Ν. 1821/ Γενικής Ιατρικής 1 1 2

ΚϋρωσΤ| σύμβαστ|ς μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου χαι του Ελλη- ή | ΙαΟολυγίας
> Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.) χαι άλλες διατάξεις· (ΦΕΚ 271/Α/ ΙΓ Λοιπού προσωπικού:
αποφασίζουμε: Κλάδος ΓΕ Μαιευτικής .

Μια (1) θέση
Άρθρο 1 Κλάδος ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων %

Μ · α I Π 1 Μιϊ  ( ! )  0ε<ΓηΜετατροπή Α.Ι. οε Π.Ι. 2. ΙΙεριφερειακό Ιατρείο Λαζαράτων:
Τα Αγροτικά Ιατρεία (Α.Ι.) Καρυάς και Λαζαράτων του Ν. Λευ- . / Κ  Κλάδου γιατρών Κ.Σ.Υ.: θέσεις - Βαθμός

που έχουν συσταθεί με το Β.Δ/γμα 1 50/08 «Περί αναδιαρθρώ- Ειδικότητα Δ/ντής Κπιμ. Α’ ή Σύνολο
των Α.Ι. και Τ.Σ. της χώρου;· (ΦΕΚ 43/Λ/08), μετατρέπονται Κπιμ. Π*
υκεντρωμένες οργανικές μονάδες του Νομαρχιακού I ενικού Να- I ενικής Ιατρικής 1 I 2
ιείυυ Λευκάδας και λειτουργούν ως Περιφερειακά Ιατρεία (Π.Ι.) ή Παθολογίας

ΙΓ Λοιπού προσωπικού:



b*?. N. Ιωνίας «¡1 ΑΓ[Α 0ΛΓΛ»,·αποφασϊζοΰμΐ/ί^"7Ι/' ίίδιχβΐήτων με τις ειδικότητες

.. , r r  · ^  ^  T févO ·# ·,! '· ■ - -; .

■ · - ■■ · / '  ν ■.--- —ί£»^  . . . . . . .  — - ->=·-*------ των γιατρών που υπηρετρυν στο Νοαο- ?-$55ρί·

3/οικ. 14120/8.8.86 απόφαση »αναμόρφωσητου οργα- 
ν. Νοσ. Ν. Ιωνίας ·Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» (ΦΕΚ 697/Β/86) 
xcu συμπληρώνεται όπως'παρακάτω: "η ·/,'./?//' .·» '

/Αρθρο 2 ./ £ ί  ' | ï-’V tj; ΛΑ/ ..
Î αντικαθίσταται όπως παραχάτω: Γ' ■"; V; Î ' ···’

.·■'·■·■· -, ■·· ■■. λ.ν .ί-.- V*νî*-iY Η *
, «Αρθρο 2. . . . ι/(ί . : ι χ _ ν Λ ΐ α :

ική μορφή -  Επωνυμία -/Εδρα -  Σφραγίδα. ¡ ¡α.:*«·»'

Αρθρο 4.
Το άρθρο 11 αντικαθίσταται όπως παρακάτω:

η . 4 ί ' * - / '  ;· .·-τ »Αρθρο 11.
ν'": ά> '' ■ ■■ : · Στελ£χωσΤ[ Ιατρικές Υπηρεσίας 

1. Η Ιατρική Υπηρεσία στελεχώνεται:
~ α) Από γιατρούς που κατέχουν θέσεις κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ. που 

. συνεστώντου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 του Ν. 1397/83 
στον κλάδο γιατρών Ε.Σ.Υ. του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας και Κοι- 

οκομεΐο αυτό, που υπάγεται στις διατάξεις του Ν.Δ. νωνιχών Ασφαλίσεων και κατανέμονται στο Νοσοκομείο αυτό,
ιρί οργανώαεως της Ιατρικής Αντιλήψιως» (ΦΕΚ 254/ . β) Από ειδικευόμενους γιατρούς, που τοποθετούνται σε θέσεις ειδι-
ιοτελεί νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου που δ ιέ πεται χευομένων γιατρών, που έχουν συσταΟεί με οποιοδήποτε τρόπο μέχρι τη
ξεις του Ν.Δ/τος αυτού, όπως τροποποιήθηκαν και συ- δημοσίευση της αποφάσεις αυτής ή που συνιατώνται σύμφωνα με τις
1 μεταγενέστερα και από τις διατάξεις του Ν. 1397/83 διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά. - :-
ημα Υγείας. ορίζεται ω ς  Γεν^ό I Ι ε ρ φ ε ^ ^ ό  Νι^οκο- , ·  } Απ6 επιστήμονες που προσφέρουν συναφείς υπηρεσίες με το
^  ^ . Γ Ε Ν ^ Ρ Ι Φ Ε Ρ Κ Ι Α Κ Ο  ΝΟΣΟΚΟ- έργο , Τ ρ ο ί α ς  των παρακάτω *«τά χαη,γιίρία κλάδων :

---- ;— -------- ; *' .; ν.-."ί,·τξΑ,ΐρ  ν·Ρ<ΐνυ< 'Λ  Ι σε καθένα από τους οποίους συνιατώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες Οέ-1 ι . . .
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΓΙΕ ·

¡ς κεντρικής υπηρεσίας του Νοσοκομείου είναι η πόλη της Λ ocu-.
ltxv· *  J  · ·' · ·Γώ ώ \/:--:ΐίίΤ>ν/:^^,. .·ν/ΚΑΤ
»κομειο έχει σφραγίδα στρογγυλή στην οποία αναγράφο- ·ί^. ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ' t " '  
λληλους κύκλους- »ΕΛΛΗΝΙΚΗ .ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ν -  , ^ - . .  . . .  Λ  . · .
ι ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑλΙ- ' ‘
Ί1ΚΟ .ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν, ΙΩΝΙΑΣ». · ΚΛΑΔ0Σ ΠΕ XIΙΜΙΚΩΝ -  ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ

ν» ν κι -y.i-iy ίη«>!· Πέντε (5) θέσεις
" ' ΒΙΟΛΟΓΩΝ

' :' ■ ! i  Λ A" ΚΛΑΔΟΣ ΓΙΕ 4ΤΧΟΛΟΓΩΝ · :ί
ς Ιατρικής Υπηρεσίας 4 Υ . ώ ^ ι ν ^ . ^ , ;  & . Q (2) „·—
:τι Υπηοεαία του Νοσοκοαείου διαοθοώνεται: Α'· Ί  Τ’-.· ·Ά" χι ι —λ Σ . . . ' .__ ___ ; .__ _α_..

αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις:

■·.; - 7 .·>’ '..·■/ '■<
• ■-*·■/ »; : ·» · · ‘pis’· '■ :

ε ι t ttuu ututu, . -
:ή Υπηρεσία του Νοσοκομείου διαρθρώνεται:.,^; /  «Λΐ : ν " δ) Από προσωπικό των παρακάτω κατά κατηγορία κλάδων, σε κα-
i n n V  V I, Y j .  ù f  .·.■* J  r ‘ i  t  ι · )  A j  «  ^ 4  ·{ k i  · ~ *  :  *  */“,  ;* / ^ ·. ■ λ » .  Γ  ' · .  Γ  .  .  ' *  'r^ s  W ►· *  ̂*· · . - . » · Λ»'·γ.,· ·« l ·. σένα απο τους οποίους συνιστωνται οι αντιστοινα οριζομεΝ
ιγικό με δύναμη εκατόν εβδομήντα (170) κρεββάτια.^ 
ιγικό με δύναμη διακόσια δέκα (210) χρεββάτια" ·'/!· .

τους οποίους 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

ιξι (6) θέσεις».’ · ,'ί ,

Άρθρο 5.
άρθρο 12 αντικαθίσταται όπως παρακάτω:

ιέας διαρθρώνεται σε τμήματα ω ς εξής: /  , ! ,t " '//■..
Ο ΓΙΚ Ο Σ  Τ Π Μ Ρ Λ Σ ^  ·< Ο.ν-Πίήΐό·'.' .***-'*■ ’

±
L  ■

ΟΠΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Παθολογικά 
I Καρδιολογικό 
1 Νευρολυγιχό

ής θεραπείας, 
πήσεών 
ιάτων Η
»Γ1ΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ · ;
ειρουργικά >
)υρολογικό ‘ ·· * /, ,*.' V .
Ίαιευτικό. Γυν/κό' Λ./. . . /·.;
Ιρορινολοίρυγγολογοίίτ Λ - /».: ■ 
ναισθτ|σιολωγικό *
Οδοντιατρικό ■ / .,/ '·· , ■
ΊΚΟΣ Τ0ΐ^Ε.ΑΣ» V , Γ <
ιατρικό Κι.:*'.-'.· .-£■!·/:? . ,ι? =·{> . ■ ι ,·τ·:·.<ί.·ϊκι:τ■ τ
ΙΡ1ΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ λ ; ι . · : ‘ · ·
κτινοδιαγνοοστιχό γ ; ; ς ·.,;·>). r,Vi - 
αθολογοανατομικύ  ̂ ( ί ιμ  ;Γ.'
υτταρολογτκό ■·/.); : , :,/·ι<·:
ιχροβιολογικό /, . < / .«*.;, ».*> ;»·ι,.Λ .’τ ' 
ματολογικό"“/ -. ,:'/·? ί·
Ιιμοδοσίας

. . *?'· ΐχημικό / "

κρμακευτικό ς <: ’ '· ■' j>V! ι ) ί  ί  Η ; Λ ϋ « . ι .  
;  λειτουργούν ταχτικά Εξωτερικά Ιατρεία αντίστοιχων

;£:Γ). ;

•Αρθρο 12.
Στελέχωση Νοσ>|λευτικής Υπτιρεσίας · 4 '

Η Νοσηλευτική υπτ^εαία στελεχώνεται από προσωπικό των παρα
κάτω κατά κατηγορία κλάδων οι καθένα από τους οποίους συνιατώνται 
οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις:

,ίΓ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ II!·:
ΚΛΑΔΟΣ 1ΙΕ ΝΟΣΙ1ΛΚΓ1ΩΝ -  'ΓΡΙΩΝ 
Εννά (9) θέσεις 

^ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ .
Κλαδί)Σ ί έ  ν ο ς ιια ε π ώ ν  -  τριώ ν  / *  > ν
Διακόσιες σαράντα οκτώ (248) θέσεις I 5 /  )
Οι εννιά (9) θέσεις του κλάδου αυτού πλτιρουνται κατά τον αριθμό 

που δεν πλτ|ρούνται, λόγω έλλειψης υποψηφίων οι εννιά (9) θέσεις του 
κλάδου 11Ε Νοσηλευτών -  τριών.

ΚΛΑΔΟΣ ΊΈ ΕΙΙΙΣΚΚΙΓΓΩΝ -  'ΓΡΙΩΝ 
Ένδεκα (11) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΜΑΙΩΝ -  ΜΛΙΚΠΩΝ . ν '
Είκοσι δύο (22) θέσεις *■

¡^ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ) /.
Διακόσιες δέκα (210) θέσεις. .. / £ 2» ^ / π  Ζ / ί £ ’  ' ' Ύ ®  
Οι σαράντα οκτώ (48) θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 

αριθμό που δεν πληρούνται λόγιο έλλει</ης υποψηφίων σαράντα οχτώ 
(48) θέσεις του κλάδου ΊΈ Ν οσηλευτώντρ ιών. ι

Οι δεκατέσσερις (14) θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 
ί,ν/ιΐί'/τΛΟ ■ αριθμό που χαταργούνται αντίστοιχα οι δέκα τέσσερις (14) θέσεις του 

ΰΑ '  προσωρινού κλάδου ΔΕ πρακτικών νοσοκόμων.
ΚΑΛΛΟΣ ΔΕ ΙΙΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ (προσωρινό). 
Δεκατέσσερις (14) θέσεις.

α;ι
S * '■ CrJ -



:m o ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ) Ϊ*Μ

Δύο (2) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΕΡΓΟΘΕΡΑΓ1ΕΤΤΩΝ 
Τρεις (3) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΓΕΙΛΣ
Δύο (2) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ

Οι θέσεις του κλάδου αυτού χαταργούνται μετά την με οποιοδήποτε 
τρόπο αποχώρηση των υπαλλήλων που τις κατέχουν. · - — ’

Δ* ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ - < ^ 1  ;
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΠΡΟΣΩΠΙ

ΚΟΥ χ > μ χ  . \ Γ · ν ; ν Γ · · ο ^
Ογδόντα εννέα (89) θέσεις ν. X;·'*’·Χ .ί. : Γ ίηήν.'ν ί· Ρ
Ο χλάδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Προσωπικού θολά- |̂ . /|\ ω

μων (Πρακτικών Νοσοκόμων), Μεταφορέων ασθε^ν (Ανδρών Πρα- ' ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
χπκων Νοσοκομων) και Σαβανωτών. Το 1/2 των Βεσεων του κλάδου 
αυτού κατανέμεται στις ειδικότητες: ’ . X

— Δεκαπέντε (15) θέσεις: Προσωπικού θαλάμων (Πρακτικών Νοσο
κόμων). 7  ·.. . . ···,'. ν  '7  ··''

— Είκοσι έξι (26) θέσεις: Μεταφορέων ασθενών (Ανδρών Πρακτικών
Νοσοκόμων). »■· ι: " ·,’*» " , . ’7· ·. 1 ,· ■ · ·. ·̂

— Τρεις (3) θέσεις: Σαβανωτών. ........ Γ ί .  V
Η κατανομή τών λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε φορά

με την απόφαση προκήρυξης αυτών.. /XV 7 ^ ^ * : . *  & * » & » * *

j  V■Λ ■·■ •φ
■·. - S5

. Μία (1) θέση 
Γ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ
Σαράντα τέσσερις (44) θέσεις ■ “' · .
Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Διοικητικού, Λογιστι

κού, Αποθηκοφίων, Αρχειοθετών, Εισπραχτόρων. Τέσσερις (4) θέσεις 
του κλάδου αυτού κατανέμονται στις ειδικότητες: ~

, -  Αποθηκαρίων: Δύο (2) θέσεις -· * ■"*“
Αρχειοθετών: Δύο (2) θέσεις

στις ειδικότητες γίνεται κάθε φορά
ι X ;χ Χ:.«;νν4ί·ΤΧ

ΝΟΣΜΛΕΤΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑ-

1ΐ: ! >
Η Διοικητική Υπηρεσία στελεχώνεται από προσωπικό των παρα-

ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -  ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ‘
Δεκατέσσερις (14) θέσεις - ·:<··?·."? χΧ'γ.: ' ' ' ί 1·’ ί *" 
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ 
Μία (1) θέση Χν/"V

ΚΛΑΔΟΣ TIE ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ · # V X  . : ν Λλ• .· I tjsUJ Α.-λΑλ*ι

! ίώί.;· 
•·>̂»·Α4

Δεκαπέντε (15) θέσεις 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ -

θέσεις Ο ... -Λ X·'* *
θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά' 

πληρούνται λόγω έλλειψης υποψηφίων οι δεκατέον^έ 
(14) θέσεις του κλάδου ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων (Τεχνολόγων). 
..ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ -  ΕΜ ΦΑΝ ΙΣΤΩΝ -  
¿.‘ .Δεκαεπτά (17) θέσεις ζ  ·.··>' '*·; ' ’’ Χ ' } ,·Γ"

Οι δώδεκα (12) θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 
αριθμό που δεν πληρούνται λόγω έλλειψης υποψηφίων οι δώδεκα (12)

- Τέσσερις (4) θέσεις.
Οι θέσεις του χλάδου αυτού κατανέμονται στις ειδικότη
-  Ηλεκτρολόγων -  Μηχανικών: Μία (1) θέση

Πολιτικών — Μηχανικών: Μία (1) θέση ·Λ.\".·.·-
— Μηχανολόγων -  Μηχανικών: Μία ( I ) θέση f .

’ ί$!?& -■

.“ 'ί’,ν 'ντ*  θέσεις του κλάδου ΤΕ Ραδιολογίας -  Ακτινολογίας (Χεφιστών -  Εμφα-
■ ^ » '* ;*j*"· V',f' νιατών). . ( ..ΐ . ι ν

' ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

-  Ηλεκτρονικών -  Μηχοίνικών: Μία (1) θέση
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Μία (1) θέση ί  Λ,μ. '1.,; .
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ:;:,... Κ '£  
Μία (1) θέση
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
Μία (1) θέση ' ο β ·%*>*· >.·" >·■· ' ι
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ 
Δύο (2) θέσεις ,
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ 
Έξι (6) θέσεις -/■ ■ ■ ;
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 
Έξι (6) θέσεις Η ,1
ΚΛΑΔΟΣ JE  φΊΤΙΟΘΕΡΑΠΕΤΤΩΝ μ  · ! ‘ 
Επτά (7) θέσεις^ ! . ,Ί ■· · ’ I'  .· 1 ··■
ΚΛΑΔΟΣ Τ;Ε ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 
Δέκα (10) θέσεις .·.·■ '.V ί ·'■- ;X

>«-ί ·

:ί

ΚΛΑΔΟΣ TB lATflKON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ) 
Τριάντα δύο (32) θέσεις 5 s-·** · ν  f  *· ̂ : 4 ν. -· ‘ Ί·'. ' ! , ’ γ 
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ -  ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

Μ ΦΑΝ ΙΣΤΩΝ): ·,
Είκοσι επτά (27) θέσεις,. ’"-'.χίΛ.. -ώ  ' '*·-·'' ·f ί  **Τη. ’ Ί'ί
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ’ ’
Τρεις (3) θέσεις >, '. ft·»?· ' . ' f  v ' ; ν . ϊ *
Οι θέσεις του κλάδου αυτού κα τα νέμ ο ντα ι:^ ^ '.1: ' '
-  Υπομηχανικών (Εργοδηγών Δομικών Έ)ργων): Μία (1) θέση
-  Υπομηχανικών Ηλεκτρολόγων: Μ ία^Ι) θέση
-  Ηλεκτρονικών Τεχνικών: Μία (1) θέση ' '  .7 /
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ! ‘
Δύο (2) θέσεις * ■'· *' ' '  ' 7. : ■
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ

μ .. .> : ν ·/ '··· -

ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
Δύο (2) θέσεις '·· · -··' ' ·ίσςΓ·

" ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ · η
VΠέντε (5) θέσεις ■' -γΛί'

ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ . .¿Γ ,
Δέκα (10) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΔΛΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ 
Οκτώ (8) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Πέντε (5) θέσεις ;
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 
Τρεις (3) θέσεις 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΚΗΠΟΥΡΩΝ 

7 Δύο (2) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ·ν ^/
Πενήντα έξι (56) θέσεις
Ο Κλάδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Ηλεκτρονικών Τεχνι

κών, θερμαστών, Ηλεκτροτεχνιτών, εργοδηγών, Σχεδιαστών, Οδη
γών αυτοκινήτων, Κοπτριών -  Ραπτριών -  Γαζωτριών, Υδραυλικών, 
θερμοϋδραυλικών, Σιδηρουργών, Οξυγονοκολλητών, Κτιστών, Ελαιο-/ 
χρωματιστών, Υδροχρωματιστών, Ξυλουργών, Επιπλοποιών, ΚΙ 

' νιατών -  Λπολυμαντών, Κουρέων και άλλες συναφείς ειδικότητες/ Το 
1/2 των θέσεων αυτών κατανέμονται στις ειδικότητες:

-  Υδραυλικών: Δύο (2) θέσεις
-  θερμαστών: Τέσσερις (4) θέσεις
-  Κλιβανιστών -  Αποστειρωτών -  Λπολυμαντών: Τρεις (3) θέσεις
-  Ψυκτικών: Μία (1) θέση '
-  Ηλεκτροτεχνιτών: Τρεις (3) θέσεις | ,
-  Ηλεκτρονικών Τεχνιτών: Μία (1) θέση ,
-  Σχεδιαστών: Μία (1) θέση ,

, -  Ελαιοχρωματιστών: Μία (1) θέση 
■ -  Ξυλουργών -  Επιπλοποιών: Μία (1) θέση

Λ -  Κόπτριες -  Ράπτριες -  Γαξώτριες: Τρεις (3) θέσεις 
• ' α,ι -  Οδηγών Αυτοκινήτιυν: Τέσσερις (4) θέσεις

-  Μηχανοτεχνιτών: Μία (I) θέση
, -  Κουρέων: Μία (1) θέση



•te'

ρητών ανελκυστήρων: Μία (1) 6ίση
Ιών: Μία {1) θέση ’ ’
>μή τω ν λο ιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται χάβε φορά 
ραση προκήρυξης αυτών. 
ίΓΟΡΙΛ ΤΕ
ί  ΤΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ 
εννέα (39) θέσεις
αυτός περιλαμβάνει τ ις ειδικότητες: Κλητήρων, θυρω ρώ ν,' 

ελχυστήρων, Χειριστών μηχανημάτων αναπαραγωγής εγ- 
ιξινόμησης εγγράφων, Βοηθών αποθηχαρίων, Ταξί νόμων 
’ο 1/2 τω ν θέσεων του χλάδου αυτού χατανέμεται στις ειδι-

ρων: Τέσσερις (4) θέσεις
χόν: Δέχα (10) θέσεις
όν Αλεχυστήρων: Δύο (2) θέσεις
μω ν. ιματισμού: Μία (1) θέση - -
ιν αποθηχαρίων: Μία (1) θέση -
εών ανοΛαραγωγής εγγράφων: Μία (1) Θέση
μή των'Χοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται χάθε φορά
χχση προκήρυξης αυτών.
ί ΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 
(50) θέσεις ·
; αυτός περιλαμβάνει τ ις  ειδικότητες: Βοηθών μαγείρων, 
ων και Π λυντών-τρ ιών σκευών μαγειρείου. Το 1 /2 των 
κλάδου αυτού χατανέμεται στις ειδικότητες: 
ν  μαγείρων: Τέσσερις (4) θέσεις 
ίοχόμων: Είκοσι (20) θέσεις 
ΰν-τρ ιώ ν σκευών μαγειρείου: Μία (1) θέση 
μή τω ν λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε φορά 
αση προκήρυξης σαϊτών.
ΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

έξι (96) θέσεις
αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Καθαριστών -  τρ ιώ ν,,/ 
ώ ν , Επιμέλειας κήπων, Πρεσσαδόρων -  Σ ιδερωτώ-' 
1/2 τω ν θέσεων του κλάδου αυτού χατανέμεται στυ; ειδι-’

π ώ ν -τρ ιώ ν : ίζαράντα δύο (42) θέσεις
ν-τρ ιώ ν : Τρεις (3)Γθέσεις
>όρων Σιδερωτών—τριών: Τρεις (3) θέσεις
ή τω ν λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται χάθε φορά .
ιση προκήρυξης αυτών.
ΤΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 
(15) θέσεις
Ζ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΕΝΤΟΛΗΣ 
Γη Δικηγόρου».

'Αρθρο 7.

4 αντικαθίσταται όπως παρακάτω:

«Άρθρο 14.
.  ' >ιισμου *

ορισμό στις θέσεις ίεου συνιστώνται με τις διατάξεις των 
και 12 τα κατά κατηγορία κλάδο και ειδικότητα προσό- 

πό τις διατάξεις του Π.Δ/τος 194/88 »Καθορισμός των 
κομού σε θέσεις τω ν  δημοσίων υπηρεσιών και νομικών 
ιοσίου δικαίου »^Φ ΕΚ 84/Α/88). 
ίσεις δικηγόρων με μισθό εντολής απαιτείται επί πλέον 
:ροσόντων και άδεια άσκησης δικηγορίας στον Άρειο

V1 1 Λ 
ιεις του χλάδου ΔΕ Προσωπικού Ασφαλείας απαιτούνται 
υ ορίζονται γ ια  τον κλάδο'ΔΕ Διοικητικό -  Λογιστικό, 
σία όμως πρόσληψης και τα θέματα υπηρεσιακής χατά- 
ονται οι διατάξεις του Ν. 1339/83 όπως ισχύουν κά θε"

•
εις του κλάδου ΔΕ γραμματέρων νοσηλευτικών τμημά- 
απολυτήριος τίτλος Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 
>υ ανεξάρτητα από ειδικότητα και καλή γνώση μιας ή 
τωση ξένων γλωσσών, που ορίζονται με την προκήρυξη 
Ιέσεων αυτών, καθώς και καλή γνώση ελληνικής και
μηχανής. ---------— ------
ιις του κλάδου ΠΕ λογοθιραπευτών απαιτείται πτυχίο

ν - ,
ή δίπλωμα λσγοθιραπείας ή λογοπεδικής ή λογοπαθολογίας (SPEECH 

' AND LANQUAGE PATHOLOGIST) ή θεραπείας λόγου ή αγω γής λό
γου, αντίστοιχης σχολής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή σχολής αντίστοιχης ει
δικότητας της αλλοδαπής, ισότιμης βαθμίδας με Α.Ε.Ι. της ημεδαπής.

. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα προσόντα αυτά στις 
θέσεις αυτές μπορεί να προσλαμβάνονται πτυχιούχοι Φιλοσοφικής σχο
λής με μετεκπαίδευση ενός έτους τουλάχιστον στην λογοθεραπεία και 
φωνολογία. ;
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

' . . Αθήνα, 16 Μαΐου 1989 .
' ο  ΥΠΟΥΡΓΟΙ ·Λ ι

ή ΑΠ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ

Αριθ. Φ .051.54/223/Α1/601 : ,  : (3)
Ανάθεση έργου με μίσθωση στο Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελι-

στρίας Τήνου. >

i— ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ"'
. V'"' ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒ/ΣΗΣ & ··■>·.» :

; ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ,
.,μ ·μ Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 1735/1987 
«Προσλήψεις στο δημόσιο τομέα χ.λπ. (ΦΕΚ 195/1987-Α ’), αποφασί
ζουμε: · ί - μ:·' ·- νν-ή.·-* ; : '·' γ ' γ .  ■·

Καθορίζουμε τον αριθμό των προσώπων που μπορεί το Πανελλήνιο 
Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελίστριας Τήνου να αναθέσει έργο με μίσθωση ως
i&he' ,ν· >ν· ί'·''·/·.'· .; ; ·*% ·.·;-*·<* - J?;*.) , V,';:' ·■'·; :>*/»':·’·' ·■■. .'?*> .·>’· ; ·>' '

Σε ένα (1) συντηρητή εικόνων το έργσν του καθαρισμού και της συ
ντήρησης ιερών εικόνων του πιο ανωτέρω ιδρύματος, για  χρονικό διά
στημα 6 μηνών. Ο παραπάνω απαιτείται να διαθέτει δίπλωμα ή πτυχίο 
συντηρητή έργων τέχνης ανάλογης Σχολής και εμπειρία. Η αμοιβή του 
θα ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 800 .000  δρχ. ··*/.·.. .

‘η Για την επιλογή τών'προσώπων στα οποία θα ανατεθούν τα έργα 
αυτά πρέπει να προηγηθει δημοσίευση προκηρύξεως σε δύο εφημερίδες 
τω ν Αθηνών για δύο φορές και η επιλογή του καταλληλότερου θα γίνε
ται από τη Διοικούσα Επιτροπή του Ιδρύματος, η 'ώ  
■ Οι πιο πάνω ανάδσχοι θα εισπράττουν τμηματικά την αμοιβή τους με 
βάση δελτίο παροχής υπηρεσιών θεωρημένο από την Οικεία Οικονο
μική Εφορία. λ . \ ·

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 
σεως. ·

Αθήνα, 10 Μαΐου 1989

οι ΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΠΡΟΕΔΡΙΑ! ΤΗΙ ΚΥ8/ΙΗΙ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑ! & ΘΡΗΙ/ΤΟΝ

ΑΝ. ΠΕΠΟΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

(4)Αριθ. Φ.112/Β2 1289 
Εξαίρεση από τις διαδικασίες του Ν. 1735/87.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒ/ΣΗΣ 8.

ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ 8ι ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
. η  Έχοντας υπόψη: , · ' ν . · '
'.ν  1. Τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 περ. ια' του Ν. 1735/87,

2 . Τ ις διατάξεις του όφθρου 3 του Ν.Δ. 4545/1966  (ΦΕΚ 190·
τΆ*). ... · ·' ·: ·

3 .  Τοαριθμ. ΑΠ 19532/17 .3 .1989 έγγραφο της Ακαδημίας Αθη
νώ ν, αποφασίζουμε: ■ ...

Εξαιρούμε από τις διαδικασίες πρόσληψης προσωπικού τρεις (3) Θέ
σεις του Κλάδου ΠΕ3 Βιβλιοθήκης της Ακαδημίας Αθηνών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 
ιεως. .·

Αθήνα, 27 Απριλίου 1989

ι

ΠΡΟΕΔΡΙΑ! ΤΗΙ ICYB/IHI
ΑΝ. ΠΕΠΟΝΗΣ

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑ! ( . ΘΡΝΙ/ΤΟΝ
ΓΙΩΡΓΟΣ Α. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗ Σ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ {ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ)

.■vtrjfwjTclrb' ανελκυστήρων: Μία (1) δέση 
ειστών: Μία (1) θέση ' '
τανομή τω ν λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται χάθε φορά 
απόφαση προκήρυξης αυτών.
ΔΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ
ΔΟΣ ΤΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ 
rea εννέα (39) θέσεις
χδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Κλητήρων, θυρωρών, 
ν ανελκυστήρων, Χειριστών μηχανημάτων αναπαραγωγής εγ- 
, Ταξινόμησης εγγράφων, Βοηθών αποθηχαρίων, Ταξινόμων 
ίΰ . Το 1/2 των θέσεων του κλάδου αυτού χατανέμεται στις ειδι-

ι.ητήρων: Τέσσερις (4) θέσεις
ιρωρών: Δέχα (10) θέσεις
ινοδών Αλεχυστήρων: Δύο (2) θέσεις
ιξινόμων. ιματισμού: Μία (1) θέση
η θ ώ ν  αποθηχαρίων: Μία (1) δέση
ιιριστών αναπαραγωγής εγγράφων: Μία (1) θέση
ιτανομή τω ν Υοιπών θέσεων σας ειδικότητες γίνεται χάθε φορά
απόφαση προκήρυξης αυτών.
.ΔΟΣ ΙΕ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 
¡ντά (50) θέσεις
.άδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Βοηθών μαγείρων, 
σχόμων χαι Π λυντών-τριών σκευών μαγειρείου. Το 1/2 των 
ϊ»ου κλάδου αυτού χατανέμεται στις ειδικότητες: 
η θ ώ ν  μαγείρων: Τέσσερις (4) θέσεις 
ραπεζοχόμων: Είκοσι (20) θέσεις 
λυντών-τρ ιών σκευών μαγειρείου: Μία (1) θέση 
ιτανομή τω ν λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται χάθε φορά 
απόφαση προκήρυξης αυτών.
ΔΟΣ ΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ήντα έξι (96) θέσεις
άδος αυτός περιλαμβάνει τ ις ειδικότητες: Καθαριστών -  τρ ιώ ν ,; 
ιν-τριών, Επιμέλειας κήπων, Πρεσσαδόρων -  Σώερωτώ- ' 
>. Το 1/2 τω ν θέσεων του κλάδου αυτού χατανέμεται στις ειδι-

χθαριστών-τριών: Σαράντα δύο (42) θέσεις
Ιυντών-τρ ιών: Τρεις (3)'θέσεις
ρεσσαδόρων Σ ιδερωτών-τριών: Τρεις (3) θέσεις
τανομή των λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται χάθε φορά
απόφαση προκήρυξης αυτών.
ΔΟΣ ΤΕ ΕΡΓΑΤΩΝ
ί.έντε (15) θέσεις
ΕΣλ ΙΣ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΕΝΤΟΛΗΣ
(1) θέση Δικηγόρου».^

Άρθρο 7.
ρθρο 14 αντικαθίσταται όπως παρακάτω:

/Αρθρο 14.
ca Διορισμού
α το διορισμό στις θέσεις που συνιστώνισι με τις διατάξεις των 
10, 11 και 12 τα κατά κατηγορία χλάδο χαι ειδικότητα προσό- 
σνται από τις διατάξεις του Π.Δ/τος 194/88 «Καθορισμός των 
ων διορισμού σε θέσεις τω ν δημοσίων υπηρεσιών χαι νομικών 
ω ν δημοσίου δικαίου» (ΦΕΚ 84/Α/88). 
α τις. θέσεις δικηγόρων με μισθό εντολής απαιτείται επί πλέον 
:ιχών προσόντων χαι άδεια άσκησης δικηγορίας στον Άρειο

ε τις θέσεις του κλάδου ΔΕ Προσωπικού Ασφαλείας απαιτούνται 
όντα που ορίζονται για τον χλάδο'ΔΕ Διοικητικό — Λογιστικό, 
διαδικασία όμως πρόσληψης χαι τα θέματα υπηρεσιακής χατά- 
φαρμόζσνται οι διατάξεις του Ν. 1339/83 όπως ισχύουν κάθε ’

«

ι τις θέσεις του κλάδου ΔΕ γραμματέρων νοσηλευτικών τμημά- 
ιτείται απολυτήριος τίτλος Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 
σχολείου ανεξάρτητα από ειδικότητα και καλή γνώση μιας ή 

ι περίκπτωση ξένων γλωσσών, που ορίζονται με την προκήρυξη 
]ς των θέοεων αυτών, καθώς και καλή γνώση ελληνικής και 
;  γραφομηχανής.  ̂
ι Tic θέαεισ του κλάδου ΠΓ

ή δίπλωμα λογοθεραπείας ή λογοπεδικής ή λογοπαθολογίας (SPEECH 
AND LANQUAGE PATHOLOGIST) ή θεραπείας λόγου ή αγωγής λό
γου, αντίστοιχης σχολής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή σχολής αντίστοιχης ει
δικότητας της αλλοδαπής, ισότιμης βα θμίδας με A. Ε. I. της ημεδαπής.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα προσόντα αυτά στις 
θέσεις αυτές μπορεί να προσλαμβάνονται πτυχιούχοι Φιλοσοφικής σχο
λής με μετεκπαίδευση ενός έτους τουλάχιστον στην λογοθεραπεια και 
φωνολογία.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα τη; Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 16 Μαΐου 1989
ο ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΑΠ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΙ

Αριθ. Φ .051.54/223/Α Ι/601 (3)
Ανάθεση έργου με μίσθωση στο Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελι- 

·.. στρίας Τήνου.

■·■■■" ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 
ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗ Σ ΚΥΒ/ΣΗΣ δε 

ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & Θ ΡΗΣΚΕΥΜ ΑΤΩ Ν ·

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 1735/1987 
•Προσλήψεις στο δημόσιο τομέα χ.λπ. (ΦΕΚ 195/1987-Α·), αποφασί
ζουμε:

Καθορίζουμε τον αριθμό των προσώπων που μπορεί το Πανελλήνιο 
Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελίστριας Τήνου να αναθέσει έργο με μίσθωση ως 

· ·,. .·· .· ■·'.·. ■ ■
Σε ένα (1) συντηρητή εικόνων το έργον του καθαρισμού και της συ

ντήρησης ιερών εικόνων του πιο ανωτέρω ιδρύματος, για χρονικό διά
στημα 6 μηνών. Ο παραπάνω απαιτείται να διαθέτει δίπλωμα ή πτυχίο 
συντηρητή έργων τέχνης ανάλογης Σχολής και εμπειρία. Η αμοιβή του 
θα ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 800 .000  δρχ.

' Για την επιλογή τω ν’προσώπων στα οποία θα ανατεθούν τα έργα 
αυτά πρέπει να προηγηθεί δημοσίευση προκηρύξεως οε δύο εφημερίδες 
των Αθηνών για δύο φορές και η επιλογή του χαταλληλοτέρου θα γίνε
ται από τη Διοικούσα Επιτροπή του Ιδρύματος. - . ; ι . ·..

Οι πιο πάνω ανάδσχοι θα εισπράττουν τμηματικά την αμοιβή τους με 
βάση δελτίο παροχής υπηρεσιών θεωρημένο από την Οικεία Οικονο
μική Εφορία.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 
σεως.

Αθήνα, 10 Μαΐου 1989

οι ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ Κ Ύ Β /ΙΗ Ι ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & Θ ΡΗΙ/ΤΟΝ

ΑΝ<· ΠΕΓΙΟΝΗΓ ΓΙΩΡΓΟΣ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

(4)Αριθ. Φ.112/Β2 1289 
Εξαίρεση από τις διαδικασίες του Ν. 1735/87.

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗ Σ ΚΥΒ /ΣΗ Σ 8ι 

ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ 8ι Θ ΡΗΣΚΕΥΜ ΑΤΩ Ν

Έχοντας υπόψη: . . ' . . ' '  ' .
1. Τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 2 περ. ια’ του Ν. 1735/87,
2. Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.Δ. 4545/1966 (ΦΕΚ 190*

τΆ ’). . .. . ; - ·
3 .  Τοαριδμ. ΑΠ 19532/17 .3 .1989 έγγραφο της Ακαδημίας Αθη

νών, αποφασίζουμε:
Εξαιρούμε από τις διαδικασίες πρόσληψης προσωπικού τρεις (3) θέ

σεις του Κλάδου ΠΕ3 Βιβλιοθήκης της Ακαδημίας Αθηνών.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 

αεως.

Αθήνα, 27 Απριλίου 1989

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ Κ Υ 8 /ΙΗ Ι  ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ λ  ΘΡΗΙ/ΤΟΝ



ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΟΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ '

ΑΘΗΝΑ 
2 0  Ο Κ ΤΩ ΒΡΙΟ Υ  1 9 0 6 ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ

697____ .

ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ & ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ
Αιριθ. Αθβ/οικ. 14120

Αναμόρφωση του Οργανισμού του Γενικού Νοσοκομείου Νέας 
Ιωνίας «II ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ.'».

Ο ΥΠ Ο ΥΡΓΟ Σ
ΥΓΕΙΑΣ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ Κ Ο ΙΝ ., ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

Έ χοντας υίπόψη:

1. Τ ις  ΰ ν ο η ά Ο ε ις  των πσρ. 1, 2 , 3 και 4 του άρθρου 10 
του Ν. 1397/83 (ΦΕΚ 143/Α783) «Εθνικό Σύστημα Υ 
γε ία ς» .

2 . Τ ις  δ ια τά ξε ις  Τοο Π .Δ . 87/86 (ΦΕΚ 3Ω/1Α/0&)
«Ενιαίο πλαίσιο οργάνωσης των Νοσοκομείων».

3. Την 8/11.3.86 απόφαση του Δ .Σ. του Γενικού Νοσο
κομείου Ν έας Ιωνίας «Η Α γία  Ό λ γ α » , αποφασίζουμε:

Ά ρθρο 1.
Ο Οργανισμός του Γενικού Νοσοκομείου Νέας Ιωνίας «II 

Α γία  Ό λγα»^ όπως αυτός ισχύει με το Π .Δ . 833/12.10.79 
(Φ Έ .Κ . 241/Α /79) κα ι την Λ3β/10717/16.2.85 (Φ.Ε.Κ. 
120/111/85) .ατύφαση, αναμορφώνεται σύμφωνα με τ ις  δια
τά ξ ε ις  της απόφασης! αυτής.

)
* Άρθρο 2.

Νομική 'μορφή - Επωνυμία - 'ΕΒρα - Σφραγίδα,
1. Το Νοί&κομείο αυτό, που υπάγεται στις δ ιατάξεις του 

Ν .Δ . 2592/53 «πρμί οργανώσεως της Ιατρικής Αλτιλή- 
ψεως» (ΦΕΚ, 254ι/Α/53) και αποτελεί νομικό πρόσωπο 
δημοσίου δΐκαίορ που διάκενα: απτό τ ις  ‘δ ιατάξεις του Ν. 
Δ/τσς αυτού, όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν 
μεταγενέστερα .και από τ ις  δ ιατάξεις του Ν. 1397/83 «Ε
θνικό Σύστημα Υ γε ία ς» , ορίζεται ω ς Γενικό Νομαρχιίακό 
Νοσοκομείο .και φέρει την επωνυμία ΓΕΝΙΚΌ ΝΌΜΑ1Ρ- 
ΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν. ΙΏΑΝΊΛΕ «II ΑΠΒΑ 
ΟΛΓΑ».

2 . Έδρα της κεντρικής υπηρεσίας του Νοσοκομείου είναι 
η πόλη της Νέας Ιωνίας Α ττικής.

3. Το Νοσοκομείο έχει σφρ’αγίδα στρογγυλή στην οποία 
αναγράφονται σε επάλληλους κύκλους «¡ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗ
ΜΟΚΡΑΤΙΑ —  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ — ΓΕΝΙΚΟ Ν α  
ΜΛΡΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΡΑ' 
ΟΆΓΑ» και στη μέση το Εθνόσημο.

Άρθρο 3.
Σκοπός.

Σκοπός ταυ Νοσοκομείου ε ίνα ι:
α) II παροχή, στο πλαίσιο καί στην έκταση της διάρθρω

σης της Ιατρικής του Υπηρεσίας, πρωτοβάθμιας και δευ
τεροβάθμιας περ θαλθης, ισότιμα για κάθε πολίτη ανεξάρ
τητα από την οικονομική, κοινωνική και επαγγελματική του 
κατάσταση, σύμφωνα με τους κανόνες του Βδνιικού Συστή
ματος Υ γείας.

β) Η ανάπτυξη και προαγωγή της ιατρικής έρευνας.
γ )  II εφαρμογή προγραμμάτων ειδίκευσης, συνεχούς εκ

παίδευσης γιατρών καθώς και εκπαίδευσης κ ζ ι επιμόρφωσης 
λειτουργών άλλων κλάδων Υ γ ιςα ς.

Άρθρο 4.
Έσοδα.

Τα έσοδα του Νοσοκομείου είνα ι:
α) Οι επιχορηγήσεις από τον κρατικό τιικτικό προϋπο

λογισμό και προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων.
β) Οι εεσπράξεΐις από νοσήλια, εξέταστρα και λοιπές 

αμαιίές για παροχή ι/πηριεσιών.
γ ) Οι πρόσοδοι από την ίδια αυτού περιουσία.
3) Τα έσοδα από δωρεές, κληροδοτήματα, εκποιήσεις ικίλίπ.

Ά ρθβο 5.

Δύναμη κρεβατιών.

Η συνολική δύναμη του Νοσοκομείου ορίζεται σε 
τετρακόσια (460) κρεβάτια.



■
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ΆμθρΟ 6

Δι άκριοη Υπηρεσιών

σοκομείο απαρτίζεται από τ ις  Υπηρεσίες:
ί κή 

ευτική 
ητι κή

υπηρεσία έχει τη δική της ξεχωριστή συγκρότηση 
αρχική διάρθρωση. Οι τρεις υιιηρεσίες είναι μεταξύ 
άτιμες και υπάγονται ιεραρχικά στον Πρόεδρο του 
ικου Συμβουλίου του Νοσοκομείου.
;ροσωπικό που τοποθετείται και υπηρετεί σε άλλη 
α από αυτή που υπάγεται κατά κλάδο και κατηγορία, 
ι με τ ις  διατάξεις του παρόντος, υπάγεται ιερορχι- 
) υπηρεσία που υπηρετεί.

'  Αρθρο 7

Διάρθρωση της Ιατρικής Υπηρεσίας 

άτρική Υπηρεσία του Νοσοκομείου διαρθρώνεται: 
υς τ̂ομείς^
.θολογικό με δύναμη εκατόν εξήντα (160) κρεβάτια. 

:ιρουργικό με δύναμη διακόσια είκοσι (220) κρεβάτια, 
χιατρικύ με δύναμη είκοσι (20), κρεβάτια, 
ίγαστηριακό. 
α διατομεακά τμήματα:

πειγόντων Περιστατικών 
ερήσιας Νοσηλείας
.δε τομέας διαρθρώνεται σε τμήματα ως εξής*
¡§2λογικος_τομεας

lGu&isi
ιύο (2) Παθολογικά 
Ενα (1) Καρδιολογικό 
'Ενα (1) Παιδιατρικό 
ΙΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 
ιάματα*

Ιόο (2) Χειρουργικά
Ένα (1) Ουρολογικό
Ένα (1). Μαιευτικό - Γυναικολογικό
Ένα (1) Ωτορινολαρυγγολογι κό
Ένα (1) Οδοντιατρικό
Ένα (1) Αναισθησιολογικό
Ένα (1) Οφθαλμολογικό
ÎATPIK0E_T0UEAE

ϊlifitiaisi *
Ένα (1) Ψυχιατρικό ^
ΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ψ

iiiUiSiSi.
Ένα (1) Ακτινοδιαγνωστικό 
Ένα (1) Παθολογοανατομι κδ 
Ένα (1) Κυτταρολογ ικά 
Ένα (1) Μικροβιολογικά 
Ένα (1) Αιματολογικά 
Ένα (1) Αιμοδοσίας 

Ένα (1) Βιοχημικά 
Ένα (1) Φαρμακευτικά
:τους τομείς λειτουργούν τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία 
στοίχων ειδικοτήτων με τ ις  ειδικάτητες των γιατρών 
υπηρετούν στο Νοσοκομείο.

• 'Αρθρο 0
Διάρθρωση Νοσηλευτική Υπηρεσίας 

Νοσηλευτική ϊπηρεσία αποτελεί Δ/νση που διαρθρώνεται

σε τρεις (3) τομείς, 1ο,2ο και 3ο που ο καθένας διαρθρώ
νεται σε τμήματα ως ακολούθως:
α) Ο 1ος τομέας σε έξι (6) τμήματα, που καλύπτουν τον Παθο
λογικά και Ψυχιατρικά τομέα της Ιατρικής Υπηρεσίας.

. β) Ο 2ος τομέας σε οκτώ (0) τμήματα,που καλύπτουν του Χει
ρουργικά τομέα της Ιατρικής Υπηρεσίας. 

αγ) Ο 3ος τομέας σε έζι (6) τμήματα που καλύπτουν του Εργαστη 
ριακά το^α, τα Εξωτερικά Ιατρεία, τα διατομεαχά τμήματα 
(Ημερήσιας Νοσηλείας και Επειγόντων Περιστατικών) και τα 
Χειρουργεία της Ιατρικής Υπηρεσίας.
2. Στο Νοσοκομείο συνιστάται Νοσηλευτική Επιτροπή που 
ΰ’Λοτελείται από:
α) Τον Δ/ντή -  Δ/υτρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, 

ως Πρόεδρο.
β) Ένα (1) Προϊστάμενο τμήματος ακδ Ηάθε τομέα.

γ) Ένα (1) Διπλωματούχο τμήματος από κάθε τομέα.
Τα μέλη (β) και (γ) εκλέγονται γιΛ δύο (2) χρόνια 
με μυστική ψηφοφορία από το νοσηλευτικό 

προσωπικά του αντίστοιχου τομέα που συνέρχεται με 
πράσκληση του Προϊσταμένου αυτού. Τα μέλη της Νοσηλευ
τικής Επιτροπής εκλέγουν με μυστική ψηφοφορία τον 
Αυτιπράεδρο μεταξύ των υπά στοιχείων (β) μελών και του 
Γραμματέα μεταξύ των υπά στοιχείων (γ) μελών.
Η Νοσηλευτική Επιτροπή γυωμοδοτεί για κάθε Θέμα που 
αφορά την οργάνωση και λειτουργία της Νοσηλευτικής 
Υπηρεσίας και ειοηγείται σχετικά με τον Πρόεδρό της 

στα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου.

Άρθρο 9

Διάρθρωση Διοικητικής Υπηρεσίας

1. Η Διοικητική Υπηρεσία αποτελεί Διεύθυνση και διαρθρώ
νεται σε δύο (2) Υποδιευθύνσεις:
α) Υποδιεύθυνση Διοικητικού 
β) Υποδιεύθυνση Τεχνικού
Κάθε Υποδιεύθυνση διαρθρώνεται σε τμήματα και αυτοτελή 
γραφεία, όπως οτις ακόλουθες παραγράφους.
2. Η Υποδιεύθυνοη Διοικητικού στα τμήματα: 
α. Προσωπικού
β. Γραμματείας 
γ. Οικονομικού 
6. Κίνησης Αρρώστων 
ε. Διατροφής

στ. Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείων 
ζ. Κοινωνικής Υπηρεσίας 
η. Πληροφορικής -  Οργάνωσης 
θ. Παραϊατρικών Επαγγελμάτων (Τεχνολόγων) 
ηγ̂ ι στα αυτοτελή γραφεία: 
α. Επιστασίας 
β. Ιματισμού
3. Η Υποδιεύθυνση Τεχνικού στα τμήματα: 
α. Τεχνικού
β. Βιοϊατρικής Τεχνολογίας

Ά ρθρο 10

Αρμοδιότητες Υπηρεσιών

Οι αρμοδιότητες κάθε υπηρεσίας του Νυσοκυμείον ορίζονται 
ως ακολούθως.
1. Α[.̂ υδιά τ3τε2_Ιατ^^κ32_Υη^2εοίσ^είναι^
Η προώθηση και προαγωγή της υγείας, της έρευνας και της εκπαί· 
δευσης, η παροχή υπηρεσιών Υγείας και ο προγραμματισμός και 
ο έλεγχος των παρεχόμενων υπηρεσιών.
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2. Αρ^οδ^ότ τ̂ε^Φαρ^ακευτ ικού^Τ^ήιιατυς^
Έχει την ευθύνη για του προνραμματισμό προμηθειών, την φύλαξη, 
την ταξινόμηση, την παρασκευή ιδιοσκευασμάτων, του έλεγχο, την 
χορήγηση, την διανομή, την διακίνηση και διαχείρηση του Φαρμα
κευτικού και λοιπού υλικού αρμοδιότητας Ε.Ο.Φ.
Ακόμη έχει, την ευθύνη του επιστημονικού ελέγχου του συνταγολο
γίου, της εκτέλεσης οποιοσδήποτε συνταγής που θα ζητήσει το 
ιατρικό τμήμα καθώς και του ελέγχου των προς εκτέλεση συνταγήν.

2a..A222£i£lDZß£.JID£_i!22D^ß22i!i!5£-IßD2ßßi-£-ß.£-2ii
Η παροχή νοσηλείας στους αρρώστους, σύμφωνα με τα διδάγματα 
της νοσηλευτικής και στο πλαίσιο των κατευθύνσεων των υπευθύ
νων σε κάθε περίπτωση γιατρών, η προώθηση και προαγωγή της νο
σηλευτικής και της εκπαίδευσης στον τομέα αυτό Kat ο προγραμ
ματισμός και ο έλεγχος των παρεχόμενων υπηρεσιών.

^  ̂ Αραοδ̂ όττ)τε£_τΐ]σ_Δΐο ikqt ικήν,_^~ποεο^ας_είνν. ι j_

^ρουτίζει για κάθε θέμα που έχει σχέση 
με την υπηρεσιακή κατάσταση του προσωπικού του Νοσοκομείου, 
καθώς και για την εποπτεία και έλεγχο του προσωπικού όλων 
των υπηρεσιών τ«3υ Νοσοκομείου.

: ^Ρ^υτίζει για κάθε θέμα που έχει σχέση 
μσ την οργάνωση της γραμματειακής στήριξης σύμφωνα με τις 
αποφάσεις της Διοίκησης και των άλλων υπηρεσιών του Νοσοκομείου, 

την τήρηση του γενικού πρωτοκόλλου, την διακίνηση της αλληλογρα
φίας και την αντιμετώπιση κάθε προβλήματος για την διεκπεραίωση 
του έργου του Νοσοκομείου.

j )  Τμήμα ^ Φροντίδα για τηυ μελέτη των οικονομικών
αναγκών του Ιδρύματος και τηυ εισήγηση για την έγκαιρη επεξεργα
σία των προτάσεων για την κατάρτιση του προϋπολογισμού του Ιδρύ
ματος, την πραγματοποίηση των δαπανών, την εκκαθάριση τα; απο
δοχών προσωπικού και λοιπών αποζημιώσεων, τηυ προμήθεια, δια
χείρηση και φύλαξη των εφοδίων και υλικών που χρειάζονται για 
τηυ λειτουργία του Νοσοκομείου, την κατάρτιση του ισολογισμού 
και απολογισμού, την τήρηση των λογιστικών βιβλίων, καθώς h u i  

την είσπραξη των εσόδων του Νοσοκομείου, την ευθύνη για την 
διαφύλαξη της περιουσίας του Ιδρύματος και την τήρηση του 
οικονομικών στατιστικών στοιχείων.

6} Τ̂ ιήμα ^ ίν32!)£--ββϊ2ϋί.,2ό ^ φροντίδα για την έκδοση εισιτη
ρίων για την εισαγωγή των αρρώστων, την έκδοση των εξιτηρίων 
και την τήρηση καταλόγου αναμονής εισαγωγής. Τηρεί βιβλίο 
κενών κάθε φορά κρεβατιών και ενημερώνει τους αρρώστους για 
την εισαγωγή τους σύμφωνα με την σειρά στον κατάλογο αναμονής· 
Φροντίζει για την λογιστική παρακολούθηση της μνρίδας των 
νοσηλευόμενων, την χρέωση δ«.πανών νοσηλείας και τηυ ένδυση των 
δελτίων παροχής υπηρεσιών. Τηρεί βιβλίο ασθενών και παρέχει 
κάθε πληροφορία γ ι ‘αυτούς. Επίσης τηρεί λεπτομερή στατιστικά 
στοιχκία Ψ * νοσηλευτικής κίνησης. Χορηγεί πιστοποιητικά στους 
αρρώστους όταν τα ζητούν μετά από υποβολή σχετικής αίτησης.

Ανήκουν οι δραστηριότητες που σχετίζονται 
με τηνηΐ>ιαμόρφωση διατροφικών σχημάτων ασθενών hui προσωπικού 
και με την πληροφόρηση και ει·:αί·*»ευση ,ων νοσηλευόμενων 
ασθενών και των ασθενών των εξωτερικών ιατρείων, που έχουν 
ανάγκη από ειδική διαιτητική αγωγή. Εχο τμήμα διατροφής 
εντάσσονται επίσης οι επιστημονικές, οργανωτικές, εκπαιδευτι
κές και διοικητικές δρασχη,·ι.οιηχες όλων όσων απασχολούν («ι: 
με τα τρόφιμα από την προμήθεια μέχρι την κατανάλωσή τους. 
στ2_Ταή^α_Γ^^ιιατεία2- Ε̂ ω,τερικώο ?αττ·είων.· Η ευθύνη και 
φροντίδα για την γραμματειακή στήριξη των τακτικών εξωτερικών 
ιατρείων, την υποδοχή και εξυπηρέτηση των προστυχεμένων ο'αυτά 
αρρώστων. Τηρεί τα αρχ*·ίσ και τα ϋιβλία κι νηεΐη.̂  iwv εξιιτι ρινων 
ιατρείων. Γυθμίζει νη. σ·.» , u ι.μ»<σδΛΐυ·.ης των αρρώστων μίι 
πρόγραμμα ιί  ι'ι.ι την i.iiu «. ;.i < >··*Ι 1 *·'*·. Ι«ι νο«·ν». ννΛι»;»|.
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Χορηγεί πιστοποιητικό, στννς αρρώστους όταν τα ζητούν, μετά 
αηό υπομολή σχετι.«ής αίτησης. Ενημερώνει το κοινό για τις 
ώρες λειτουργίας των τακτικών εξωτερικών ιατρείων και για 
χον τρόπο λειτουργίας τους.

Fl¿ítía Κοινωνικής Υπη-Ρεσίαι,ιΗ ευθύνη και φροντίδα για την 
συμπαράσταση στους νοσηλευομένους στο Νοσοκομείο για κάδε 
κοινωνικό τους πρόβλημα, την αναζήτηση και διερεύνηση των 
ιιιΐίων που προκαλαύν τα προβλήματα αυτά κατά περίπτωση και 
γενικό φροντίζει για την αντιμετώπιση των κοινωνικών αυτών 
προβλημάτων στο πλαίσιο της γενικότερης Κοινωνικής Πολιτικής 

της Πολιτείας.
ü 2 2 2 í t 2 £ i ϋίΐ·αΐ2£ϊ“ Η ευθύνη για την οργάνωση 
και λειτουργία της μηχανογράφησης, της επεξεργασίας και
τήρησης μηχανογραφικών στατιστικών στοιχείων, της παροχής 
και διακίνησης πληροφοριών στις υπηρεσίες του Νοσοκομείου, 
στο Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
και στους άλλους αρμόδιους φορείς και κάθε άλλη συναφή 
εργασία.

6) Τ[ΐ^α^Π^£αιατ£^κών_Επα^γιλ^των_(Τεχνολθ};ωυ2]_ Εντάσσονται 

σι δραστηριότητες των τεχνολόγων ιατρικών εργαστηρίων, 
των τεχνολόγων χειριστών -  εμφανιστώυ, των εργοδεραπευτών 
και φυσικοθερα-.ευτώυ, όπως αυτές εξειδικεύονται στον εσω
τερικό κανονισμό λειτουργίας του Νοσοκομείου.

ι 2 Γ^'ϋ^ίο Επιστασίας; Φροντίζει για κάθε θέμα που έχει 
σχέση με την καθαριότητα των χώρων του Νοσοκομείου και την 
εποπτεία των γενικών εργασιών και μεταρορών. 
ια) Γραιρείο_Ιματισμούϊ Μ φύλαξη, η διανομή, η επιδιόρθωση 
και η καθαριότητα τ.υ ιματισμού του προσωπικού του Νοσο
κομείου καθώς KCit του ιματισμού για εξυπηρέτηση των νοση
λευόμενων.
L§2-1tiílÍH2-T£X2LSi22i Η ευθύνη για τον προγραμματισμό και την 
εισήγηση της εκτέλεσης των απαραίτητων έργων ανάπτυξης, 
συντήμησης, ανανέωσης και διαρκούς βελτίωσης των κτιριακώυ 
και μηχανολογικών εγκαταστάσεων του Ιδρύματος και για την 
προμήθεια του α.ιαμαίτητου εξοπλισμού.
Καταρτίζει μελέτες γιο την εκτέλεση έργων, επιβλέπει την 
εκιέλεσή τους και έχει την φροντίδα για την ποιοτική και 
ποσοτική παραλαβή τους. Η ευθύνη για την ομαλή λειτουργέ« 
των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, των εγκαταστάσεων παροχής 
urpíov, των εγκαταστάσεων παροχής νάρκωσης στα χειρουργεία 
Hat γενικά για την ομαλή λειτουργία των τεχνολογικών εγκα
ταστάσεων. Φροντίζει για trjv συντήρηση και κανονική λει
τουργία του επιστημονικού και τοχνολογιι.οό εξοπλισμού, 
καΰώς και των οχημάτων του Ιδρύματος.

l γ) Τμήμα Οιοιατμι κή̂  Τ ε χ ν ο λ ο γ ί I I  ευθύνη και φμυντίόα 
της ορθολογικής χρήσης του ιατρικού επιστημονικού εξοπλισμού, 
καθώς και η οργανωμένη τεχνική υποστήριξή του.
5. Οι αμμσοι ότ·ιτες των υπημίυιών, όπως καΟορίζονιαι με τ ις  
fci.». Λξ. ις  του άρθρου (χυτού, ασκούνται σύμφωνα με όσα 
λεπτομερώς ορίζονται με τον εσωτεμί/.ό κανονισμό λειτουργίας 
του Νοσοκομείου και εφόσον δεν έχει ehóoOcC εσωτερικός 
κανονισμός λειτουργίας σύμφωνα με τις  αποωάσεις του Δ«.οι- 
κηνικού Ευμβυυλίου και τ ις  γενικότερε-, κατευθύνσεις »οι 
υποδείξεις του Υπουργείου Υγεία.,, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
.../■ΐαλιυεων.

* Αρθρο VI

Ε.ε'.δχω·ιι1 Τ.111 ν ·ιή-, Ynr||>r tií«  ,

!Ι ια ίρ ικ . ' ΐ  Υ ΐη ,α ' . ία  υ * ■ ι.χύ \ · t u l :

«' Al'.O γΐαΓ,·αύς ιι·«υ ι·.ί'χ :υ . 11, α'-ΛΙι ·■ γί ν . ών λ.Λ.Υ.



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ KYRFPNHIEQE (ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ)

ί^νιστώνται, σύμφωνα μί τ ις  διατάξεις του άρθρου 25 
• 1397/83, στον κλάδο γιατρών Ε.Σ.Υ. του Υπουργείου 
-, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και κατανέμονται 
οσοκομείο αυτό.
ο ειδικευόμενους γιατρούς, που τοποθετούνται σε θέο«.ις 
ευομόνων γιατρών, που έχουν συσταθεί με οαοιοοήιιοτε 
μέχρι τη δημοσίευση της απόφασης αυτής ή που 

τώνται σύμφωνα με τ ις  διατάζεις που ισχυουν κάθε φορά, 
ό άλλους επιστήμονες που προσφέρουν συναφείς υπηρεσίες 
έργο της Ιατρικής Υπηρεσίας των παρακάτω κατά κατηγορία 

ν σε καδένα από τους οποίους συνιστώυται οι αντίστοιχα 
•μενες δέσεις: 
rOPIAJJE

ρε ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠρίΠΝ 

'2) δέσεις
3Σ ΠΕ ΧΗΜΙΚΩΝ-JjIOXHMIXON 
'1) δέση

ΠΕ_ΒΙΟΛΟΓΩΝ

(1) θέση 
ΟΣ ΠΕ ΦΥΣΙΚΩΝ

(1) θέση
ΟΣ ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ

(#?) θέσεις
UÓ προσωπικό των παρακάτω κατά κατηγορία κλάδων, σε
iva από τους οιιοίους συνιστώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες
:ις:
||Γ0ΡΙΑ_ΔΕ

^οε_αε_βοηθων_φαρμακειου

σερις (4) θέσεις

Άρθρο 12

Στελέχωση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 

Ιοσηλευτική Υπηρεσία στελεχώνεται από προσωιιικό των παρα- 
ω κατά κατηγορία κλάδων, σε καθένα από τους οποίους 
ιστώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις:
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕ

;̂ OE.nEJJOEHAEYTON-=_TPIQN

■έα (9) θέσεις 
ΚΑΤΗΓ0ΡΙΑ_ΤΕ (

,ΔΟΣ ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ_r jrjlQN 

τόν ογδόντα οκτώ (1Θ8) θέσεις
εννιά (9) θέσεις του Κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 
θμό που δεν πληρούνται* , λόφω έλλειψης υποψηφίων, οι 
ιά (9 )  θέσεις του κλά^ρυ ΠΕ Νοσηλευτών - τριών.
ΔΟΣ TE gniEKEITTON -  ΤΡΙΩΝ 

α εν ν έα  (1 9 )  θ έ σ ε ις

Δ2δ-ϊ04Ι2!ί_=_ϊ!4Ι]1ίϊ2ϊ!
α τέσσερις (1*0 θέσεις 
ΚΑΤΗΓ0ΡΙΑ_ΔΕ_

Λ°Γ, ΔΕ ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ 

τόν σαράντα (140) θέσεις

α τέσσερις (14) θέσεις
θέσεις του κλάδου αυτού καταργούνται μεΤ<£ την με οκοιοδήκοτε 
πο αποχώρηση των ΟΛαλλήλων που τ ις  κατέχουν.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ̂ ΥΕ

Δ0Γ_Υ F_BOIJÜHTIKOY_r THIONOUIΚΟΥ _ΠΡ07̂ ί3ΜΙΚΟΥ

Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τις  ειδικότητες: Βοηθών θαλάμου, 
Μεταφορέων ασθενών και Σαβανωτών. Το 1/2 των θέσεων του 
κλάδου αυτού κατανέμεται στις ειδικότητες:
Β οηθών θαλάμου : Δέκα πέντε (15) θέσεις 
Μεταφορέων ασθενών : Είκοσι έξι (26) θέσεις 
Σαβανωτών: Τρείς (3) θέσεις

Η κατανομή των λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε 
φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτών.

Άρθρο 13

Στελέχωση Διοικητικής Υπηρεσίας 

Η Διοικητική Υπηρεσία στελεχώνεται από προσωπικό των παρακά
τω κατά κατηγορία κλάδων, σε καθένα από τους οποίους συ- 
νιστώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις:
Α̂ _ΚΑΤΗΓΟΡΙ Α_ΠΞ

ΜΑΔΟΣ_ΠΕ_̂ΟΙ]̂ ΤΙΚΟ̂-_ΛΟΓΙ̂ ΙΚ̂
Δέκα τέσσερις (14) δέσεις 
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

Δύο (2) θέσεις
Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ις  ειδικότητες: Αρχιτεκτόνων- 
Μηχανικών, Πολιτικών- Μηχανικών, Ηλεκτρολόγων -  Μηχανικών, 
Μηχανολόγων -  Μηχανικών. Το 1/2 των θέσεων του κλάδου αυτού 
κατανέμεται στις ειδικότητες:
Πολιτικών Μηχανικών: Μία (1) θέση
Κ κατανομή των λοιπών θέοεων οτις ειδικότητες γίνεται κάθε 
φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτών.
ΚΛΑΔΟΣ _.ΠΕ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ

Μία (1) θέση 
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ 
Τρείς (3) θέσεις 

Β? ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΚ

ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ 

Έξι (6) θέσεις 
ϊΛΑΛ0Σ_ΤΕ_ΠΛΗβθ:0ΡΙΚ!ΐΓ.
Μία (1) θέση
¿ΛΑΛ0Σ_ΤΕ̂ΥΣΐΚ̂υΠΑΠΣΥΤΩΝ
Τέσσερις (4) θέσεις 
£ΛΑΔΟΣ_ΤΕ_ΛΟΓΙΣΓΙΚΗΣ

Έξι (6) θέσεις 
£ΛΑΔθΣ_ΤΕ^ΟΙίΠΝΙΙ£Ν_Λ ΛΙΤΟΥ ΡΓΩΝ

Δέκα (10) θέσεις
ίίΛΑΔ0Σ_ΤΕ̂ΑΤΡΙ1̂Ν_ΕΡΓΑΣΤΠΡΐΩΝ_[_ΤΚΧΗ0Λ0Γ̂Ν̂
Τριάντα δύο (32) θέσεις
Ιί^ ΑΔ0Σ_ΤΕ_ΡΑΛΙ0Λ0£Ι ΑΣ_^ΑΚΤΙ ΝΟΛΟΓΙ ΑΣ_(ΧΕΙ ΡΙΣΤΩΝ_-_ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ2 

Δέκα εννέα (19) θέσεις
ΑΡΜΟΓΩΝ

Δύο (2) θέσεις
0 κλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ις  ειδικότητες: Ηλεκτρονικών- 
Τεχνικών, Υπομηχανικών, Σχεδιαστών. Το 1/2 των δέσεων του 
κλάδου αυτού καταυέμ: τυΐ *στις ειδικότητες:
Υπομηχανικών (!·ργοδηγάς Δομικών Έργων): Μία (1) θέση 
Η κωχανομή των λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθι 
φορά με την απόφαση προκή,-υζης αυτών.
Κ Λ Α 10Σ_ΤΚ_ΤΡ;Χ ΝΟΛ 0Ι\?Ν_Τ ΡΟΦΤΜΩΝ

Μία (1) θέση
ΚΛΛ ΔΟΣ_Τ Ε _ Η Γ Β Λ101>«1 Κ 0 Ν ΟΜ ί ΑΣ

όντα  εννέα  (139) θ έ σ ε ις Δ·'*υ (2) δέσεις
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¿̂£££.ϊ5.ΗΓ22£Ι!Λ0ί·ΙΪ2Ι!
είς (3) θέσεις 
,_ΚΑΤΗΓΟΐ;ΐΑ_ΛΚ

ΛΑΟΣ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ -  ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ

πάντα τέσσερις (3*0 θέσεις 
\ΑΔ0Σ_ΔΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ 

ίκα (10) θέσεις
[ΆΔΟ^άΕ ΧΕΙΡΙΣΤΏΝ -  ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ 

ϊνχε (5) θέσεις

id̂Q?_̂E_XEIPICTOĤATPIKON_]JHXANHMATOM
po (2) θέσεις
1ΑΔ0Σ_ΔΕ̂ΜΑΓΕ£ΡΩΝ
ίνχε (5) θέσεις 

| αΔΟΣ flE ΤΗΛΕ̂ ΝΗΤΩΝ- 

κα (10) θέσεις 
ΑΔΡΕ ΔΕ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ

Ιχτώ (8) θέσεις 
ΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

‘ ντε (5) θέσεις 
ΛΑΔΟΣ ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ

ενήνχα έξι (5ό) θέσεις
κλάδος αυτός περιλαμβάνει χις ειδ ι .ιόχηχες: Ηλεκχρουι κώυ - 

εχυιχών, Μηχανοτεχνιτών, Θερμαστών, Ηλεκτροτεχνιτών, Εργο- 
ηγών, Σχεδιαστών, Οδηγών αυτοκινήτων, Κοκτριών-Ι'απτμιών- 
Λζωτρίων, Υδραυλικών - θερμουδραυλικώυ, Σιδηρουργών, Οξυ- 
3υοκολλητών, Κτιστών, Ελαιοχρωματιστών - Υδροχρωμκτισιών, 
Αουργών - Emπλοποιών, Κλιβανιατώυ - Απολυμαυχώυ, Κουρέων 
χι άλλες συναφείς ειδικότητες. Το 1/2 χων θέσεων χου 
λάδου αυτού κατανέμεται σχις ειδικότητες: 
λεκχροχεχνιχών: Έξι (6) θέσεις 
δραυλικών - Θεμμοϋδμαυλικώνι Τέσσερις (4) θέσεις 
3πτριώυ -  Ραιχτριών -  Γαζωτριών: Τρεις (3) θέσεις 
ερμασχών: Πένχε (5) θέσεις 
.»λουμγών -  Επιπλοποιών: Μία (1) θέση 
λαιοχρωματιστών -  Υδροχρωμαχισχών: Μία (1) θέση 
ηχανοχεχνιχών: Μία (1) θέση 
λιβανισχών -  Α/ιολυμιχνχώνι Μία (1) θέση 
δηγών αυτοκινήτων: Πένχε (5) θέσεις 
>υρέων* Μία (1) θέση f
κατανομή χων λοιπώυ^θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε 
• ρά με χην απόφαση προκήρυξης αυχών.

_Χ*ΤΗΓΟΡΙΑ_ΥΕ_ {

ΛΑΟΣ ΤΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ βΥοΣΩΠΙΚΟΤ 

κα ενυέα (19) θέσει φ7
κλάδος αυχός περιλαμβάνει χις ειδικότητες: Κλητήρων, θυρωρών 
ηθών αποθηκαρίων, Ταξινόμων ιματισμού, Χειριστών μηχανημάτων 
χπαραγωγής εγγράφων, Ταξινόμησης εγγράφων. Το 1/2 των Οέσιων 
j κλάδου αυτοΟ κατανέμεται στις ειδικότητες: 
ηχήρων: Τρείς (3) θέσεις 
3ωρών: Επτά (7) θέσεις
ταχανομή χων λοιιιών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε.
)ά με την απόφαση προκήρυξης αυτών.

ίύ91:_ϊι_0ίδ2£ϋΙ!$2Χ_£?ΤΙΔΙ:!1Ε
ίήνχα (50) θέσεις
ιλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ις  ειδικότητες: βοηθών μαγείρων, 
ιπεζοκόμωυ Kui Πλυντών -  τριών UHcvώv μαγειρείου.
1/2 των θέσεων του κλάδου αυτού κατανέμεται στις ειδικό- 
εςι
θών μαγείρων* Τέσσερις (4) θέσεις

Τραπεζοκόμων : Είκοσι (20) θέσεις
ΙΙλυνχών - τριών σκευών μαγειρίου« Μ£α ζη) θέση
Η κατανομή των λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε
φορά με χην απόφαση προκήρυξης αυχών.

Πένχε (5) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ υγ_προςωπικου ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Ογδόντα πέντε (85) θέσεις
0 κλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ις  ειδικότητες: Καθαρισχών - 
τριών, Επιμέλειας κήπων, Πλυντριών -  νχών, Πρεσσαδόρων - 
Σιδερωτών - τριών. Το 1/2 των υέσεων του κλάδου αυτού κα,τα- 
νέμεχαι στις ειδικότητες:
Καθαρισχών - τριών : Τριάντι» έξι (3ό) θέσει«,
Επιμέλειας κήπων : Μία (1) θέση
Πλυντών -  τριών : Τρείς (3) θέσεις
Πρεσσαδόρων -  Σιδερωτών -  τριών χ Τρείς (3) θέσεις
Η κατανομή χων λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε
φορά με χην απόφαση προκήρυξης αυχών.
1<ΛΔΔ0Ε_ΥΞ .ΕΡΓΑΤΩΝ

Δέκα πένχε (15) θέσεις 
Ε' ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΕΝΤΟΛΗΣ

Μία(1) θέση Δικηγόρου

'Αρθρο 14 

Προσόντα Διορισμού

1. Τα προσόντα διορισμού που απαιτούνται κατά κατηγορία, κ.νάδο 
και ειδικότητα καθορίζονται με την Δΐ0Δ/Φ.01/23/4205/30·^·8& αΛ0”

φαοη του Υπουργού Προεδρίας της Κυβέρνησης "Καθορισμός προ
σόντων διορισμού" (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) (Φ.Ε.Κ.
31Ü/B/8Ó).
2. Γιά τ ις  θέσεις δικηγόρων με μισθό εντολής απαιτείται ení 
πλέον tuv τυπικών προσόντων και άδεια άσκησης δικηγορίας 
στον Άρειο Πάγο.
3. Για τον κλάδο ΔΕ Προσωπικού Ασφαλείας ότι ισχύει και γι.0 

τον κλάδο ΔΕ Διοικητικό -  Λογιστικέ .
Όσον αφορά τα θέματα πρόσληψης, εκπαίδευσης, πειθαρχικού 
«δικαίου, ενδυμασίας (στολής) κλπ. εφαρμόζονται οι διατάξεις 
του Ν. 1339/̂ 3» έιιως αυτές ισχύουν κάθε φορά.

Άρθρο 15

Προϊστάμενοι Υπηρεσιών

1. Στην Ιατρική Υπηρεσία προίσταται η Επιστιιμονική Επιτροπή 
του άρθρου 12 του Ν. 1397/83· Π οποία έχει μόνο επιστημο
νικές αρμοδιότητες. Στους τομείς και Tu τμήματα αυτής οι
προϊστάμενοι ομί ζ «>ντ..ι σύμφωνα με Χις διατάξεις των ιιαμαγρά- 
»
φων 3 kui Η χου άρθρου 11 του Ν. 1397/83·
2. Σιο Φαρμακευτικό τμήμα προίσταται υπάλληλος με βαθμό 
α'της Κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Φαρμακοποιών.
3· Ειη Νοσηλευτική Υπηρεσία προΓσταταί:
α) Σκι Λ/νση, υπάλληλος με βαυμό α'της κ. ιηγομία, IIΕ ή ΤΕ 
του κλάδου Νυοηλίυχών - τριών.
|J) Σιους τομείς, υιιάλληλφς με βαθμέ) α'της καιηγομίις ΠΕ ή 
ΤΕ χου κλάδου Νοσηλευτών - τριών.
γ) Στα Τμήματα, υπάλληλο., με βαθμό α'χης κατηγορίως ΙΙΕ ή ΤΕ 
του κλάδου Νοσηλευτών -  ιριών ή τη . κατηγορίας ΤΕ του κλάδου 
Μαιών γιά Τα Μαιευτικά τμήματ-τ Kui υφόσον δεν υπάρχει, υπάλ
ληλος χης κατηγυρίας ΔΕ του κλάδου Αδελφών Νοσοκόμων με 
(Ισθμό αΐ
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4. Ετη Δ ι ο ι κ η τ ι κ ή  Υπηρεσία προϊσταται:
α) Ετη Δwcúθυvsη και Υποδιεύθυνση Διοι κητι κού, υπάλληλος με 
μ.,θμό υ ' \ Ί  . *«τη . &£ τ λ>Λ·.ϊ * Δ,δι «ηχι*α \ - Λογιστι
κού .

0) Ετην Υ πόδι εύθωνση Τεχνικού, υπάλληλος με βαθμό α'της 
κατηγορίας Π2 του κλάόου Μηχανικών.
Γι.ά τ ις  περιπτώσεις α και 0 αν δεν υπηρετούν υπάλληλοι με 
βαθμό α'της κατηγορίας ΠΕ, αροίστανται υπάλληλοι με βαθμό 
α'της κατηγορίας ΤΕ ή ΔΕ των αντιοτοίχων κλάδων, 
γ) Εε καθένα από τα τμήματα Προσωπικού, Γραμματείας, Κίνησης 
Αρρώστων Μαι Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείων, υπάλληλοι με 
βαθμό ι*' της κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Διοικητικού -  Λογιστι
κού ή της κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Διοίκησης Νοσοκομείων 
ή της κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Διοικητικού -  Λογιστικού, 

δ) Ετο τμήμα Οικονομικού, υπάλληλος με βαθμό α'της κατηγο
ρίας ΠΕ του κλάδου Διοικητικού -  Λογιστικού ή της κατηγορίας 
ΤΕ του κλάδου Λογιστικής.
ε) Στο τμήμα Τεχνικού, υιιάλληλος με βαθμό α'της κατηγορίας 
ΠΕ του κλάδου Μηχανικών ή της κατηγορίας ΤΕ του κλάδου 
Τεχνολογικών Εφαρμογών.
στ) Ετο τμήμα Πληροφορικής - Οργάνωσης, υιιάλληλος με βαθμό 
α' της κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Πληροφορικής, 
ζ) Ετο τμήμα Διατροφής, υκάλληλοςμε βαθμό α'της κατηγορίας 
ΠΕ του κλάδου Διαιτολόγων.
η) Στο τμήμα Κοινωνικής Υπηρεσίας, υπάλληλος με βαθμό α' 
της κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Κοινωνικών Λειτουργών, 
θ) Ετο τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας, υπάλληλος με βαθμό α' 
της κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Μηχανικών ή της κατηγορίας ΤΕ 
του κλάδου Τεχνολογικών Εφαρμογών.
ι)  Ετο τμήμα Παραϊατρικών Επαγγελμάτων (Τεχνολόγων), υπάλ
ληλος με βαθμό α'της κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Ιατρικών 
Εργαστηρίων ή του κλάδου Ραδιολογίας -  Ακτινολογίας ή του 
Ηλάδου Φυσικοί)*:ραηευτών Ί 1ου ι*λ46ϋυ Κργοβεροηουιίν ί| τ.|ς 

κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Παρασκευαστών ή του κλάδου Χει
ριστών- Γμφανιστών.
ια) Ετα αυτοτελή Γραφεία Επιστασίας και Ιματισμού, υπάλληλος 
με βαθμό α'της .κατηγορίας 'ΓΕ του κλάδου Διοίκησης Νοσοκομείων 
ή της κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Διοικητικού - Λογιστικού.
5 .  Οι υπάλληλοι που Ου. πμοίστιινται στο Φαρμακευτικό τμήμα 
στη Νοσηλευτική Υπηρεσία, στη Διοικητική Υπηρεσία και τις 
Ο ρ γαν ικέ ς  υποδιαι ρέσεις αυτών, σύμφωνα με τ ις  παραγράφους 
2, 3 και 4 του παρόντος άρθρου ορίζονται σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 9 του Ν. ΐ5·)υ/ϋο "Βαθμολογική 
διάρθρωση των θέσεων ιρυ Δημοσίου, Ν.Π.Λ.Δ. Και Ο.Τ.Λ.,,
(Φ.Ε.Κ. 37/*/06.)

»

* Άρθρο 16

1. Ετο προσωπικό που εφημερεύει πέρα από το κανονικό ωράριο 
εργασίας του, παρέχεται δωρεάν τροφή κατά το διάστημα της 
εργασίας του.

2. Με απόφαση του Διοικητικού Ευμβουλίου του Νοσοκομείου 
μπορεί να παρέχεται τροφή σ'όλο το προοωπικό του Νοσοκομείου 
με καταβολή αντιτίμου που ισούτιχι με το ποσό που καθορίζεται 
κάθε φορά για το ημερήσιο εφόδιο τροφής των νοοηλευομένων.

'Αρθρο 17

Μεταβατικές Διατάξεις

1. τ ν  *Ρ·“Γι εφ-.^τι*. τ ι . ι . . ί . " ' .4 ξ;ι_..τ^;ά
κλάδους που οι θέσεις κατανέμονται σε περισσδτερες από 
,,.'α ειδικάτγτε; χατατάσίί-ται ‘, ε.τάσττνται σι υτςΑετσίντες 
κατά την δημοσίευση της απόφασης αυτής, υπάλληλοι με τα 
^αντίστοιχα προσόντα, ανεξάρτητα από την κατά ειδικότητα 
κατανομή τους. Η καθοριζόμενη κατανομή μεταξύ των ειδικο

τήτων, εφαρμόζεται σταδιακά στο βαθμό που κενούνται οι θέσεις 
μετά την με οποιοδήποτε τρόπο αποχώρηση των υπαλλήλων που 
τ ις  κατέχουν.

2·.Το μόνιμο προσωπικό, εκτός του ιατρικού , που υπηρετεί 
σε οργανικές θέσεις κατά τη δημοσίευση της απόφασης αυτής, 
κατατάσσεται κατά κατηγορία και κλάδο αντίστοιχης ειδικό
τητας στις θέσεις που συνιστώνται με την απόφαση αυτή, 
σύμφωνα με τ ις  διατάξεις του Ν. 1536/86 " Βαθμολογική 
διάρθρωση των θέσεων του Δημοσί ου̂  Ν.Π.Δ.Δ,και Ο.Τ.Α.και 
άλλες διατάζεις" (Φ.Ε.Κ. 37/Α/6°)·

3· Το μη μόνιμο προσωπικό που υπηρετεί στο Νοσοκομείο 
κατά τη δημοσίευση της απόφασης αυτής με οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας εντάσσετυα σε θέσεις που παραμένουν κενές μοτά 
την εφαρμογή της παραγράφου 2 του παρόντος άρθρου ή σε 
προσωρινές θέσεις που συνιστώνται κατά κλάδο με την πράξη 
διορισμού και
καταργούνται όταν κενωθούν με οποιοδήποτε τρόπο σύμφωνα με 
τις  διατάζεις του II. 1476/04 ( ΦΕΕ 136/Α/84; όπως συμπληριί>- 
θηκαν με το άρθρο 14 του Ν. 1540/85 ( ΦΕΚ 67/Α/85) και την 
ερμηνευτική διάταξη της παραγράφου 6 του άρθρου · 27 του
Ν. 1579/85 ( ΦΕΧ 217/Α/85).
4. Όσοι από το μη μόνιμο προσωπικό δεν συγκεντρώνουν
ταν νόμιμα προσόντα ή δεν υποβάλουν αίτηση για ένταξη, εξα
κολουθούν να υπηρετούν σε προσωρινές θέσεις που συνιστώνται 
με απόφαση του Δ.Ε. του Νοσοκομείου, σύμφωνα με τις  διατάζεις 
του άρθρου 5 του Ν. 1476/84.
5. Οι κενές οργανικές θέσεις σε κάθε κλάδο στον · οποίο έχουν 
Ουσταθεί προσωρινές θέσεις, σύμφωνα με την παράγραφο 4 του 
παρόντος άρθρου, πληρούνται στον εισαγωγικό βαθμό κατά τον 
αριθμό που κενούνται και καταργούνται οι προσωρινές θέσεις» 
εφόσον ο συνολικός αριθμός των προσωρινών θέσεων δεν υπερ
βαίνει το σύνολο των οργανικών θέσεων.
!ί απόφαση αυτή να δημοόιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης·

"Άι&ήνα, 8 Α'-τρίιττοο 1 Π8(ί

0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ
Γ ΙΠ Η ΓΟ Ϊ ΓΕΚΜΙΙΙΗΑΤΑΧ

Λ ΙΙΟ  7 0  ΓΟ Ν ΙΚ Ο  Τ-ΟίΤ")*.
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pn. N. Ιωνίας
• ; : fi: ft··» viv

•H ΑΓ(Α θΛΐΆ»,·'αποφαοίζούμ/)Α^ν>'1 :·
'Αρθρο 1. : ÿ  *£'·* ^ '  <^*1-' ··^  “  V'V ;-vit J> Î Î 'cvÎ / aA 

. Α3β/οικ. 14] 20/8.8.86 απόφαση «αναμόρφωση tou οργα- 
u r<v. flou. N. Ιωνίας «H ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ. (ΦΕΚ 697/B/üG) 
ίται χαι συμπληρώνεται όπως παρακάτω: '·: ' . "  .1

. _· ι/Αρθρο 2 .’,
>0 2 αντικαθίσταται όπως παραχάτω: *” 1 '·1

.. Λ · ,t.\ κ  ϊ' υ¡¡’α  - ' >* Αρθρο 2 . . r, ,, r. J• j.| , . Γ ·· · ··.·»». · ··>>'·
ομιχή μορφή — Επωνυμία -  ’Εδρα — Σφραγίδα. m . , n '  ·.'
έοσοχομείο αυτό, που υπάγεται στις διατάξεις του Ν.Δ. 
■Περί οργανώαεως της Ιατρικές Αντιλήψεως» (ΦΕΚ 254/ 
αποτελεί νομιχό πρόσωπο δημοσίου διχαΐου που διίπεται 
τάξεις του Ν.Δ/τος αυτού, όπως τροποποιήθηκαν χαι συ- 
αν μεταγενέστερα χαι από τις διατάξεις του Ν. 1397/83 
ίτημα Υγείας», ορίζεται ω ς Γενικό Περιφερειακό Νοσοχο- 
[ «  την Επωνυμία «ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ν0Σ0Κ0- 
Ιωνίας «Η ΑΓΙΑ 0ΛΓΑ». ;ί ■ : ». ς.Οιιό 'Α" 
της χτντριχής υπηρεσίας του Νοσοχομείου είναι η πόλη της ·' 
.ττιχής. f  · * : · ■  ·*"£;>, - ...
3οχομιίο έχει σφραγίδα στρογγυλή στην οποία αναγράφο- 
άλληλους χύχλους «ΕΛΛΗΝΙΚΗ . ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ . -  
0  ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛ1- 
ÎN1KO ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν, ΙΩΝΙΑΣ· ., 
ΔΙΆ» χαι στη μίση το Εθνόσημο»'.4**5'· · * Λ/τ-Τ'

/■ ·’ . . Άρθρο 3 . μ ·'■> i·?*’ t ■·;>. Γ!-ν *·/./ *
i αντικαθίσταται όπως παραχάτω: : · ·. ’ I ; ;ή

.... -, ,.} τ  ■ .... ,  Αρθρο 7.^ , . . .  ,■·>; t 4  « ;.Λ V,
ης Ιατρεχής Υπηρεσίας .7 i i' ·;· ?&ν.ί ;·« S**' ·’·"
χή Υπηρεσία του Νοσοκομείου διαρθρώνεται: .
Ιομείς -J. /.'.(/ Α ί.: .· » ί '.» ι >. ί ΐ  ' -ιι ·.< ¡'■ ι· .
ογτχό μί δύναμη εκατόν εβδομήντα (170) χρεββάτια/''·· 
ργιχά με δύναμη διακόσια δέκα (210) χρεββάτια 
ριχό με δύναμη είκοσι (20) χρεββάτια" )V v'

Ιηριαχο -·. · · * * ν ν  ·*'·£*τ  ̂ ·. . ·.·» .·· ·;·,\ .*:» yV.fl

I

Λ ;··■<■ /ομεαχο τμήμα¡7 Γ . ' · ..··./ «5 ». ι.ν': ';.·ΙΙεριστατιχων ·■ τ· » >.̂  ,■·· '■... 
ιία ς  διαρθρώνεται σε τμτ’|ματα ιυς εξής: 
ΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ" τ •.».Πί|{^·· :

Παθολογικά *1 ■ ‘ "*
) Καρδιολογικό f ..."
I Νευρολνγιχό

ής θεραπείας ... ί
πήσεων .»
Ατών -‘ Ι .·. ·· ■
Υ1ΚΟΣΤΟΜΕΑΣ } · ·. > ειρουργιχα *
)υρολογιχό ' · ' ' ·, γ.ί
Ιαιευτιχό. Γυν/χό' y
ρορινολοφυγγολογιχό
<αισθτ|σιολογιχό :
Ιδοντιατριχό η
ΚΟΣΤΟΜΕΔΣ . 
χτριχό ’
■ΊΛΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ .
τινοδιαγνωστικό ·;, .
Οολοη οα·νατο|αχό 
τταρολογιχό ,. 
ιροβιολογιχό . 
χτυλογιχό 
ιοδοσίας , ’ , ' 
ημιχό * '  ̂ '.
(ιαχιυτιχό
ειτουργούν ταχτικά Εξωτερικά Ιατρεία αντίστοιχων

Ιν.'·:> ,Ί -
,· «: j  λ -

,,:i‘ U.!
.V ι . » . '' "ί. ·. · ν . . -Vj . :·ι · :·'.·τ'.ί .έ'·.’τ·.·ν.», ί ' ■ ·.
«.ιΐ* ·» !?.:· *3*1 * ■ π.·-·■,»·.,.

. -

! ' >’ V >'··?■ ;· •-»'.Ί -
ί  ·?ξ..\ν·;« i·» f̂ ,·. ..

. / ' ' 
τι < · î’ :·*: . ·

¿ν: ’.· ‘V.
•K  ·

:ν Γ1 · )'>' • x ' · · - y ·4 ' ; .
' j .'.V' < ) ι .·· Ni Ü-··*:.*1 ·

- 8 >·'"τ· ···>.· '
ειδιχοτίρων με τις ιιδιχόΐ7|τις ταίν γιατρών που υπτ^ριτρύν σχυ (Νοοο- 
χομιίο». ,

Λ χ ·. Άρθρο 4.
Το άρθρο 1 1 αντικαθίσταται όπακ; παραχάτω:

. ΐ  »/.Π  η · . . . .  . *
■ ...· ·.. «Άρθρο 11.

ί*  ' · · Στελεχωστ| Iατριχτ¡ς Υπηρεοίας
1. Η Ιατρική Υταιρεσία στελεχώνεται:

" α) Από γιατρούς που κατέχουν θέσεις κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ. που 
συνιοτώνται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 του Ν. 1397/83 
στον κλάδο γιατρών Ε.Σ.Υ. του Υπουργείου Υγείας, Πρόνοιας χαι Κοι
νωνικών Ασφαλίσεων χαι χατανέμονται στο Νοσοκομείο αυτό.

β) Από ειδικευόμενους γιατρούς, που τοποθετούνται σε θέσεις ειδι
κευόμενων γιατρών, που έχουν αυσταθιί με οποιοδήπυτε τρόπο μέχρι τη 
δημοσίευση της απόφασης αυτής ή που συνιοτώνται σύμφωνα με τις 
διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά.

γ) Από άλλους επιστήμονες που προσφέρουν συναφείς υπηρεσίες με το 
έργο της Ιατρικές Υπηρεοίας των παραχάτω κατά κατηγορία κλάδων 
σε καθένα από τους οποίους συνιοτώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες θέ
σεις: ./·
' ■ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ I Ι Ε /

ΚΛΑΔΟΣ ΓΙΕ ΦΛΡΜΛΚΟΙΙΟΙΩΝ 
Τέσσερις (4) θέσεις

. ΚΛΑΔΟΣ ΓΙΕ ΧΗΜΙΚΩΝ -  ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ 
Πέντε (5) θέσεις 
ΚΛΑΔΟΣ ΓΙΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ
Δύο (2) θέσεις ι . .· . . . . .
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΦΥΣΙΚΩΝ
Μία (1) θέση ύ
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 
Δύο (2) θέσεις
δ) Από προσωπικό των παραχάτω χατά κατηγορία κλάδων, σε κα

θένα από τους οποίους συνιοτώνται οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις:
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ

.. ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 
"Εξι (6) θέσεις».

Άρθρο 5.
Το άρθρο 12 αντικαθίσταται όπως παρακάτω:

•Άρθρο 12.
Στελέχωαη Νοσηλευτικές Υπηρεσίας 1

Η Νοσηλευτικέ) υπε^εοία στελεχώνεται από προσωπικό των παρα
χάτω χατά κατηγορία κλάδων οι χυθένα από τους οποίους συνιοτώνται 
οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις:

£  ΚΛΊΊΙΓΟΙΊΛ 1ΙΕ 
ΚΑΛΛΟΣ 1ΙΕ ΝΟΣΠΛΚΠΏΝ -  ΤΡΙΩΝ 
Εννά (9) θέσεις 

Φ''ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ .
ΚΛΑΔΟΣ ΊΈ ΝΟΣΠΛΕΓΓΩΝ -  ΤΡΙΩΝ . .• / η ' ή
Διακόσιες σαράντα οκτώ (248) θέσεις 1 7  /.
Οι εννιά (9) θέσεις του κλάδου αυτού πληρουνται κατά τον αριθμό 

που δεν πληρούνται, λόγω έλλειψης υποψηφίων οι εννιά (9) θέσεις του 
κλάδου 11Ε Νοσηλευτών — τριών.

ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΕΙΙΙΣΚΕΠΊΩΝ -  ΤΡΙΩΝ 
Ένδεκα (11) θέσεις 
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΜΑΙΩΝ -  ΜΛΙΕΓΙ ΩΝ 
Είκοσι δύο (22) θέσεις »- 

(Γ/ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ; /.
Διακόσιες δέκα (210) θέσεις. ’Γ" / · ' ' '  ·''·*
Οι σαράντα οκτώ (48) θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 

αριθμό που δεν πληρούνται λόγω έλλειψης υποψηφίων σαράντα οκτώ 
(48) θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών -  τριών.

Οι δεκατέσσερις (14) θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 
αριθμό που καταργούνται αντίστοιχα οι δέκα τέσσερις ( !4) θέσεις του 
προσωρινού κλάδου ΔΕ πρακτικών νοσοκόμων.
' ΚΑΛΛΟΣ ΔΕ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ (προσωρινό). 

Δεκατέσσερις ( )4)  θέσεις.
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Οι θέσεις του χλάδου αυτού χαταργούνται μετά τ7]ν μι οποιοδήπστι 
τρόπο αποχώρηση των υπαλλήλων που τις κατέχουν. . *

Λ- ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ " -*.·♦·*** / 7  ·'
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙ- 

ΚΟΤ ; .··
Ογδόντα εννέα (89) θέσεις · 1 , ,· >·

• 0  κλάδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Προσωπικού θαλά
μων (Πρακτικών Νοσοκόμων), Μεταφορέων ασθενών (Λνδρών Πρα
κτικών Νοσοκόμων) και Σαβανωτών. Το 1/2 των θέσεων του κλάδου 
αυτού Χατανέμεται στις ειδικότητες: ,

-  Δεκαπέντε (15) θέσεις: Προσωπικού θαλάμων (Πρακτικών Νοσο
κόμων). ... \  . . .  · " '

-  Είκοσι έξι (26) θέσεις: Μεταφορέων ασθενών (Ανδρών Πρακτικών
Νοσοκόμων). .· ι·· * > ' · . > ·  1

-  Τρείς (3) θέσεις: Σαβανωτών. . ; ,
Η κατανομή τών λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε φορά

με την απόφαση προκήρυξης αυτών». ’ '*■

' · ’ ' ·* " ' Άρθρο 6. >; Τ?-.· ·· ν'* "ν  *.·*·'·εα .\5·
Το άρθρο 13 αντικαθίσταται όπως παρακάτω: 7 '  '.'■'’■ή. ’ ή

'  '... ·ι(.,...··ϊ .«Άρθρο 13..·· ».·'*■'·;· - *

·: Στελέχωση Διοικητικής Υπηρεσίας , · ι ,·
* Η Διοικητική Υπηρεσία στελεχώνεται από προσωπικό των παρα

κάτω κατά κατηγορία κλάδων σε καθένα από τους οποίους συνιστώνται 
οι αντίστοιχα οριζόμενες θέσεις: '· /· . . ;-/>

Α· ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕ !ί 7  " '. \

ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -  ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ, 'V
Δεκατέσσερις (14) θέσεις ···'"'·.
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ 
Μία (1) θέση

ΚΛΑΔΟΣ Τ1Ε ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ■
·■ Τέσσερις (4) θέσεις. - !ν.

Οι θέσεις του κλάδου αυτού κατανΐμονται στις ειδικότητες: ,
-  Ηλεκτρολόγων.- Μηχανικών: Μία (1) θ έ η  , 7 . 7 , .  ■■ ■·

.. Πολιτικών -  Μηχανικών: Μία (1) θέση |7 'Λ: ό·.' Λ
-  Μηχανολόγων -  Μηχανικών: Μία (1) θέση Γ ιγ ο 'η .^ ·?  ;  > !■  :
-  Ηλεκτρονικών -  Μηχανικών: Μία (1) θέση ' , . ·:
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 7  '. : 7
Μία (1) θέσή ' ■ «1,» ·'··*.
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ: . ./ . V ■
Μία (1) θέση ' · ' 1
ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΤΤΩΝ
Μία (1) θέση ..... .·;·’ !■  Λ - ·,·

^_Ι ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ 
Δύο (2) θέσεις ,

^ * Β ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ - ;  :
Έξι (6) θέσεις /. ; ' . ·'
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ”.
Έξι (6) θέσεις * 1 ' '
ΚΛΑΔΟΣ ,ΤΕ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ί Λ · · * 1 " ' 
Επτά (7) θέσεις* ' ! , 1 "
Κ/\ΑΔΟΣ ΤΕ ΚΌΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 

. Δέκα (10) θέσεις ..·' -·.,·!··,■’-■· .· ι · ·;···· ..■·■■·
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ,ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΤΛΣΤί(ΙΜΩΝ (ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ) 
Τριάντα δύο (32) θέσεις ' ' > { ■ ' ,1'  1 ' ' '* λ
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ -  ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΝ) . , - , · . · . 7 7 -  7  7  ; !
Είκοσι επτά (27) θέσεις. 1 "‘ή λΐ*‘ά·' ! * >' *· · **·“.‘•“ή' "*
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜρΓΩΝ ' .  V’ ,V̂  
Τρεις (3) θέσεις '. £·{?· ·/Γ 'λ ! ' - ί * - ' * * · ’ ’ Λ’;·
Οι θέσεις του κλάδου αυτού κατανέμονται: 7  ϊ*!
-.Υπομηχανικών (Εργοδηγών Δομικών *ξργων): Μία (1) θέση ,
-  Υπομηχανικών Ηλεκτρολόγων: Μία(1)  θέση '·,·· ; · !
-  Ηλεκτρονικών Τεχνικών: Μία (1) θέση ' ."
ΚΛΑΛΟΣ ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ.' 1 ’ ‘ .V’
Δυο (2) θέσεις 1 Γ'· *· ,7 ·' ' ' ''··«, '. ,. , ,..
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ''·■ " 7 7

\-Τ ·Δύο (2) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΕΠΌΘΕΡΑΓΙΕΤΤΩΝ 
Τρεις (3) θέσεις
ΚΛΑΛΟΣ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΓΕΙΛΣ . ,. ,
Δύο (2) θέσεις . .'·
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ . ,./
Μία (1) θέση \
ΚΛΑΔΟΣ ΤΕ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
Μία (1) θέση 

' Γ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ 
Σαράντα τέσσερις (44) θέσεις
Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Διοικητικού. Λογιστι

κού, Λποθηκαρίων, Αρχειοθετούν, Εισπρακτόρων. Τέσσερις (4) θέσεις 
του κλάδου αυτού κατανέμονται στις ειδικότητες: .

. -  Λποθηκαρίων: Δύο (2) θέσεις * . . .
'  -  Αρχειοθετών: Δύο (2) θέσεις ’ 7 ' .  : ■

Η κατανομή των λοιπών θέσεων στις ειδικότητες γίνεται κάθε φορά 
με την απόφαση προκήρυξης αυτών. ■ .' ..

ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΝΟΣΗΛΕΤΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑ
ΤΩΝ , . /

Δεκαπέντε (15) θέοεις , ., .  "
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ^ V -  ^
Είκοσι τέσσερις (24) θέσεις ¿ 0  > · ' * ¿ 7
Οι δεκατέσσερις (14) θέσεις του κλάδου αυτού πληρούνται κατά %

αριθμό που δεν πληρούνται λόγω έλλειψης υποψηφίων οι δεκατέαν_/
(14) θέσεις του χλάδου ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων (Τεχνολόγων). 

ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ -  ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ,
Δεκαεπτά (17) θέσεις ζ  ' ■/
Οι δώδεκα (12) θέσεις που κλάδου αυτού πληρούνται κατά τον 

αριθμό που δεν πληρούνται λόγω έλλειψης υποψηφίων οι δώδεκα (12) 
θέσεις του κλάδου ΤΕ Ραδιολογίας -  Ακτινολογίας (Χειριστών -  Εμφα- 
νιστών).

ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ - V 
Δύο (2) θέσεις 'Ά* · 1
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ
Πέντε (5) θέσεις ·;-
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΤΗΛΕΦΏΝΙΙΤΩΝ 
Δέκα (10) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΔΛΚΊΎΛΟΓΡΛΦΩΝ 
Οχτώ (8) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Πέντε (5) θέσεις ;
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Τ
Τρεις (3) θέσεις ..... 7-----  ^
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΚΗΠΟΥΡΩΝ 
Δύο (2) θέσεις
ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ·ν ^
Πενήντα έξι (56) θέσεις
Ο Κλάδος αυτός περιλαμβάνει τις ειδικότητες: Ηλεκτρονικών Τεχνι

κών, θερμαστών, Ηλεκτροτεχνιτών, εργοδηγών, Σχεδιαστών, Οδη
γών αυτοκινήτων, Κοπτριών -  Ραπτριών -  Γαζωτριών, Υδραυλικών, 
θερμοϋδραυλικών, Σιδηρουργών, Οξυγονοκολλητών, Κτιστών, Ελαιο-/ 
χρωματιστών, Υδροχρωματιστών, Ξυλουργών, Επιπλοποιών, Κλιβ 
νιστών -  Λπολυμαντών, Κουρέων και άλλες συναφείς ειδικότητες/ Γο 
1/2 των θέσεων αυτών κατανέμονται στις ειδικότητες:

-  Υδραυλικών: Δϋο (2) θέσεις
-  θερμαστών: Τέσσερις (4) θέσεις
-  Κλιβανιστών — Αποστειρωτών -  Λπολυμαντών; Τρεις (3) θέσεις
-  Ψυκτικών: Μία (1) θέση
-  Ηλεκτροτεχνιτών: Τρεις (3) θέσεις .
-  I Ιλεκτρονικών Τεχνιτών: Μία (1) θέση
-  Σχεδιαστών: Μία (I) θέση
-  Ελαιοχρωματιστών: Μία (1) θέση
-  Ξυλουργών -  Επιπλοποιών: Μία (1) θέση
-  Κόπτριες -  Ράπτριες -  Γαζώτριες: Τρεις (3) θέσεις 

.:. -  Οδηγών Αυτοκινήτων: Τέσσερις (4) θέσεις
-  Μτιχανοτεχνιτών; Μία (1) θέση
-  Κουρέωυ: Μία (I) θέση
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oo 1 n-t ¡ οι CO o< 01 CD 1 OÍ oz Co 0( 07 \

Ίυ^'αΐΜ
„ I . !! ij

iw r& h o ía  o m i s a s
;

1

1ύ/ολ> 3.9o o z{rtl £>S 1 IO N  1 5 1  2 5 ?  : ο π (iKS
!

66 I f  :'1
: i , j

i

liy.JuK>lö.^8n -4 % ^ 5*f€ ■ te jS D W ^ζ<ηΐ IW R Π2Ρ> M 7^2 my< 16251
Sá ! i

l -''lEpiíaL——______ — 313! ? r <r u 2105 i j 1
i

, Ir  ' -! 7¡ Π ¡= ^ Ί t o
1 !

-h ^  1 -/ ?¿d  s t r i SH*" I ! i
:Vj
li I

I G
■4:-Ai i1i

j !
!(l 1

i
j

1-

¿
■■j ■■■■ ......
%___ __________________ ___ __________________________________________________

'

1 f ,
*' Λ

* . y .

1 > ; · : · ' . /  ·

‘i

;]

• » J*.



nhcs¡i..j ■■ -u ./. J.'Uui -i< * . ¿ J ~ -*· — ·'···' ·*“ -■· ■■
I A4* h-W i »«íwWvw »tbUrfUdv̂ fc i  ( O M  k ^ w M  i M l V ^ i f - u  m -  r  I ·

,rrr.":j,.a..,:>.:'i!..j.j.i·.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ A£ATlQ-.m

ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ 
ΓΈΝΚΟ ΛΟΓΙΣΤΉΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

fïÂ?3SÂÂTcTTi!
lit.í??

^  g ]  α τ^  □  □  Kru^  □
,waA.-*YAaöV” ·.
l i ...............

w

W*

¡"-■vLYnoeoAHi
Aá

. ¡  5  1 ETiCNYMA^a>OP£A :Sj;i;i-ri

kTTviWM V^tilTWTGKOVAW)
^eui\VA0 K)OXC\-VCtA£tC f J  · 1°.W i v‘ \ \  C ΑΓ A u

π ε ρ ιο υ σ ια κ ά  ΓΓοιχΕίΑ t i r a / ' f t & C ' X

:■> .■ .*££. - OÇP.EA ■--

(Τα Ποσ4 «δρχ. )

:̂ 0 &Z -A KJn: Η T.a i i  } ;·;;·*" .
•4t 7L£St̂ . ; g :|· JLPrCH JPL mg <LieVftVWkay.t;î g:â :!κκΐά:!φί i.nAPATWRHEBfcj.t.a.te
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